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Від укладачів 
 

«Якщо пошукаєш в книгах мудрості уважно,  
то знайдеш велику користь для душі своєї». 

Нестор-літописець 
 

Не знаю, не розумію, як можна не любити царства книг, жити, щоб 
не збагачувати і не наповнювати розум, душу і серце духовністю, 
культурою, знаннями. Книга живе і буде жити, якщо батьки, вчителі і ті, 
хто несуть відповідальність за гуманітарну політику в країні, будуть 
більшу увагу приділяти українській книзі. 

Важливо не просто йти в ногу з часом, не губитися в сучасному світі 
нових технологій і суспільних викликів, а й берегти історію царства книг і 
не цуратися їх. 

Серед наявних у фонді книг цікавими за змістом є рідкісні видання 
художньої літератури латиничний шифром, які складають велику частину 
фонду рідкісних документів бібліотеки Тернопільського національного 
педагогічного університету імені Володимира Гнатюка. Кожна з цих книг 
має свою долю. Дата видання більшості з них сягає декількох століть. 
Вони несуть на собі відбиток своїх непростих біографій. 

Каталог фонду рідкісних видань наукової бібліотеки Тернопільського 
національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка. 
Cвітова художня література (латиничним шрифтом, 1658–1945) продовжує 
серію «Рідкісні видання». Матеріал згруповано у 7 розділах за ББК 
84 Художня література. У межах розділу – за частинами світу і по країнам 
(окремо виділено прізвища письменників, що є авторами більше 5 
описаних творів. 

Каталог є результатом науково-бібліографічного опрацювання видань 
латиничним шрифтом (старослов'янським і гражданським), надрукованих 
від найдавніших часів до початку 20 ст., що зберігаються у фондах 
наукової бібліотеки Тернопільського національного педагогічного 
університету імені Володимира Гнатюка.  

Покажчик укладено за абетковим принципом, бібліографічні записи 
пронумеровано, загальна кількість їх містить 1153 бібліографічних 
позицій. Кожна позиція каталогу містить такі рубрики: 1) бібліографічний 
опис; 2) книжкові знаки особових бібліотек. Завершує опис сучасний 
бібліотечний шифр книги. Описи зроблено згідно з чинними державними 
стандартами. Усі видання подано мовою публікації, збережено 
орфографічні норми оригіналу.  

Видання ілюстровано зображеннями титульних аркушів деяких 
рідкісних видань світових письменників. 
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Користування книгою полегшить науково-довідковий апарат, який 
складається з п’яти покажчиків: іменний, хронологічний покажчики, 
покажчик назв художніх творів, місць видань, печаток приватних 
бібліотек та бібліотечних установ.  

Роботу виконано з урахуванням практичного досвіду створення 
попередніх каталогів. 

Покажчик являє собою стислий, науково-популярний реєстр світової 
літератури від найдавніших (міфологічно-фольклоричних) часів до 
початку ХХ століття. Укладач сподівається, що читачем її будуть не лише 
фахівці-філологи чи студенти й учні старших класів, а й ширші читацькі 
маси, які бажають поглибити свою літературну освіту. Потреба в такій 
книзі зумовлена тим, що саме художня література була й завжди 
залишатиметься синтезом усіх мистецтв і найкращим "підручником 
життя". А хто з нас не прагне перебувати у сфері мистецтва, самостійно 
навчатися й обирати собі найкращу, з естетичним шармом долю? 

Видання адресовано, насамперед, дослідникам рідкісних фондів, 
адже саме на них чекає копітка й захоплююча праця з вивчення та 
донесення до користувача першоджерел художньої літератури, 
прижиттєвих видань творів світових письменників. Воно стане в пригоді 
літературознавцям, мовознавцям, іншим ученим, студентам, усім тим, 
кого цікавлять стародруки. 

 
 
 



 
 

5 

Світова література 
1. Historye rzymskie (Gesta romanorum) / wydał Jan Bystron. - Kraków : 

Nakładem Akademii Umiejetnosci, 1804. - IX, 222 s. - (Biblioteka 
Pisarzów Polskich). - На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego ; Бібліотека Кременецький Державний 
Учительський Інститут. 
ББК 84(0) 

H70 
2. Miniatury humorystyczne / przełożył Crataegus. – Kraków ; Warszawa : 

G. Gebethner i Spółka, 1912. – 124 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(0)  

M73 
3. Sa'di (1213?–1291).  Gulistan to jest ogród różany / Mosleh ben 'Abdollāh 

Sa'di ; z oryginału perskiego przełożył W. Bibersteina Kazimirski. – 
Paryż : Nakładem biblioteki Kórnickiej, 1876. – 344 s. – На тит. арк. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(0)  

S12 
4. Tysiąc nocy i jedna : powieści arabskie : przekład polski na podstawie 

wydania paryzkiego. T. 1/2. – Złoczów : Nakładem i drukiem Wilhelma 
Zukerkandla, [19--?]. – 168, 165 s. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(0)  

T99 
5. Winter K. (15--?).  Kuźnic ślaskich i kopalń opis i oznaczenie krótkie oraz 

Melchior Severus "Wiersz pochwalny" / Krzysztof Winter ; tekst lacinski wraz z 
przekładem polskim Alfreda Kowalkowskiego ; wydał krytycznie i opracował 
Wincenty Ogrodzinski. – Katowice : Wydawnictwa Instytutu Slaskiego, 1937. – 
XXXIII, 47 s. : 3 ryc. – (Biblioteka Pisarzy Śląskich ; № 6). – На тит. акр. кн. 
знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(0) 

W72 
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6. Wybór nowel zagranicznych autorów / tłómaczył Zygmunt Kłosnik. – 
Kraków : Spółka Wydawnicza Polska, 1903. – 254 s. – На тит. акр. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(0)  

W96 
7. Wybór nowel. – Warszawa : Wydawnictwo Bibljoteki Dzieł Wyborowych, 

1926. – 158 s. – На тит. акр. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Polska Macierz Szkolna Koło w 
Krzemieńcu woj. Wolyńskie.  
ББК 84(0)  

W96 

Антична література 

Ajschylos (525–456 до н. е) 
8. Ajschylos.  Oresteja. Część 1 : Agamemnon /  Ajschylos ; przełożył Jan 

Kasprowicz. – Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka Polska", [19--?]. – 
84 s. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. 
Krzemieńca ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(0)3  

A28 
9. Ajschylos.  Oresteja. Część 2 : Ofiary /  Ajschylos ; przełożył Jan Kasprowicz. – 

Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka Polska", [19--?]. – 55 s. – (Wielka 
Bibljoteka ; № 123). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(0)3  

A28 
10. Ajschylos.  Oresteja. Część 3 : Święto Pojednania / Ajschylos ; przełożył Jan 

Kasprowicz. – Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka Polska", [19--?]. – 
54 s. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(0)3  

A28 
11. Ajschylos.  Persowie / Ajschylos ; przełożył Kazimierz Kaszewski ; wstępem 

i objaśnieniami zaopatrzył Stanisław Witkowski. – Krakow : Nakładem 
Krakowskiej Spółki Wydawniczej, [19--?]. – 102 s. – (Bibljoteka Narodowa ; 
№ 19). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka L. K. Bratnia pomoc mlodziezy ; 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; Pracownia Jezyka Polskiego.  
ББК 84(0)3  

A28 
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12. Ajschylos.  Prometeusz skowany / Ajschylos ; przełożył Jan Kasprowicz. – 
Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka Polska", [19--?]. – 56 s. – 
(Wielka Bibljoteka ; № 82). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(0)3  

A28 
13. Aischylos.  Prometeusz skowany / Aischylos ; przełożył J. Kasprowicz ; 

wstępem i objaśnieniami zaopatrzył S. Witkowski. – Wydanie drugie. – 
Kraków : Nakładem Krakowskiej Spółki Wydawniczej, [19--?]. – 155 s. – 
(Bibljoteka Narodowa ; № 7 ; serja 2). – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(0)3  

A28 
 

14. Aischylos.  Prometeusz skowany / 
Aischylos ; przełożył J. Kasprowicz ; 
wstępem i objaśnieniami zaopatrzył 
S. Witkowski. – Wydanie drugie. – 
Kraków : Nakładem Krakowskiej Spółki 
Wydawniczej, 1925. – 155 s. – 
(Bibljoteka Narodowa ; № 7). – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Państw. Praw. 
Seminarjum Duch. w Krzemieńcu ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu ; Pracownia 
Jezyka Polskiego 
ББК 84(0)3  
 A28 

 
15. Apulejusza M. (ок. 124 н. е. – ?).  Metamorfozy albo Złoty osioł / 

Madaureńczyka Apulejusza ; z oryginału łacińskiego przełożył 
E. Jędrkiewicz ; rzecz o Apulejuszu napisal Jan Parandowski. – Lwów : 
Nakładem Towarzystwa Wydawniczego "Ateneum", 1925. – XXXVIII, 
299 s. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji 
Panstwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(0)3  

A68 



 
 

8 

16. Arystofanes. (450–385 до н. е.).  Chmury / Arystofanes ; przełożył i 
przypisami zaopatrzyl B. Butrymowicz ; ze wstępem J. Lowalskiego. – 
Kraków : Nakładem Krakowskiej Spółki Wydawniczej, 1923. – 128 s. – 
(Bibljoteka Narodowa ; № 27). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Panstwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu ; Pracownia Języka 
Polskiego ; Biblioteka Panstw. Pedagogium LK. w Krzemieńcu.  
ББК 84(0)3  

A81 
17. Arystofanes (450–385 до н. е.).  Ptaki / Arystofanes ; przełożył i uwagami 

zaopatrzył B. Butrymowicz ; ze wstępem K. Morawskiego. – Kraków : 
Nakładem Krakowskiej Spółki Wydawniczej, 1922. – 146 s. – (Bibljoteka 
Narodowa ; № 23). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Panstwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu ; Pracownia Języka Polskiego. 
ББК 84(0)3  

A81 
18. Arystofanes (450–385 до н. е.).  Ptaki : komedja fantastyczna / 

Arystofanes ; przełożył J. Jedlicz ; wstęp napisał S. Witkowski. – Lwów : 
H. Altenberg ksiegarnia, [19--?]. – XLV, 132 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(0)3  

A81 
19. Arystofanes (450–385 до н.е.).  Rycerze / Arystofanes ; przełożył i 

opracował B. Butrymowicz. – Kraków : Nakładem Krakowskiej Spółki 
Wydawniczej,[19--?]. – 96 s. – (Bibljoteka Narodowa ; № 11). – На тит. 
арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Bibljoteka Panstwowe Seminarjum Nauczycielskie w 
Krzemieńcu ; Biblioteka Panstw. Pedagogium LK. w Krzemieńcu ; 
Pracownta Języka Polskiego Seminarjum. 
ББК 84(0)3  

A81 
20. Eurypides (480–406 рр. до н. е.).  Ifigenja w Aulidzie / Eurypides ; 

przełożył Jan Kasprowicz. – Warszawa : Instytut Wydawniczy "Bibljoteka 
Polska", [19--?]. – 86 s. – (Wielka Bibljoteka ; № 88). – На тит. арк. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(0)3  

E91 
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21. Eurypides (480–406 рр. до н. е.).  Medea / Eurypides ; przełożył, 
wstępem i objaśnieniami zaopatrzył Bogusław Butrymowicz. – Kraków : 
Nakładem Krakowskiej Spółki Wydawniczej, [19--?]. – 95 s. – (Bibljoteka 
Narodowa ; № 13). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. 
Pedagogium LK. w Krzemieńcu ; Bibljoteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu ; Pracownia Języka Polskiego Seminarjum ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(0)3  

E91 
22. Eurypides (480–406 рр. до н. е.).  Medea / Eurypides ; przełożył i 

opracował Bogusław Butrymowicz. – Brody : Nakładem i drukiem 
księgarni Feliksa Westa, [19--?]. – 80 s. – (Arcydzieła Polskich i Obcych 
Pysarzy). – На тит. арк. кн. знаки: Gimnazjum Państwowe w Krzemieńcu ; 
Pracownia Języka Polskiego.  
ББК 84(0)3 

E91 
23. Hesiodi.  Ascraei quae extant : cum Notis, ex probatissimis quibusdam 

Autoribus, brevissimis, selectissimisque / Hesiodi ; accessit viri clarissimi, Lamberti 
Barlaei ; opera et studio Cornelii Schrevelli. – [S. l.] : Ex officina F. Hackii, 
[1658?]. – 259 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(0)3  

H61 

Homer (8–7 ст. до н.е.). 
24. Homer.  Dzieła Homera. T. 1 : Iliada / Homer ; przez Franciska 

Dmochowskiego ; za pozwoleniem Zwierzchności. – Warszawa : Drukarna 
Xięży Piarów, 1804. – 384 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz 
Szkolna Koło w Krzemiencu woj. Wolynskie.  
ББК 84(0)3  

H76 
25. Homer.  Iliada / Homer ; przetłómaczył Augustyn Szmurło. – 

Warszawa : Drukarna "Kupiecka", 1887. – 517 s.  
ББК 84(0)3  

H76 
26. Homer.  Iljada / Homer ; wydanie A. T. Christa ; do użytku w gimnazyów 

polskich zastósowal Korneli Fischer. – 2 wydanie. – Kraków : Nakładem 
D. E. Friedleina, 1921. – 406 s. : z 9 rycinami i 2-ma mapami. – На тит. 
арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Кsięgarnia i drukarnia Fr. Foltina w Wadowice. 
ББК 84(0)3  
 H76 



 
 

10 

27. Homer.  Iljada : do uzytku w gimnazjach / Homer ; opracował 
A. Rapaport. – Lwów ; Warszawa : Ksiaznica-Atlas, 1927. – 174 s. – На 
тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Państw. Prawosł. Seminarjum Duchow. w 
Krzemieńcu ; Państw. Prawosł. Semin. Duchow. w Krzemieńcu ; 
Ksiegarnia Polska Rudolfa Berezowskiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(0)3  

 H76 
28. Homer.  Iliada i Odysseja / Homer ; wybrał i objaśnił Andrej Boleski. – Wydanie 

druge, zmienione. – Warszawa ; Kraków : Wydawnictwo J. Mortkowicza, 1922. – 
271 s. – (Arcydzieła Literatur Obcych : dla użytku szkół średnich ; № 1).  
ББК 84(0)3  

 H76 
29. Homer.  Iljada i Odysseja : dla szkół srednich / Homer ; wybrał i objasnił 

Andrej Boleski. – Wydanie trzecie, przejrzane i poprawione. – Warszawa ; 
Kraków : Nakład Towarzystwa Wydawniczego w Warszawie, 1927. – 
223 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu ; Pracownia Języka Polskiego Seminarjum.  
ББК 84(0)3  

 H76 
30. Homer.  Ilias / Homer ; przekładał J. Czubek ; słowo wstępne 

K. Morawskiego. – Warszawa ; Lublin ; Łódź : Nakładem Gebethner i Wolffa, 
[19--?]. – 546 s. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego 
ББК 84(0)3 

H76 
31. Homer.  Odysseja / Homer ; streścił 

A. Wrzesień. – Wydanie drugie. – Lublin : 
Wydawnictwo M. Arcta w Warszawie, 1918. – 
162 s. – (Arcydzieła Literatury 
Wszechświatowej ; № 4). – На тит. арк. кн. 
знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w 
Krzemieńcu ; Bibljoteka Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu ; 
Pracownia Języka Polskiego Seminarjum.  
ББК 84(0)3  

 H76 
32. Homer.  Odysseja / Homer ; w przekładzie L. Siemienskiego ; wstepem i 

objasnieniami zaopatrzyl T. Sinko. – Kraków : Nakładem Krakowskej Społki 
wydawniczej, 1922. – 356 s. – (Biblljoteka Narodowa ; № 21, serja 2).  
ББК 84(0)3 

 H76 
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33. Homer.  Odysseja / Homer ; z greckiego przełozyl i przedmowa 
poprzedził J. Wittlin ; rzecz o Homerze napisał R. Ganszyniec. – Lwów : 
Ksiegarnia wydawnicza H. Altenberga, 1924. – 420 s.  
ББК 84(0)3  

 H76 
34. Homer.  Przygody Odyseusza / Homer ; według Odysei Homera 

opowiedział dla mlodziezy J. Parandowski. – Lwów : Państwowe 
Wydawnictwo Książek Szkolnych, [1934?]. – 102 s. – На тит. арк. кн. 
знаки: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu ; 
Pracownia Języka Polskiego.  
ББК 84(0)3  

 H76 
35. Horacjusz w pieśniach. [Część] 2 : Obywatel-patriota / opracował Jan 

Smereka. – Lwów : Państwowe Wydawnictwo Książek Szkolnych, 1938. – 
44, 35 s. – (Teksty Łacińńskie dla 2 Klasy Liceum Humanistycznego i 
Klasycznego ; № 7).  
ББК 84(0)3  

H80 
36. Kruzer K. (1814–1889).  Przekłady i rymy własne. T. 5 / Karol Kruzer. – 

Kraków : Z drukarni Wł. L. Anczyka i Spółki, 1880. – 403 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(0)3 

K85 
37. Lirycy greccy (doby klasycznéj) / przekładał Jan Czubek. – Kraków : 

Wydanie Redakcyi "Przeglądu Polskiego", 1882. – 115 s. – На тит. арк. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інститутуи ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(0)3  

 L66 
38. Longosa.  Dafnis i Chloe : sielanka milosna / Longosa ; przekład z 

oryginalu greckiego [J. Parandowski]. – Lwów ; Warszawa : Nakład Tow. 
Wydawniczego "Ateneum", 1925. – 172 s. – Містить вступне слово Яна 
Парандовского. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Biblioteka Funkcjonarjuszy 
Policji Panstwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(0)3  

 L87 



 
 

12 

39. Monomachia Parisowa z Menelausem / przekładania Jana Kochanowski ; z 
rękopisu wydał i wstępem opatrzył Włodzimierz Budka. – Kraków : 
Nakładem Towarzystwa Miłośników ksiąźki, 1926. – 43 s. – На тит. арк. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(0)3  

 М81 
40. Platus T. M. (254–184 до н. е.).  Bracia (Menaechmi) / Titus Maccius 

Platus ; przełozył i opracował G. Przychocki. – Kraków : Nakładem 
Krakówskiej Spółki Wydawniczej, [1924?]. – 146 s. – (Biblioteka 
Narodowa ; № 33 ). – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Panstwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu ; Pracownia Języka Polskiego.  
ББК 84(0)3  
 P72 

41. Plautus T. M. (250–184 до н. е.).  
Komedye : Aulularia ; Mostellaria ; 
Trinummus ; Capteivei / Titus Maccius 
Plautus ; przełożył Jan Wolfram ; dodano 
przedruk komedyi "Potrójny" z Plauta 
Piotra Cieklińskiego w Zamościu 1597 r. – 
Poznań : Nakładem Biblioteki Korńickiej, 
1873. – 485 s.  
ББК 84(0)3  

P72 
42. Plautus T. M. (250–184 до н. е.).  Kupiec (Mercator) / Titus Maccius 

Plautus ; prżełozył i opracował Gustaw Przychocki. – Kraków : Nakładem 
Krakowskiej Spółki Wydawniczej, 1937. – 99 s. – (Bibljoteka Narodowa ; 
serja 2). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w 
Krzemieńcu ; Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu ; 
Pracownia Języka Polskiego.  
ББК 84(0)3 

 P72 
43. Plutarch (46–120 н. е.).  Żywoty sławnych mężów / Plutarch ; w 

zrewidowanym przekładzie F. N. Golańskiego ; z dodatkiem trzech żywotów w 
przeróbce Ign. Krasickiego ; z wstępem i uwagami Tadeusza Sinki. – Kraków : 
Nakładem Krakowskiej Spółki Wydawniczej, [19--?]. – 380 s. – (Biblioteka 
Narodowa ; serja 2).  
ББК 84(0)3  

 P77 
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Sofokles (496–406 до н. е.). 
44. Sofokles.  Antygona / Sofokles ; przetłumaczył i opracował Kazimierz 

Morawski. – 3 wydanie. – Kraków : Krakowska Spółka Wydawnicza,  
[18--?]. – 83 s. – (Bibljoteka Narodowa ; 2 serja). – На тит. арк. кн. знаки: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca ; Gimnazium 
Samorzadowe w Krzemieńcu.  
ББК 84(0)3 

 S70 
45. Sofokles.  Antygona / Sofokles ; przetłumaczył i opracował Kazimierz Morawski. – 

Wydanie 4. – Kraków : Krakowska Spółka Wydawnicza, 1924. – 83 s. – (Bibljoteka 
Narodowa ; № 1). – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. 
Mag. m. Krzemieńca ; Gimnazium Samorzadowe w Krzemieńcu ; Koło Mlodziezy 
Polskiego Czerwonego Krzyza przy Gimnazjum Samorzadowem w Krzemieńcu ; 
Bratnia Pomoc Młodziezy Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(0)3  

S70 
46. Sofokles.  Antygona : tragedja / Sofokles ; w przekładzie K. Morawskiego ; 

z przedmowa i objaśnieniami A. Strzeleckiego. – Wydanie 3. – Warszawa : 
Wydawnictwo M. Arcta, 1919. – 58 s. – (Arcydzieła literatury 
wszechświatowej ; № 4). – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu ; Pracownia Języka Polskiego 
Seminarjum ; Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu. 
ББК 84(0)3  

S70 
47. Sofokles.  Antygona / Sofokles ; dla uźytku szkolnego opracowałi 

F. Szubert i F. Majchrowicz. – Wydanie 3. – Kraków : Nakładem Ksiegarni 
D. E. Friedleina, 1922. – 65 s. : z 7 illustracjami. – На тит. арк. кн. знаки: 
Bibljoteka Państw. Prawosł. Seminarjum Duchow. w Krzemieńcu ; Bibljot. 
podreczników Państw. Praw. Semin. Duchow. w Krzemieńcu.  
ББК 84(0)3  

 S70 
48. Sofokles.  Antygona / Sofokles ; przetłumaczył i opracował Kazimierz 

Morawski. – Wydanie 5. – Kraków : Nakładem Krakowskaiej Społki 
Wydawniczej, 1928. – 83 s. – (Bibljoteka Narodowa ; № 1). – На тит. арк. 
кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu ; Bibljoteka 
Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu ; Pracownia Języka 
Polskiego Seminarjum.  
ББК 84(0)3  

S70 
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49. Sofokles.  Antygona / Sofokles ; przetłumacżył i opracował K. Morawski. – 
Kraków : Krakowska Spółka Wydawnicza, [19--?]. – [83] s. – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(0)3  

 S70 
50. Sofokles.  Antygona / Sofokles ; przetłumaczył i opracował K. Morawski. – 

Wydanie 2. – Kraków : Krakowska Spółka Wydawnicza, [19--?]. – 84 s. – 
(Bibljoteka narodowa ; № 1). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(0)3  

 S70 
51. Sofokles. Elektra / Sofokles ; przełożyl i opracował Kazimierz Morawski. – 

Kraków : Nakładem Krakowskiej Spółki Wydawniczej, [19--?]. – 88 s. – 
(Bibljoteka Narodowa ; № 9). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu ; Państwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(0)3  

S70 
52. Sofokles.  Król Edyp : do użytku w gimnazyach polskich / Sofokles ; 

wydał Jan Oko. – Lwow : Nakładem Polskiego Towarzystwa 
Pedagogicznego, 1916. – 117, [2] s. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państw. Praw. Seminarjum Duch. w Krzemieńcu.  
ББК 84(0)3  

S70 
53. Sofokles. Król Edyp / Sofokles ; przełożył Kazimierz Kaszewski. – 

Warszawa : Instytut Wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 63 s. – 
(Wielka Bibljoteka ; № 106). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(0)3  

S70 
54. Sofokles.  Król Edyp / Sofokles ; przełożył i opracował Kazimierz 

Morawski. – Kraków : Nakładem Krakowskiej Spółki Wydawniczej,  
[19--?]. – 88 s. – (Bibljoteka Narodowa ; № 5). – На тит. арк. кн. знаки: 
Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu ; Bibljoteka 
Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu ; Pracownia Języka 
Polskiego Seminarjum.  
ББК 84(0)3  

 S70 
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55. Sofokles.  Król Edyp / Sofokles ; 
przełożył i opracował Kazimierz 
Morawski. – Wydanie drugie. – Kraków : 
Nakładem Krakowskiej Spółki 
Wydawniczej, 1922. – 88 s. – (Bibljoteka 
Narodowa ; № 5). – На тит. арк. кн. 
знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium 
L.K. w Krzemieńcu ; Bibljoteka 
Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w 
Krzemieńcu ; Pracownia Języka Polskiego 
Seminarjum.  
ББК 84(0)3  

S70 
56. Sofokles.  Tragiedye / Sofokles ; przekładzie Kazimierza Kaszewskiego. – 

Warszawa : Własność, nakład i druk S. Lewentala, 1888. – 467 s. – На тит. 
арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Bibljoteka Publiczna im. H. Łopacińskiego w Lublinie.  
ББК 84(0)3  

 S70 
57. Tragicy greccy. T. 1 : Tragedye Eschylosa / przekład Z. Węclewskiego. – 

Poznań : Nakładem Biblioteki Kórnickiej, 1875. – 430 s. – На тит. арк. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(0)3  

T82 
58. Tragicy greccy. T. 2 : Tragedye Sofoklesa / przekład Z. Węclewskiego. – 

Poznań : Nakładem Biblioteki Kórnickiej, 1875. – 589 s. – На тит. арк. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(0)3  

T82 
59. Tragicy greccy. T. 3 : Tragedye Eurypidesa, Cześć 1 / przekład 

Z. Węclewskiego. – Poznań : Nakładem Biblioteki Kórnickiej, 1881. – 
399 s. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(0)3  

 T82 
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60. Wergiliusz P. M. (70–19 до н. е.).  Eneida / Publius Maro Wergiliusz ; 
dzieło pośmiertne tłumaczone przez Franciszka Dmochowskiego. – 
Warszawa : Drukarna Xęży Piaów, 1809. – 420 s.  
ББК 84(0)3  

W55 
61. Wergiljusz P. M. (70–19 до н. е.).  Eneida / Publius Maro Wergiljusz ; w 

przekłade X. Tadeusza Karvłowskiego T. J. ; z wstępem i objaśnieniami 
Tadeusza Sinki. – Kraków : Nałkadem Krakowskiej Spółki Wydawniczej, 
1924. – 360 s. – (Bibljoteka Narodowa ; serja 2). – На тит. арк. кн. знаки: 
Bibljoteka Państw. Praw. Seminarjum Duch. w Krzemieńcu ; Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(0)3  

W55 

Українська література 
62. Łe I. (1895–1978).  Nowele / Iwan  Łe. – Kijów ; Lwów : Państwowe 

wydawnictwo mniejszości narodowych USRR, 1941. – 363 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Укр)  

 L44 
 

63. Stebelski W. (1848–1891).  Roman 
Zero : nowela Lwowska / Włodzimierz 
Stebelski. – Wydanie poprawione. – 
Lwów : Nakładem wydawnictwa  
"Szczutka", 1883. – 117 s. – На тит. 
арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Укр)  

S82 
 

64. Szewczenko T. (1814–1861).  Poezje / Taras  Szewczenko ; w przekł. 
M. Bienkowskiej, K. Dumanskiego, A. Gorzalczynskiego ; pod red. P. Zajcewa. – 
Warszawa : Ukraiński Instytut Naukowy, 1936. – 407 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Укр) 

S99 
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65. Wyprawa Igora na połowców : poemat słowiański / przekład Augusta 
Bielowskiego. – Złoczów : Nakładem i drukiem Wilhelma Zukerkandla,  
[19--?]. – 254 s. – На тит. акр. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Укр)  

W97 

Література країн Європи 

Австрія 
66. Bettauer H. (1872–1925).  Miasto bez Żydów : powieść / Hugo Bettauer. – 

3-e wyd. – Warszawa ; Lwów ; Wieden ; New York : Instytut wydawniezy 
"Renaissance", [18--?]. – 155 s. 
ББК 84(4Авт) 

B53 
67. Hofmannsthal H. (1874–1929).  Przygoda marszałka de Bassompierre / 

Hugo Hofmannsthal ; przełożyła Ida Wieniewska. – Lwów : Nakładem 
Wydawnictwa Polskiego, 1919. – 298 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Авт)  

 H73 
68. Masoch S. (1836–1895).  A Kolomea : contes juifs et petits russiens / 

Sacher Masoch ; traduits avec l'autorisation de l'auteur par 
A. G. Strebinger. – Paris : Librairie Hachette, 1879. – 293 p. – На тит. арк. 
кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wolyńskie.  
ББК 84(4Авт) 

M37 
69. Meyrink G. (1868–1932).  Białły Dominikanin / Gustaw Meyrink. –  

5-e wyd. – Wiedeń ; Berlin : Instytut wydawniczy "Renaissance", [19--?]. –  
229 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Авт) 

M64 
70. Rheinhardt E. A. (1889–1945).  Napoleon i Eugenia : powieść 

biograficzna / Emil Alphons Rheinhardt. – Warszawa : Powszechna spółka 
wydawnicza "Płomień", 1937. – 312 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту 
ББК 84(4Авт)  

R38 
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71. Rosegger P. (1843–1918).  Z górskich wsi : opowieści dla dojrzalszej 
młodzieży / Piotr Rosegger ; spolszczył Jan Kasprowicz. – Kraków : 
Nakładem Krak. Towarzystwa Oświaty Ludowej, 1907. – 151 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. 
Wolyńskie.  
ББК 84(4Авт) 

R79 

Roth Jozef (1894–1939) 
72. Roth J. Hiob : powieść o człowieku prostym / Jozef Roth ; z 

upoważnienia autora przełożył Józef Wittlin. – Warszawa : Towarzystwo 
wydawnicze "Rój", 1931. – 241 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Авт)  

 R82 
73. Roth J.  Marsz Radetzky’ego. T. 1 / Józef Roth ; z upoważnienia autora 

przełożyła Wanda Kragen. – Warszawa : Bibljoteka Тygodnika 
Illustrowanego, 1934. – 260 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Авт) 

 R82 
74. Roth J.  Marsz Radetzky’ego. T. 2 / Józef Roth ; z upoważnienia autora 

przełożyła Wanda Kragen. – Warszawa : Bibljoteka Тygodnika 
Illustrowanego, 1934. – 212 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Авт)  

R82 
75. Roth J.  Spowiedź mordercy / Józef Roth. – Warszawa : Towarzystwo 

wydawnicze "Rój", 1937. – 269 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Авт)  

R82 
76. Roth J.  Zipper i Jego ojciec / Józef Roth ; przekład Józefa Wittlina. - 

Warszawa : Towarzystwo wydawnicze Rój, 1931. - 191 s. - На тит. арк. 
кн. знаки: Biblioteka przy Organizacji Sjonistycznej w Krzemieńcu ; 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Авт) 

S35 



 
 

19 

77. Schnitzler A. (1862–1931).  Der blinde Geronimo und sein Bruder / 
A. Schnitzler ; opracowała Stefanja Mazurkówna. - Lwów ; Warszawa : 
Książnica-Atlas, 1935. - 38 s. - (Bibljoteczka Niemiecka). - На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Авт)  

S35 
78. Schnitzler A. (1862–1931).  Lalki = Der 

puppenspieler : studyum w 1 akcie / Artur 
Schnitzler ; z upoważnenia autora 
przetłómaczył Gustaw Baumfeld. – Brody ; 
Warszawa : E. Wende i spółka, 1904. – 
48 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Авт)  

S35 
79. Schnitzler A. (1862–1931).  Przepowiednia / 

Artur Schnitzler ; przełożył Henryk Salz. – 
Przemyśl : Drukiem Józefa Styfiego, 1924. – 
138 s. – (Książki zajmujace). – На тит. арк. 
кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło w 
Krzemieńcu woj. Wolyńskie.  
ББК 84(4Авт)  

S35 
80. Suttner B. (1843–1914).  Precz z orężem! : historya prawdziwa. T. 1 / 

Berta von Suttner ; podług oryginału niemieckiego obrobił Włodzimierz 
Trąmpczyński ; z przedmową Teodora Jeske-Choińskiego. – Warszawa : 
Drukarnia Granowskiego i Sikorskiego, 1898. – 152 s. – (Bibljoteka Dzieł 
Wyborowych). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Авт)  

S95 
81. Suttner B. (1843–1914).  Precz z orężem! : historya prawdziwa. T. 2 / Berta 

von Suttner ; podług oryginalu niemieckiego obrobił Włodzimierz 
Trąmpczyński ; z przedmową Teodora Jeske-Choińskiego. – Warszawa : 
Drukarnia Granowskiego i Sikorskiego, 1898. – 175 s. – (Bibljoteka Dzieł 
Wyborowych). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Авт)  

 S95 
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82. Werfel F. (1890–1945).  Barbara : powieść / Franz Werfel ; z 
upoważnienia autora przełożył Marceli Tarnowski. – Warszawa : 
Księgarnia popularna, [19--?]. – 426 s. – На тит. акр. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Авт)  

W55 
83. Werfel F. (1890–1945).  Rozdeństwo z Neapolu : powieść. T. 1/2 / 

Franciszek Werfel ; przełożył L. Staff. – Poznań ; Warszawa : Polskie 
Towarzystwo Przyjaciół Książki, [19--?]. – 240, 240 s. – На тит. акр. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Авт)  

W55 
84. Zweig S. (1881–1942).  Marja Antonina / 

Stefan Zweig ; autoryzowany przekład 
Zofji Petersowej. – 2-e wyd. – Warszawa : 
Wydawnictwo J. Przeworskiego, 1935. – 
499  s. – На тит. акр. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Авт)  
 Z98 

Бельгія 
85. Baillon A. (1875–1932).  La vie est quotidienne / André Baillon. – Paris : 

Les Éditions Rieder, 1929. – 229 p. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Бел)  

B16 
86. Coster K. de. (1827–1879).  Wesołe Bractwo Tłustej Gęby : legendy 

flamandzkie / Karol de Coster ; przekład i predmowa Przecława Smolika. –  
2-e wyd. – Kraków : Książka piękna, 1925. – 150 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Бел)  

C83 

Maeterlinck Maurycy (1862–1949) 
87. Maeterlinck M.  Gość nieznany / Maurycy Maeterlinck ; przekład autoryzowany 

F. Mirandoli. – Lwów ; Poznań : Nakładem wydawnictwa polskiego, 1925. – 
324 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Бел)  

M16 
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88. Maeterlinck M.  Mądrość i przeznaczenie / Maurycy Maeterlinck ; przekład 
autoryzowany F. Mirandoli. – Lwów ; Poznań : Nakładem wydawnictwa polskiego, 
1925. – 286 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Бел)  

M16 
89. Maeterlinck M.  Wielka tajemnica / 

Maurycy Maeterlinck ; przełożyła z 
oryginalu F. Mirandoli. – Lwów ; 
Poznań : Nakładem wydawnictwa 
polskiego, 1923. – 283 s. – (Bibljoteka 
Laureatow Nobla). – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. 
Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Бел)  

M16 
90. Maeterlinck M.  Życie mrówek = La vie des fourmis / Maurycy 

Maeterlinck ; przekład autoryzowany Adama i Marji Czartkowskich. – Poznań : 
Wydawnictwo polskie R. Wegnera, [19--?]. – 249 s. – (Bibljoteka Laureatow 
Nobla). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Бел)  

M16 
91. Maeterlinck M.  Życie pszczół / Maurycy Maeterlinck ; przekład autoryzowany 

F. Mirandoli ; przedmowa St. Wasylewskiego. – 4-e wyd. – Poznań : 
Wydawnictwo polskie R. Wegnera, [19--?]. – 308 s. – (Bibljoteka Laureatów 
Nobla). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Бел)  

M16 
92. Maeterlinck M.  Życie pszczół / Maurycy Maeterlinck ; przełożył z 

oryginalu F. Mirandola. – Lwów ; Poznań : Nakładem wydawnictwa 
polskiego, 1922. – 237 s. – (Bibljoteka Laureatów Nobla). – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Бел)  

M16 
93. Maeterlinck M.  Życie termitów / Maurycy Maeterlinck ; przekład 

autoryzowany F. Mirandoli. – Lwów ; Poznań : Nakładem wydawnictwa 
polskiego, 1927. – 208 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Бел)  

M16 
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94. Rosny J. H. (1856–1940).  Kot olbrzymi 
(Tygrys kzamów) : romans z czasów 
pierwotnych / Joseph Henri Rosny ; z 
francuskiego przełożył Ignacy 
Mrozowski. – Warszawa : 
Wydawnictwo "Bibljoteki Groszowej", 
[1927?]. – 144 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Państw. Praw. 
Semianarjum Duch. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Бел)  
 R79 
 

95. Verhaeren E. (1855–1916).  Jasne godziny : południe – zmierzch – 
wieczór / Emil Verhaeren ; przekład Marji Grossek-Koryckiej. – 
Warszawa : Polska agencja wydawnicza, [19--?]. – 134 s. – На тит. арк. 
кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wolyńskie.  
ББК 84(4Бел) 

V42 

Болгарія 
96. Wazow J. (1850–1921).  Królowa kazałarska : spółczesna powieść bułgarska 

w 2-ch czesciach / Jan Wazow ; w spółszczeniu J. G. – Lwów : Nakładem i 
drukiem wydawnictwa "Słowa polskiego", 1904. – 296 s. – На тит. арк. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Бол) 

W36 

Великобританія 
97. Anstey F. (1856–1934).  Mosiężna butla / F. Anstey ; przełożył z angl. 

S. Essmanowski. – Lwów ; Warszawa : Księgarnia polska, [1900]. – 295 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державний 
Учительський Інститут. 
ББК 84(4Вел) 

A61 
98. Ballantyne R. M. (1825–1894).  Wyspa koralowa : powieść dla młodzieży / 

Robert Michael Ballantyne. – Łódź ; Katowice : Drukiem Grapowa i 
Mazurkiewicza, 1925. – 238 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państw. 
Praw. Semianarjum Duch. w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Вел) 

 B18 
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99. Barclay F. (1862–1921).  Błękitny chłopiec / Florence Louisa Barclay. – [S. l : 
s. n.], [19--?]. – 145 s. – Brak karty tytulowey (egzemplar niekompletny). 
ББК 84(4Вел) 

B24 
100. Bennett A. (1867–1931).  Anna z 

pięciu miast. T. 1 / Arnold Bennett ; 
autoryzowany przekład Z. Poplawskiej. – 
Warszawa : Wyd. "Biblioteka 
Groszowa", [1900?]. – 160 s. 
ББК 84(4Вел) 

B43 
101. Bennett A. (1867–1931).  Anna z pięciu 

miast. T. 2 / Arnold Bennett ; 
autoryzowany przekład Z. Poplawskiej. – 
Warszawa : Wyd. "Biblioteka 
Groszowej", [1900?]. – 160 s. 
ББК 84(4Вел) 

B43 
102. Bennett A. M. (1760–1808).  La malédiction ou l'ombre de mon père. T. 1 / 

Agnes Maria Bennett ; traduit de l'anglais par Madame P. – Paris : Dentu, 
1808. – 331 p. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Вел) 

B43 
103. Benson E. F. (1867–1940).  Rubikon : powieść : przekład z angielskiego / 

Edward Frederic  Benson. – Warszawa : Druk S. Orgelbranda Synów,  
1894. – 144 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowje Powіatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Вел) 

B43 
104. Benson R. H. (1871–1914).  Czarnoksięznicy / Robert Hugh Benson ; 

tłumaczyla z angielskiego M. B. – Lwów : Nakładem "Słowa Polskiego", 
1925. – 245 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkcina Кoło 
Krzemieńcu w woj. Wolynskie. 
ББК 84(4Вел) 

B43 
105. Benson R. H. (1871–1914).  Pan świata : powieść / Robert Hugh Benson ; z 

upoważnieniem autora tłum. z oryg. angielskiego S. Barszczewski. – 2-e wyd. – 
Poznan ; Warszawa : Nakład księgarni Sw. Wojciecha, [1890?]. – 512 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Кoło Krzemieńcu w woj. Wolynskie. 
ББК 84(4Вел) 

B43 
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106. Browning R. (1812–1889).  Pippa przechodzi : poemat dramatyczny / 
Robert Browning ; z angielskiego przełożył Jan Kasprowicz. – Lwów : 
Nakładem Towarzystwa Wydawniczego, 1910. – 91 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Вел) 

B89 
107. Bulwer-Lytton E. (1803–1873).  Pelham, or the adventures of a 

gentleman / Edward Bulwer-Lytton. – Copyright edition. – Leipzig : 
Bernh. Tauchnitz Jun. 1842. – XXXVI, 467 p. – With portrait of the 
author. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Вел) 

B93 

Byron Jerzy Gordon (1788–1824) 
108. Byron J. G.  Don Juan. T. 1 / Jerzy Gordon Byron ; przekład 

E. Porębowicza. – Warszawa : Inst. wyd. "Bibljoteka Polska", 1922. –  
318 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum 
im. T. Czackiego w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Вел) 

B99 
109. Byron J. G.  Don Juan / Jerzy Gordon Byron ; 

przekład E. Porębowicza. – Warszawa : Inst. 
wyd. "Bibljoteka Polska", 1922. – 631 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Вел) 
 B99 

110. Byron J. G.  Giaur : ułamki powieści tureckiej / 
Jerzy Gordon Byron ; tłumaczył A. Mickiewicz. – 
Brody : Nakładem ksiegarni F. Westa, [1930?]. – 
70 s. – (Arcydziela Polskich i Obcych Pisarzy). – 
На тит. арк. кн. знак: Bratnia Pomoc Młodzieży 
Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Вел) 

B99 
111. Byron J. G.  Giaur : ułamki powieści tureckiej / Jerzy Gordon Byron ; 

tłumaczył A. Mickiewicz. – Warszawa : Inst. wyd. "Bibljoteka Polska",  
1930. – 58 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państw. Praw. 
Semianarjum Duch. w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Вел) 

B99 
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112. Byron J. G.  Giaur ; Korsarz / Jerzy Gordon Byron ; tłumaczyłu 
A. Mickiewicz, A. E. Odyniec. – Warszawa : Inst. wyd. "Bibljoteka Polska", 
1930. – 128, 110 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. 
Pow. Mag. m. Krzemieńca. 
ББК 84(4Вел) 

B99 
113. Byron J. G.  Korsarz / Jerzy Gordon Byron ; przekład A. E. Odyńca. – 

Warszawa : Inst. wyd. "Bibljoteka Polska", [1930?]. – 77 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Вел) 

B99 
114. Byron J. G.  Manfred ; Kain / Jerzy Gordon Byron ; przełożyła Z. Reutt-

Witkowska. – Kraków : Nakładem Krakowskiej Spółki Wydawniczej,  
1928. – 135 s. – (Bibljoteka Narodowa). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemienca. 
ББК 84(4Вел) 

B99 
115. Byron J. G.  Powieści poetyckie / Jerzy Gordon Byron ; opracował 

A. Tretiak. – Kraków : Nakładem Krakowskiej Spółki Wydawniczej, 
1924. – 435 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum 
im. T. Czackiego w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Вел) 

 B99 
116. Byron J. G.  Wędrówki Chidle-Harolda : poemat. Cz. 1 / Jerzy Gordon 

Byron ; tłómaczony z angielskiego przez A. A. K. – Warszawa : Nakładem 
redakcyi "Gazety Polskiej", 1899. – 152 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Publiczna im. H. Lopacińskiego w Lublinie. 
ББК 84(4Вел) 

B99 
117. Byron J. G.  Wędrówki Chidle-Harolda : poemat. Cz. 2 / Jerzy Gordon 

Byron ; tłómaczony z angielskiego przez A. A. K. – Warszawa : Nakładem 
redakcyi "Gazety Polskiej", 1899. – 152 s. 
ББК 84(4Вел) 

 B99 
118. Caine W. (1873–1925).  Przygody Mendozy. T. 1/2 / William Caine ; 

autoryzowany przekład z angielskiego R. Centnerszwerowej. – Warszawa : 
Bibljoteka dzieł Wyborowych, 1928. – 152, 160 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Polska Macierz Szkcina Koło Krzemieńcu w woj. Wolynskie.  
ББК 84(4Вел) 

С15 
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Chesterton Gilbert Keith (1877–1936) 
119. Chesterton G. K.  Wybór pism. T. 1 : Napoleon z Notting-Hill / Gilbert 

Keith Chesterton ; tłumaczyła Janina Popławsa-Łaszczowa. – Warszawa : 
E. Wende i Spółka, [19--?]. – 288 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Вел)  

 C51 
120. Chesterton G. K.  Charles Dickens / Gilbert Keith Chesterton ; 

autoryzowany przekład z angielskiego Marji Godlewskiej. – Warszawa : 
Wyd. "Alfa", 1929. – 284 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Вел)  

 C51 
121. Chesterton G. K. (1877–1936).  Generally speaking : a book of essays / 

Gilbert Keith Chesterton. – Copyright edition. – Leipzig : Bernard 
Tauchnitz, 1929. – 270 s. – (Collection of british and american authors ; 
vol. 4909). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Вел) 

C51 
122. Chesterton G. K.  Latająca Gospoda : powieść / Gilbert Keith Chesterton. – 

Warszawa ; Poznań : Inst. Wyd. Renaissance, [1900?]. – 300 s. 
ББК 84(4Вел) 

C51 
123. Chesterton G. K.  O madrości ojca Browna / 

Gilbert Keith Chesterton. – Warszawa : 
Bibljoteka Groszowa, 1928. – 302 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Вел) 

C51 
124. Chesterton G. K.  Obrona 

niedorzecznosci pokory romansu brukowego 
i innych rzeczy wzgardzonycn / Gilbert 
Keith Chesterton. – Warszawa : Tow. Wyd. 
"Rój", 1927. – 152 s. – На тит. арк. кн. 
знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; 
Gimnazjum Państwowe w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Вел)  

C51 
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Conrad Joseph (1857–1924) 
125. Conrad J.  Pisma zbiorowe. T. 6 : Młodość ; Jądro ciemności / Joseph 

Conrad ; tłumaczyła z angielskiego Aniela Zagórska. – Warszawa : Dom 
Książki Polskiej, Spółka Akcyjna, 1930. – 206 s.  
ББК 84(4Вел)  

 C74 
126. Conrad J.  Pisma zbiorowe. T. 10 : Zwierciadło morza / Joseph Conrad ; przełożyła 

Aniela Zagórska. – Warszawa : Dom Książki Polskiej, Spółka Akcyjna, 1935. – 221 s.  
ББК 84(4Вел)  

C74 
127. Conrad J.  Pisma zbiorowe. Т. 19 : Smuga cienia / Joseph Conrad ; 

tłumaczyła z angielskiego J. Sienkiewiczówna. – 2-e wyd., poprawione. – 
Warszawa : Dom Książki Polskiej, Spółka Akcyjna, 1930. – 168 s.  
ББК 84(4Вел)  

C74 
128. Conrad J.  Falk : wspomnienie / Joseph Conrad ; tłumaczyła z angielskiego Aniela 

Zagórska. – Warszawa : Dom Książki Polskiej, Spółka Akcyjna, 1932. – 200 s. 
ББК 84(4Вел)  

C74 
129. Conrad J.  Gaspar Ruiz : opowieść romantyczna / Joseph Conrad ; 

przełożył Wilam Horzyca. – 2-e wyd. – Warszawa : Dom Książki Polskiej, 
Spółka Akcyjna, 1936. – 78 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Вел)  

C74 
130. Conrad J.  Korsarz / Joseph Conrad ; tłumaczył z angielskiego Jerzy 

Bohdan Rychliński. – Warszawa : Wyd. "Ignis", [19--?]. – 276 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Polska Macierz Szkcina Koło Krzemieńcu w woj. Wolynskie.  
ББК 84(4Вел)  

C74 
131. Conrad, J.  Korsarz / Joseph Conrad ; tłumaczył z angielskiego Jerzy 

Bohdan Rychliński. – 2-e wyd., poprawione. – Warszawa : Dom Książki 
Polskiej, Spółka Akcyjna, 1929. – 298 s.  
ББК 84(4Вел)  

C74 
132. Conrad J.  Książę roman : opowieść / Joseph Conrad ; tłumaczyła z 

angielskiego Tereza Sapieżyna. – 2-e wyd. – Warszawa : Dom Książki 
Polskiej Spółka Akcyjna, 1935. – 37 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Вел)  

C74 
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133. Conrad J.  Lord Jim : opowieść. T. 1 / Joseph Conrad ; przełożyła Aniela 
Zagórska. – Warszawa : Dom Książki Polskiej, Spółka Akcyjna, 1933. – 
272 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Вел)  

C74 
134. Conrad J.  Lord Jim : opowieść. T. 2 / Joseph Conrad ; przełożyła Aniela 

Zagórska. – Warszawa : Dom Książki Polskiej, Spółka Akcyjna, 1933. – 
207 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Вел)  

C74 
135. Conrad J.  Nostromo : powieść z pobrzeża morskiego. Cz. 1/2 : Srebro kopalni ; 

Izabele / Joseph Conrad ; z przedmową autora przełożył Stanisław Wyrzykowski. – 
Warszawa : Dom Książki Polskiej, Spółka Akcyjna, 1928. – 351 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Polska Macierz Szkcina Koło Krzemieńcu w woj. Wolynskie.  
ББК 84(4Вел)  

C74 
136. Conrad J.  Nostromo : powieść z pobrzeża morskiego. Cz. 3 : Latarnia 

morska / Joseph Conrad ; przełożył Stanisław Wyrzykowski. – Warszawa : 
Dom Książki Polskiej, Spółka Akcyjna, 1928. – 288 s.  
ББК 84(4Вел)  

C74 
137. Conrad J.  Opowieści zasłyszane / Joseph Conrad ; z przedmową 

R. B. Cunninghame'a Graham'a, przełożyli Teresa X. Sapieżyna i Stanisław 
Wyrzykowski. – Warszawa : Dom Książki Polskiej, Spółka Akcyjna, 
1928. – 149 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum 
im. T. Czackiego w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Вел)  

C74 
138. Conrad J.  Pojedynek : opowieść wojskowa / Joseph Conrad ; przełożył 

Wilam Horzyca. – 2-e wyd. – Warszawa : Dom Książki Polskiej, Spółka 
Akcyjna, 1936. – 286 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Вел)  

C74 
139. Conrad J.  Sześć opowieści / Joseph Conrad. – Warszawa : Tow. 

wydawnicze "Ignis", 1925. – 311 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńcu ; Koło Młodzieży Polskiego 
Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Вел)  

C74 
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140. Conrad J.  Tajfun / Joseph  Conrad ; przekład autoryzowany 
J. B. Rychlińskiego. – 2-e wyd. – Warszawa : Tow. Кsięg. Polskich na 
Kresach, [1925?]. – 128 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Вел)  

C74 
141. Conrad J.  Tajfun / Joseph Conrad ; tłomaczył J. B. Rychliński. – 

Warszawa : Tow. Księg. Polskich na Kresach, [19--?]. – 128 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Вел)  

C74 
142. Conrad J.  W oczach zachodu / Joseph Conrad ; tłumaczyła z 

angielskiego H. J. Pajzderska. – 2-e wyd. – Warszawa : Dom Książki 
Polskiej, Spółka Akcyjna, 1934. – 404 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńcu. 
ББК 84(4Вел)  

C74 
143. Conrad J.  Wykolejeniec : powieść. T. 1 / Joseph Conrad ; przełożyła 

Aniela Zagórska. – Warszawa : Dom Książki Polskiej, Spółka Akcyjna, 
1936. – 164 s.  
ББК 84(4Вел)  

C74 
144. Conrad J.  Ze wspomnień / Joseph Conrad ; tłumaczyła z angielskiego 

Aniela Zagórska. – Warszawa : Dom Książki Polskiej, Spółka Akcyjna, 
1934. – 175 s.  
ББК 84(4Вел)  

C74 
 

145. Conrad J.  Zwycięstwo. T. 1 / Joseph 
Conrad ; przełożyła Aniela Zagórska. –  
2-e wyd. – Warszawa : Dom Książki 
Polskiej, Spółka Akcyjna, 1931. – 214 s. 
ББК 84(4Вел)  
 C74 

146. Conrad J.  Zwycięstwo. T. 2 / Joseph 
Conrad ; przełożyła Aniela Zagórska. –  
2-e wyd. – Warszawa : Dom Książki 
Polskiej, Spółka Akcyjna, 1931. – 267 s.  
ББК 84(4Вел)  

C74 
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147. Conrad J.  Zwycięstwo. T. 1 / Joseph Conrad ; przełożyła Aniela  
Zagórska. – Lwów ; Warszawa : Wyd. Zakładu Nar. imienia Ossolińskich, 
[1931?]. – 205 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Вел)  

C74 
148. Conrad J.  Zwycięstwo. T. 2 / Joseph Conrad ; przełożyła Aniela 

Zagórska. – Lwów ; Warszawa : Wyd. Zakładu Nar. im. Ossolińskich, 
[1931?]. – 285 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Вел)  

C74 
149. Craik D. (1826–1887).  Amour de mère ; Les aventures d'un lutin : conte 

merveilleux / Dinah Maria Craik ; traduit de l'anglais par Mme de Witt. – 
Paris : Librairies-imprimeries réunies, 1894. – 237 p. – (Bibliothèque de 
l'Éducation Maternelle). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Вел)  

C87 

Dickens Karol (1812–1870) 
150. Dickens K.  Dziela. T. 1/2 : Klub Pickwicka : powieść / Karol Dickens. – 

Warszawa : Wyd. Gutenberga, [1935?]. – 355 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państw. Praw. Semianarjum Duch. w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Вел) 

D53 
151. Dickens K.  Dzieła. T. 3/4 : Klub Pickwicka : powieść / Karol Dickens. – 

Warszawa : Wyd. Gutenberga, [1935?]. – 342 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państw. Praw. Semianarjum Duch. w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Вел)  

D53 
152. Dickens K.  Dzieła. T. 3/4 : Dawid Copperfield : powieść / Karol 

Dickens. – Warszawa : Bibljoteka wielkich pisarzy, 1930. – 408 s. 
ББК 84(4Вел)  

D53 
153. Dickens K.  Dawid Copperfield : powieść / Karol Dickens ; w 

opracowaniu Cecylji Niewiadomskiej. – Lwów ; Warszawa : Książnica-
Atlas, 1927. – 240 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum 
Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńcа. 
ББК 84(4Вел)  

D53 
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154. Dickens K.  Dwa miasta. T. 2 / Karol Dickens ; przełożyła z angielskiego 
H. Jel. – Warszawa : Nakładem "Bibljoteki groszowej", [1930?]. – 156 s. – 
На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. 
Krzemieńca ; Koło Młodzieży Polskiego Czerwonego Krzyźa przy 
Gimnazjum Samorzadowem w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Вел)  

D53 
155. Dickens K.  Klub Pickwicka : przekład z 

angielskiego. T. 1 / Karol Dickens. – Lwów : 
"Bibliotekа najciekawszych Powiesci i Romansow", 
1870. – 352 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca. 
ББК 84(4Вел)  

D53 
156. Dickens K.  Klub Pickwicka : powieść w 3 t. 

T. 2 / Karol Dickens ; przetłomaczył z 
angielskiego W. Górski. – Warszawa : Nakład 
Gebethnera i Wolffa, 1910. – 221 s. : 41 ill. – На 
тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy 
Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Вел)  

D53 
157. Dickens K.  Klub Pickwicka : powieść w 3 t. T. 3 / Karol Dickens ; 

przetłomaczył z angielskiego W. Gorski. – Warszawa : Nakład Gebethnera 
i Wolffa, 1910. – 207 s. : 41 ill. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Pańtwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Вел)  

D53 
158. Dickens K.  Klub Pickwicka. T. 1/2 / Karol Dickens. – Nowe wyd. – 

Lwów ; Warszawa : Lector-Polonia, 1925. – S. 13–375, 289 s. : 40 ill.  
ББК 84(4Вел)  

D53 
159. Dickens K.  Klub Pickwicka. T. 1/2 / Karol Dickens. – Warszawa : Wyd. 

J. Przeworskiego, 1936. – 355 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemiencu.  
ББК 84(4Вел)  

D53 
160. Dickens K.  Klub Pickwicka. T. 3/4 / Karol Dickens. – Warszawa : 

Wydawnictwo J. Przeworskiego, 1936. – 341 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Вел)  

D53 
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161. Dickens K.  Maleńka Dorrit : powieść / Karol Dickens ; w opracowaniu 
Cecylji Niewiadomskiej. – 3-e wyd. – Lwów ; Warszawa : Książnica-
Atlas, [19--?]. – 262 s. – (Bibljoteka Iskier). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Вел)  

D53 
162. Dickens K.  Opowieść wigilijna / Karol Dickens. – Warszawa : E. Wende i 

Ska, [19--?]. – 102 s. – На тит. арк. кн. знак: Krzemienieckie Prawosławne 
Towarzystwo Dobroczynności. 
ББК 84(4Вел)  

D53 
163. Dickens K.  Powieść o dwóch miastach / Karol Dickens ; przekład Teresy 

Świderskiej. – Warszawa ; Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1928. – 
351 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum 
Spółdzielczości L. K. w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Вел)  

D53 
164. Dickens K.  Śmierszcz u ogniska / Karol Dickens. – Kraków : Nakładem 

księgarni S. A. Krzyżanowskiego, 1923. – 176 s. – (Bibljoteczka 
powieści). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Вел)  

D53 
165. Doyle C. (1859–1930).  Przygody Brygadyera Gerarda : na tle wojen 

napoleońskich / Conan Doyle ; z angielskiego tłumaczył St. Otwinowski. – 
Stanisławów : Nakładem księgarni E.Weidenfeld i Brat, 1901. – 236 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkcina Koło Krzemieńcu w woj. 
Wolynskie.  
ББК 84(4Вел)  

D79 
166. Edwards A. B. (1831–1892).  500.000 funtów sterlingów : powieść / 

Amelja Ann Blanford Edwards. – [S. n.] : Nakładem wydawnictwa 
"Przeglądu wieczornego", 1921. – 270 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Вел)  

E26 
167. Galsworthy J. (1867–1933).  Łabędzi śpiew / John Galsworthy ; z 

upoważnienia autora przełożyła Wanda Kragen. – Warszawa : 
Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1931. – 406 s.  
ББК 84(4Вел)  

G15 
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168. Galsworthy J. (1867–1933).  Srebrna łyżka / John Galsworthy ; z 
upoważnienia autora przełożył Tadeusz Jakubowicz. – Warszawa : 
Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1931. – 376 s.  
ББК 84(4Вел)  

G15 
169. Garricks S. (1892–1971).  Kobieta, która zabiła = The woman, who killed 

the man : sztuka w 5-ciu aktach z prologiem i epilogiem / Sidney Garricks ; w 
przekładzie Artura Schrödera. - Lwów ; Warszawa : Wyd. "Lektor" Instytut 
Literacki sp., 1922. - 114 s. - (Bibljoteka teatralna). - На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Вел)  

G22 
170. Gerard D. (1855–1915).  

Nieprawdopodobna idylla : przygody 
angielskiej rodziny w Galicyi / 
Dorota Gerard ; z angielskiego 
tłumaczyła A. G. – Lwów : Nakładem 
Słowa Polskiego, 1906. – 237 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Вел)  
 G38 

171. Grey O. (1888–1938).  Ludzie z 
ostatniej granicy / Owl Grey. –  
2-e wyd. – Warszawa : Wydawnictwo 
J. Przewoskiego, 1939. – 301 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Вел)  

 G82 
172. Haggard H. R. (1856–1925).  Dwie siostry / Henry Rider Haggard ; 

przekład J. B. – Warszawa : Nakładem redakcyi "Tygodnik Mód i 
Powieści", 1890. – 306 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkcina 
Koło Krzemieńcu w woj. Wolynskie. 
ББК 84(4Вел)  

H15 
173. Haggard H. R. (1856–1925).  Elissa : powieść / Henry Rider Haggard ; 

przeł. Halina Zasztowtowa. – Warszawa : Nakładem tow. wyd. "Rój", 
1928. – 222 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Вел) 

H15 
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174. Haggard H. R. (1856–1925).  Święty kwiat. T. 1 / Henry Rider 
Haggard ; autoryzowany przekład z angielskiego Stanisława 
Burzynskiego. – Warszawa : E. Wende i S-ka, 1926. – 127 s. – (Wendego 
Bibljoteka Egzotyczna). – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo ; Міська 
бібліотека в Кременці.  
ББК 84(4Вел)  

H15 
175. Haggard H. R. (1856–1925).  Święty kwiat. T. 2 / Henry Rider 

Haggard ; autoryzowany przekład z angielskiego Stanisława 
Burzyńskiego. – Warszawa : E. Wende i S-ka, 1926. – 144 s. – На тит. 
арк. кн. знаки: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckogo ; Міська бібліотека в Кременці. 
ББК 84(4Вел)  

H15 
176. Keats J. (1795–1821).  Hyperjon / John Keats ; przełożył Jan 

Kasprowicz. – Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka Polska",  
[19--?]. – 39 s. – (Wielka bibljoteka). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Вел)  

K27 
177. Kipling R. (1865–1936).  Kim : powieść. T. 2 / Rudyard Kipling. – 

Torun ; Warszawa : Towarzystwo wydawnicze "Ignis", [19--?]. – 215 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej 
Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Вел)  

K47 
178. Kipling R. (1865–1936).  Listy z Japonii / Rudyard Kipling ; 

przetłomaczył Maryan Poloński. – Warszawa : Nakład Gebethnera i 
Wolffa, 1904. – 154 s. – (Biblioteka Tygodnika Illustrowanego). – На тит. 
арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca ; 
Gimnazium Samorzadowe w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Вел)  

K47 
179. Kipling R. (1865–1936).  Od morza do morza. T. 1 / Rudyard Kipling ; 

przekład z angielskiego M. G. – Warszawa : Drukarnia A. T. Jezierskiego, 
1901. – 158 s. – На тит. арк. кн. знак: Gimnazium Samorzadowe w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Вел)  

K47 
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180. Kipling R. (1865–1936).  Z pod nieba Indji : nowelle / Rudyard 
Kipling. – Warszawa : Nakładem i drukiem M. Arcta, 1905. – 87 s. – 
(Książki dla wszystkich). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Вел)  

K47 
181. Landor W. S. (1775–1864).  Dyalogi fikcyjne / Walter Savage Landor ; z 

rozprawą W. E. Emersona ; przełożyła i wstępem poprzedziła Marya 
Rakowska. – Lwów : Nakładem księgarni Polskiej B. Połonieckiego, 
1911. – 240 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Вел) 

L23 
182. Lindsey. (1869–1943).  Bunt młodzieży / Benjamin Barr Lindsey ; z 

upoważnienia autora przełożyła Helena Bołoz-Antoniewiczowa. –  
4-e wyd. – Warszawa ; Poznań : Instytut wydawniczy "Renaissance",  
[19--?]. – 352 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Вел)  

L75 
183. Lindsey B. (1869–1943).  Małżeństwa koleżeńskie / Benjamin Barr 

Lindsey, Wainwright Evans. – Warszawa : Retor, 1932. – 547 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Вел)  

L75 
184. Lindsey B. (1869–1943).  Małżeństwa koleżeńskie / Benjamin Barr 

Lindsey, Wainwright Evans. – Warszawa : Retor, 1932. – 320 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Вел)  

L75 
185. Lyall E. (1857–1903).  Słowik irlandzki : powieść / Edna Lyall ; 

przełożyła z angielskiego Zofia Hartwighowa. – Warszawa : Wydawnictwo 
M. Arcta, 1928. – 522 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Вел)  

L99 
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186. Marlowe K. (1564–1593).  Tragiczne dzieje 
doktora Fausta / Krzysztof Marlowe. – Lwów : 
Nakładem tow. wydawniczego, 1908. – 116 s. – 
(Próby dramatycznej poezyi angielskiej). – На 
тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Вел)  

M31 
187. Maugham S. (1874–1965).  Skrawek ziemi : 

powieść. T. 1/2 / Somerset Maugham ; 
przekład autoryzowany B. Kopelówny. – 
Warszawa : Bibljoteka Kurjera Polskiego, 
1934. – 351 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Вел)  

M41 
188. Morris W. (1834–1896).  Wieści z nikąd : powieść utopijna / William 

Morris ; przekład z angielskiego Maryi Kreczowskiej. – Lwów : Nakładem 
księgarni Polskiej, 1902. – 201 s. – Z portretem autora. – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Вел)  

M86 
189. Oliphant. (1828–1897).  Lord Frogmore : powieść : przekład z 

angielskiego / Margaret Oliphant. – Warszawa : Druk S. Orgelbranda 
synów, 1893. – 78 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy 
Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Вел)  

O-45 
190. Ouida. (1839–1908).  Księżna Lira : powieść / Ouida. – Poznań : Bibljoteka 

beletrystyczna Fr. Gutowskiego, 1922. – 420 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Вел)  

O-92 
191. Ouida. (1839–1908).  W więzach : powieść w dwóch tomach / Ouida ; 

przekład Z. S. – Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1888. – 312 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej 
Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Вел) 

O-92 
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192. Page G. (1872–1922).  Paddy "do wszystkiego" / Gertruda Page ; z 
oryginału angielskiego "The next to the best thing" przełożyła Marja 
Dynowska. – Warszawa : Wydawnictwo M. Arcta, 1933. – 299 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Вел)  

P14 
193. Phillpotts E. (1862–1960).  Kłamliwi prorocy / Eden Phillpotts ; przekład 

z angielskiego P. Sieroszewskiej. – Warszawa : Nakład Gebethnera i 
Wolffa, 1900. – 388 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Вел)  

P56 

Reid Thomas Mayne (1818–1883) 
194. Reid M.  La piste de guerre : roman / Thomas Mayne Reid ; traduit de l'anglais 

par Virgile Boileau. – Nouvelle édition. – Paris : Librairie Hachette, 1922. – 
354 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Вел)  

R37 
195. Reid M.  La quarteronne : roman anglais / Thomas Mayne Reid ; traduit 

avec l'autorisation de l'auteur par Louis Stenio. – Nouvelle édition. – Paris : 
Librairie Hachette, 1924. – 322 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Вел) 

R37 
196. Reid M.  Le doigt du destin / Thomas Mayne Reid ; traduit de l'anglais 

avec l'autorisation de l'auteur par Hippolyte Vattemare. – Paris : Librairie 
Hachette, 1924. – 268 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Вел)  

R37 
197. Reid M.  Le Roi des Séminoles : roman / Thomas Mayne Reid ; traduit 

de l'anglais par Bénédict-Henri Revoil. – Nouvelle édition. – Paris : 
Librairie Hachette, 1924. – 233 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Вел)  

R37 
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198. Reid M.  Osada w Wielkiej Pustyni / Thomas Mayne Reid. – Warszawa : 
Nakładem księgarni J. Przeworskiego, 1932. – 171 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Вел)  

R37 
199. Shakespeare W. (1564–1616).  Juljusz Cezar : dramat / William 

Shakespeare ; spolszczył J. Kasprowicz. – Warszawa : Instytut 
wydawniczy "Bibljoteka Polska", [19--?]. – 114 s. – (Wielka Bibljoteka). – 
На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Вел)  

S53 
200. Shakespeare W. (1564–1616).  Makbet : tragedja / William 

Shakespeare ; spolszczył J. Kasprowicz. – Warszawa : Instytut 
wydawniczy "Bibljoteka Polska", [19--?]. – 107 s. – (Wielka Bibljoteka). – 
На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe Gimnazjum 
im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Вел)  

S53 
201. Shaw B. (1856–1950).  Cezar i 

Kleopatra : historja w 5 aktach / 
Bernard Shaw ; ze wstępem 
G. K. Chestertona. – Warszawa : 
Towarzystwo wydawnicze "Ignis", 
1921. – 184 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Вел)  

  S53 
202. Shaw B. (1856–1950).  Święta Joanna / 

Bernard Shaw. – Warszawa : Wacław 
Czarski & S-ka, 1925. – 142 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Вел)  

S53 
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203. Shelley P. B. (1792–1822).  Epipsychidjon / Persy Bysshe Shelley ; 
przełożył Jan Kasprowicz. – Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka 
Polska", [19--?]. – 27 s. – (Wielka Bibljoteka). – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Вел)  

S53 
204. Shelley P. B. (1792–1822).  Oedipus tyrannus czyli opuchłołydziec król : 

tragedya w dwóch aktach z oryginału doryckiego przetłomaczona / Percy 
Bysshe Shelley ; z angielskiego przełożył Jan Kasprowicz. – Lwów : 
Nakładem Tow. wydawniczego, 1907. – 51 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Вел)  

S53 
205. Sherriff R. C. (1896–1975).  Kres Wędrówki = Journey's end / Robert 

Cedric Sherriff ; z upoważnienia autora przełożył T. Ihnatowicz. – Warszawa : 
Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1932. – 256 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Вел)  

S53 
206. Swift J. (1667–1745).  Podróże Guliwera / Jonathan Swift ; tłumaczył 

P. Sz. – Warszawa ; Kraków : Druk "Rekord", [1931?]. – 186 s. – 
(Bibljoteka dla Dzieci). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Вел) 

S97 
207. Swinburne A. C. (1837–1909).  Atalanta w Kalydonie : tragedya / 

Algernon Charles Swinburne ; z angielskiego przełożył Jan Kasprowicz. – 
Lwów : Nakładem Tow. wydawniczego, 1907. – 116 s. – На тит. арк. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Вел)  

S97 

Szekspir William (1564–1616) 
208. Szekspir W.  Antonjusz i Kleopatra : tragedja w 5 aktach / William 

Szekspir ; przełożył oraz wstępem i objaśnieniami opatrzył Władysław 
Tarnawski. – Kraków : Nakładem Krakowskiej Spółki wydawniczej, 
[1921?]. – 212 s. – (Bibljoteka Narodowa). – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Вел)  

S99 
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209. Szekspir W.  Burza : tragedja w 5 aktach / William Szekspir ; w 
tłumaczeniu Józefa Paszkowskiego ; opracował Andrzej Tretiak. – 
Kraków : Nakładem Krakowskiej Spółki wydawniczej, 1922. – 176 s. – 
(Bibljoteka Narodowa). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Вел)  

S99 
210. Szekspir W.  Hamlet : objaśnienia, treść, charakterystyki / 

William Szekspir ; opracował J. Koralkiewicz. – Warszawa : Pomoc 
Szkolna, [19--?]. – 52 s. – (Charakteryskity Literackie). – На тит. арк. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Вел)  

S99 
211. Szekspir W.  Hamlet : tragedya w 5 aktach / Wiliam Szekspir ; przekład 

J. Paszkowskiego. – Warszawa ; Lublin : Nakład Gebethnera i Wolffa, 
1913. – 119 s. – (Biblioteczka Uniwersytetów Ludowych i Młodzieży 
Szkolnej). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Вел) 

S99 
212. Szekspir W.  Hamlet : tragedya w 

5 aktach / William Szekspir ; przełożył, 
oraz wstępem i objaśnieniami opatrzył 
Andrzej Tretiak. – Kraków : Nakładem 
Krakowskiej Spółki wydawniczej, 
1922. – 264 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka 
Państw. Pedagogium L. K. w 
Krzemieńcu ; Bibljoteka Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Вел)  

 S99 
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213. Szekspir W.  Hamlet, królewicz duński / William Szekspir ; przekład 
Józefa Paszkowskiego. – Lwów ; Złoczów : Nakładem i drukiem księgarni 
Wilhelma Zukerkandla, [19--?]. – 139 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Вел)  

S99 
214. Szekspir W.  Juljusz Cezar : dramat. Cz. 1/2 : Tekst, objaśnienia i przypisy / 

William Szekspir ; spolszczył J. Kasprowicz ; opracował Stanisław 
Helsztyński. – Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka Polska", 
1929. – 133, 83 s. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Gimnazjum Wydz. 
Pow. i Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Вел)  

S99 
215. Szekspir W.  Juljusz Cezar : tragedja w 5 aktach / William Szekspir ; 

przełożył, oraz wstępem i objaśnieniami opatrzył Władysław Tarnawski. – 
Kraków : Nakładem Krakowskiej Spółki wydawniczej, 1925. – LXVI, 
112 s. – (Bibljoteka Narodowa). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Вел)  

S99 
216. Szekspir W.  Juljusz Cezar : tragedya w 5 aktach / Wiljam Szekspir ; 

tłumaczenie A. Pajgerta. – 2-e wyd. – Warszawa ; Kraków : Nakład 
Gebethnera i Wolffa, 1926. – 91 s. – (Biblioteczka Uniwersytetów Ludowych i 
Młodzieży Szkolnej). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. 
i Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Вел)  

S99 
217. Szekspir W.  Król Lir : tragedya w 5 aktach / William Szekspir ; przekład 

Józefa Paszkowskiego. – Lwów ; Złoczów : Nakładem i drukiem księgarni 
Wilhelma Zukerkandla, [19--?]. – 126 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Вел)  

S99 
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218. Szekspir W.  Król Lir : tragedja w 5 aktach / 
William Szekspir ; przełożył oraz wstępem i 
objaśnieniami opatrzył Andrzej Tretiak. – 
Kraków : Nakładem Krakowskiej Spółki 
wydawniczej, 1923. – 188 s. – (Bibljoteka 
Narodowa). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Bibljoteka Państwowe Gimnazjum 
im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Вел)  

S99 
219. Szekspir W.  Król Lir : tragedya w 5 aktach / 

William Szekspir ; przekład J. Paszkowskiego. – 
Wydanie nowe. – Warszawa ; Kraków : Nakład 
Gebethnera i Wolffa, 1925. – 110 s. – 
(Biblioteczka Uniwersytetów Ludowych i 
Młodzieży Szkolnej). – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Bibljoteka Państw. 
Praw. Seminarjum Duch. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Вел)  

S99 
220. Szekspir W.  Makbet : tragedja w 5 aktach / William Szekspir ; przekład 

J. Paszkowskiego ; opracował Jerzy Pogonowski. – Lwów : Nakładem 
księgarni A. Bacdacha, 1921. – 112 s. – (Bibljoteka Arcydzieł Literatury). – 
На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w 
Krzemieńcu ; Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Вел)  

S99 
221. Szekspir W.  Makbet : tragedja w 5 aktach / William Szekspir ; w 

tłumaczeniu Józefa Paszkowskiego ; opracował Andrzej Tretiak. – Kraków : 
Nakładem Krakowskiej Spółki wydawniczej, [1921?]. – XXXI, 106 s. – 
(Bibljoteka Narodowa). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Biblioteka 
Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu ; Bibljoteka Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Вел)  

S99 
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222. Szekspir W.  Makbet : tragedja w 5 aktach / William Szekspir ; w 
tłumaczeniu Józefa Paszkowskiego ; wstępem i objaśnieniami zaopatrzył 
Andrzej Tretiak. – 2-e wyd., przejrzane. – Kraków : Nakładem 
Krakowskiej Spółki wydawniczej, 1924. – XXXI, 106 s. – (Bibljoteka 
Narodowa). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Вел) 

S99 
223. Szekspir W.  Makbet / William Szekspir ; przekład Józefa 

Paszkowskiego. – Lwów ; Złoczów : Nakładem i drukiem księgarni 
Wilhelma Zukerkandla, [1924?]. – 91 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Вел)  

S99 
224. Szekspir W.  Makbet : tragedja w 5 aktach / William Szekspir ; w 

tłumaczeniu Józefa Paszkowskiego ; wstępem i objaśnieniami zaopatrzył 
Andrzej Tretiak. – 3-e wyd., przejrzane. – Kraków : Nakładem 
Krakowskiej Spółki wydawniczej, 1927. – XXXIII, 106 s. – (Bibljoteka 
Narodowa). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Вел) 

S99 
225. Szekspir W.  Poskromienie złośnicy : powieść / William Szekspir. – 

Warszawa : E. Wende i spółka, 1916. – 40 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu ; Bibljoteka 
Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Вел)  

S99 
226. Szekspir W.  Romeo i Julja : tragedja w 5 aktach / William Szekspir ; 

przełożył oraz wstępem i objaśnieniami opatrzył Władysław Tarnawski. – 
Kraków : Nakładem Krakowskiej Spółki wydawniczej, 1924. – XLVI, 
128 s. – (Bibljoteka Narodowa). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Вел)  

S99 
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227. Szekspir W.  Romeo i Julja : tragedja w 5 aktach / William Szekspir ; 
przekład Józefa Paszkowskiego. – Kraków : "Nasza bibljoteka", 1929. – 
147 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту. 
ББК 84(4Вел)  

S99 
228. Thompson F. (1859–1907).  Chart gończy hiebios / Francis Thompson ; 

przełożył z oryginalu Stanisław Helsztyński. – [S. l. : s. n.], 1937. – 11 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Вел)  

T46 
229. Wallace E. (1875–1932).  Człowiek bez twarzy : powieść kryminalna / 

Edgar Wallace ; przekład autoryzowany Łukaszewicza. – Kraków : 
Udziałowa Spółka Wydawnicza, 1929. – 237 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wolyńskie.  
ББК 84(4Вел)  

W20 
230. Wells H. G. (1866–1946).  Janka i Piotr : powieść współczesna / Herbert 

George Wells ; tłumaczyła Barbara Beaupré. – Kraków : Krakowska 
Spółka Wydawnicza, [19--?]. – 229 s. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Polska Macierz 
Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wolyńskie.  
ББК 84(4Вел)  

W50 
231. Wilde O. (1854–1900).  Sämtliche Werke : in deutscher Sprache. Band 10 : 

Ein idealer Gatte ; Bunbury  / Oscar Wilde. – Wien ; Leipzig : Wiener 
Verlag, 1908. – 172 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Вел) 

W68 
232. Wilde O. (1854–1900).  Lady Windermere's Fan : a play about a good  

woman / Oscar Wilde. – Copyright edition. – Leipzig : Bernhard 
Tauchnitz, 1909. – 238 p. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Вел)  

W68 
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233. Wilde O. (1854–1900).  Obraz Dorjana Gray'a / Oskar Wilde ; przekład 
Marji Feldmanowej. – Warszawa : Nakładem księgarni F. Hoesicka, 
1922. – 336 s. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Polska Macierz Szkolna Koło w 
Krzemieńcu woj. Wolyńskie.  
ББК 84(4Вел)  

W68 
234. Wilde O. (1854–1900).  Sztuka i życie / Oskar Wilde ; wydał i przełożył 

Maciej R. Wierzbiński. – Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka 
Polska", 1922. – 272 s. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Вел)  

W68 
 

235. Wiseman N. (кardynal, 1802–1865).  
Fabiola : powieść z czasów 
prześladowania chrześcijan w roku 302 : 
przekład z angielskiego / Nicholas 
Wiseman. – Nowe wydanie. – Kraków : 
Nakład G. Gebethnera i Spółki, [18--?]. – 
432 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Polska 
Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. 
Wolyńskie.  
ББК 84(4Вел)  

W77 
 

236. Yeats W. B. (1865–1939).  Opowiadania o Hanrahanie Rudym ; 
Tajemnicza róża ; Rosa alchemica / William Butler Yeats ; autoryzowany 
przekład z angielskiego Józefa Birkenmajera. – Lwów ; Poznań : 
Nakładem wydawnictwa polskiego, 1925. – 222 s. – (Bibljoteka Laureatów 
Nobla). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Вел)  

Y38 
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Данія 
237. Andersen H. (1805–1875).  Kwiaty Idalki / 

Hans Christian Andersen ; рrzekład 
C. Niewiadomskiej. – Warszawa : Nakład 
Gebethnera i Wolffa, 1918. – 15, 20, 27, 49 s. – 
(Bibljoteczka Młodzieży Szkolnej). – Кн. 
містить: Ropucha ; Krasnoludek / 
H. Andersen. Krzyżacy / E. Jezierski. 
Bohaterski naczelnik powstania Styczniowego / 
Romuald Traugutt. – На тит. арк. кн. знаки: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. 
Krzemieńca ; Gimnazium Samorzadowe w 
Krzemieńcu. 
ББК 84(4Дан) 

A54 
238. Blicher-Clausen J. (1865–1907).  Stryj Franio : powieść z życia 

duńskiego / Jenny Blicher-Clausen ; рrzełożyła F. Popławska. – Lwów : 
Nakładem Słowa Polskiego, 1904. – 148 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Дан) 

B66 
239. Gjellerup K. (1857–1919).  Młyn na wzgórzu : romans : w 5 księgach / 

Karol Gjellerup ; przekład autoryzowany Stanisława Sierosławskiego. – 
Lwów ; Poznań : Nakładem Wydawnictwa Polskiego, 1926. – 410 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Дан)  

G50 
240. Joergensen J. (1866–1956).  Jak trawa / Jan Joergensen ; za 

zezwoleniem autora tłumaczył Francisek Maurycy Wolański. – Poznań : 
Nakładem Drukarni i Księgarni Św. Wojciecha, 1914. – 92 s. – Z portretem 
autora. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Дан)  

J72 
241. Petersen N. (1897–1943).  Ulica sandalników : opowieść rzymska z 

czasów Marka Aureljusza / Nis Petersen ; przełożył Zbigniew 
Grabowski. – Warszawa : Wydawnictwo J. Przeworskiego, 1935. – 
565 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkcolna Koło w 
Krzemieńcu woj. Wolynskie.  
ББК 84(4Дан)  

P50 
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Ірландія 
242. Goldsmith O. (1728–1774).  Pleban z Wakefieldu / Oliver Goldsmith ; z 

oryginału angielskiego przełożyła Hajota. – Poznań : Nakład Księgarni 
Św. Wojciecha, [19--?]. – 296 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz 
Szkcina Кoło Krzemieńcu w woj. Wolynskie.  
ББК 84(4Ірл) 

G60 
243. Kavanagh M. (1824–1877).  W Irlandji i we Francji : poweiść. T. 1 / 

Miss Kavanagh. – Lwów : Nakładem redakcji "Kurjera lwowskiego", 
1904. – 391 s. – (Biblioteka poweiściowa "Kurjera lwowskiego"). – На 
тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Ірл)  

K25 
244. Kavanagh M. (1824–1877).  W Irlandji i we Francji : poweiść. T. 2 / 

Miss Kavanagh. – Lwów : Nakładem redakcji "Kurjera lwowskiego", 
1904. – 310 s. – (Biblioteka poweiściowa "Kurjera lwowskiego"). – На 
тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Ірл)  

K25 

Ісландія 
245. Svensson J. (1857–1944).  Nonni i Manni : dwaj islandzcy chłopcy / Jón 

Svensson. – 3-e wyd. – Kraków : Nakładem wydawnictwa Ks. Jezuitów, 
1927. – 102 s. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Ісл) 

S96 

Іспанія 
246. Benavente J. (1866–1954).  Zle kochana / Jasinto Benavente. – Lwów ; 

Poznań : Nakładem tow-wa Polskiego, 1925. – 254 s. – (Bibljoteka 
laureatów Nobla). 
ББК 84(4Ісп) 

B43 
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247. Calderon de la Barca P. (1600–1681).  Dramata / Pedro Calderon de la 
Barca ; w przekładzie Edwarda Porębowicza. – Warszawa : Nakład i druk 
S. Lewentala, 1887. – 535 s. – (Biblioteka Najcelniejszych Utworów 
Literatury Europejskiéj. Literatura Hiszpańska). – На тит. арк. кн. знаки: 
Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu ; Biblioteka 
Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Ісп)  

C16 
248. Calderon de la Barca P. (1600–1681).  Ksiąźę niezłomny : tragedya / 

Pedro Calderon de la Barca ; w przekładzie Juliusz Słowackiego, wstępem 
i uwagami zaopatrzył Fr. Próchnicki. – Lwów : Nakładem Tow. 
Nauczycieli Szkół Wyźszych, 1891. – 123 s. – (Biblioteka dla Młodzieźy). – 
На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. 
Krzemieńca.  
ББК 84(4Ісп)  

C16 
249. Calderon de la Barca P. (1600–1681).  Książę niezłomny : tragedja w 

trzech aktach / Pedro Calderon de la Barca ; w przekładzie Juljusza 
Słowackiego ; wstępem i objaśnieniemi zaopatrzył Władysław 
Folkierski. – Kraków : Nakładem Krakowskiej Spółki Wydawniczej, 
1930. – 122 s. – (Bibljoteka Narodowa). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńcа.  
ББК 84(4Ісп)  

C16 
 

 
250. Calderon V. G. (1886–1959).  

Zemsta Kondora / Ventura Garcia 
Calderon. – Warszawa : Wyd. 
"Bibljoteki Groszowej", [1900]. – 
136 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Biblioteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu ; 
Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Ісп)  

C16 
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Cervantes_Saavedra Miguel de (1547–1616) 
251. Cervantes.  Don Kiszot z Manszy. T. 1 / Miguel de Cervantes ; przekład 

W. Zakrzewskiego. – Lwów ; Złoczów : Nakładem i drukiem księgarni 
Wilhelma Zukerkandla, [18--?]. – 655 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Ісп)  

C41 
252. Cervantes.  Don Kiszot z Manszy. T. 2 / Miguel de Cervantes ; przekład 

W. Zakrzewskiego. – Lwów ; Złoczów : Nakładem i drukiem księgarni 
Wilhelma Zukerkandla, [18--?]. – 683 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Ісп)  

C41 
253. Cervantes.  Don Kiszot z Manszy. T. 4 / Miguel de Cervantes ; w 

przekładzie W. Zakrzewskiego ; z przedmową J. A. Świecickiego ; z 
illustracyami Gustawa Doré'go. – Warszawa : Drukarnia Granowskiego i 
Sikorskiego, 1899. – 156 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Ісп)  

C41 
254. Cervantes.  Don Kiszot z Manszy. T. 1/2 / Miguel de Cervantes ; w 

przekładzie W. Zakrzewskiego ; z przedmową J. A. Święcickiego ; z 
ilustracyami Gustawa Doré. – Warszawa : Drukarnia Granowskiego i 
Sikorskiego, 1899. – 160, 157 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Ісп)  

C41 
 

255. Cervantes.  Don Kiszot z Manszy. 
T. 3/4 / Miguel de Cervantes ; w 
przekładzie W. Zakrzewskiego ; z 
przedmową J. A. Święcickiego ; z 
illustracyami Gustawa Doré'go. – 
Warszawa : Drukarnia Granowskiego i 
Sikorskiego, 1899. – 168, 156 s. 
ББК 84(4Ісп)  

C41 
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256. Cervantes.  Don Kiszot z Manszy. T. 5/6 / Miguel de Cervantes ; w 
przekładzie W. Zakrzewskiego ; z przedmową J. A. Świecickiego ; z 
illustracyami Gustawa Doré'go. – Warszawa : Drukarnia Granowskiego i 
Sikorskiego, 1899. – 159, 173 s.  
ББК 84(4Ісп) 

C41 
257. Cervantes_Saavedra M.  El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha : 

novela. T. 1 / Miguel de Cervantes_Saavedra. – Madrid : Espasa-Calpe, S. A., 
1930. – 364, [4] s. – (Colecction Universal ; № 337–340). – На тит. арк. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Krzemienieckie Prawosławne Towarzystwo Dobroczynności.  
ББК 84(4Ісп) 

C41 
258. Cervantes_Saavedra M.  El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha : 

novela. T. 2 / Miguel de Cervantes_Saavedra. – Madrid : Espasa-Calpe, S. A., 
1931. – 382, [2] s. – (Coleccion Universal ; № 352–355). – На тит. арк. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Krzemienieckie Prawosławne Towarzystwo Dobroczynności.  
ББК 84(4Ісп)  

C41 
259. Cervantes_Saavedra, M.  El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha : 

novela. T. 3 / Miguel de Cervantes_Saavedra. – Madrid : Espasa-Calpe, S. A., 
1932. – 405 s. – (Coleccion Universal ; № 366–369). – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Krzemienickie Prawosławne Towarzystwo Dobroczynnosci.  
ББК 84(4Ісп) 

C41 
260. Cervantes_Saavedra M.  El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha : 

novela. Tomo 4 / Miguel de Cervantes_Saavedra. – Madrid : Espasa-Calpe, 
S. A., 1932. – 395, [2] s. – (Coleccion Universal ; № 387–390). – На тит. 
арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Krzemienieckie Prawosławne Towarzystwo Dobroczynności.  
ББК 84(4Ісп)  

C41 
261. Cervantes M.  Nowele przykładne. T. 1 / Miguel de Cervantes ; 

tłomaczył z hiszpańskiego i słowem wstępnem opatrzył Zdzisław Milner. – 
Warszawa : Nakład i druk Tow. Akc. S. Orgelbranda S-ów, [18--?]. – 
245 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Ісп)  

C41 
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262. Cervantes M.  Nowele przykładne. T. 2 / Miguel de Cervantes ; 
tłomaczył z hiszpańskiego i słowem wstępnem opatrzył Zdzisław Milner. – 
Warszawa : Nakład i druk Tow. Akc. S. Orgelbranda S-ów, [18--?]. – 
265 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Ісп)  

C41 
 

263. Coloma L. O. (1851–1914).  Wybór pism : nowele i opowiadania. T. 1 / 
Ludwik O. Coloma ; przekład z hiszpanskiego przez H. J. – Warszawa : 
Drukarnia A. T. Jezierskiego, 1901. – 159 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Ісп)  

C71 
 

264. Heptameron : opowiadania Królowej Nawarry / według dokumentów 
zebranych przez Le Roux de Lincy i Montaiglon ; tłomaczył St. Moulin ; 
illustrował Coeurdame. – Lwów : Wydawnictwo "Kultura i sztuka",  
[19--?]. – 483 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy 
Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Ісп)  

H56 
 

265. Ibáñez B. (1867–1928).  Fleur-de-mai / Blasco Ibáñez ; traduit de 
l'espagnol par G. Hérelle. – Paris : Calmann-Lévy, [1930?]. – 347 p. – На 
тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Ісп)  

I-32 
 

266. Ibanez B. (1867–1928).  Królowa Calafia : powieść. T. 1/2 / Blasco 
Ibanez ; przekład autoryzowany Jana Mściwoja. - Warszawa : Bibljoteka 
nowosci, [19--?]. – 130, 124 s. - На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz 
Szkcina Koło Krzemieńcu w woj. Wolynskie. 
ББК 84(4Ісп) 

I-32 
 

267. Ibanez B. (1867–1928).  Ziemia zdobywców. T. 1 / Blasco Ibanez ; 
przełożył Edmund Tymiński. – Warszawa : Wydawnictwo Bibljoteki Dzieł 
Wyborowych, 1925. – 155 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Ісп)  

I-32 
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268. Zorrilla J. (1817–1893).  Don Juan 
Tenorio : dramat fantastyczna w  
7-iu aktach / José Zorrilla ; przekład 
wolny Stanisława Miłaszewskiego. – 
Warszawa ; Kraków : Nakład 
Gebethnera i Wolffa, 1925. – 191 s. – 
На тит. акр. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Ісп)  

Z86 
 

269. Żywot Łazika z Tormesu = La vida de Lazarillo de Tormes. – Warszawa : 
Tow. wydawnicze "Ignis", 1923. – 101 s. – (Książki Ignisa). – На тит. акр. 
кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Ісп)  

Z99 

Італія 
270. Amicis E de. (1846–1908).  Marokko : wspomnienia z podróży 1876 / 

Edmund de Amicis ; przekład Maryi z Siemiradzkich Obrąpalskiėj. – 
Warszawa : Nakład F. Sulimierskiego, 1881. – 493 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Іта) 

A48 
271. Amicis E. de. (1846–1908).  Serce / Edmund de Amicis ; przekład 

M. Konopnickiej. – 16-e wyd. autoryzowane. – Warszawa : Nakład 
Gebethnera i Wolffa, 1937. – 366 s. : 4 ill. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka. Szkoła Ćwiczeń przy P.S.N. w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Іта) 

A48 
272. Aretino P. (1492–1556).  Swawole kobiet zamężnych / Pietro Aretino. – 

Warszawa ; Lwów ; Poznań : Druk. Akademicka, 1924. – 91 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Іта) 

A73 
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273. Aryosto L. (1474–1533).  Orland Szalony : wiersz. T. 1 : Od początku 
Pieśni 1 aź do końca Pieśni XIV / Ludwik Aryosto ; przekładania 
P. Kochanowskiego. – Krakow : Drukarnia Jana Maya, 1799. – 432 s. 
ББК 84(4Іта) 

A81 
274. Benelli S. (1874–1949).  Uczta szyderców : poemat dramatyczny w 

4 aktach / Sem Benelli ; przekład z oryginalu włoskiego P. Mirandola. – 
Kraków : [b. w.], 1923. – 144 s. – На тит. арк. кн. знак: Bidlioteka 
Funkcjonarjuszy Policji Panstwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Іта) 

B43 
275. Boccaccio G. (1313–1375).  Dekameron : pełne wydanie stu opowieści / 

Giovanni Boccaccio ; przełożył z włoskiego, komentarzami i posłowiem opatrzył 
dr. E. Boyé. – Warszawa : Nakładem Bibljoteki Arcydzieł Literatury, 1930. – 27 s. 
ББК 84(4Iтал) 

B69 
276. Boccaccio G. (1313–1375).  Fiammetta / Giovanni Boccaccio ; przełożył 

z włoskiego J. Feldhorn. – Kraków : Italica, 1923. – 143 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Італ) 

B69 
277. Bracco R. (1861–1943).  Nowele / Robert Bracco ; przełożył z włoskiego 

L. Sternklar. – Lwów ; Złoczow : Nakładem i drukiem księgarni 
W. Zukerkandla, [18--?]. – 115 s. 
ББК 84(4Іта) 

B84 
278. Buonarroti M. A. (1475–1564).  Poezja / Michał Anioł Buonarroti ; 

przełożył, wstępem s przypisami opatrzył Leopold Staff. – Warszawa : Wyd. 
J. Mortkowicza, 1922. – 336 s. 
ББК 84(4Іта) 

B95 
279. Crottolina E.  Przygody Mikroba / 

Erasmo Crottolina ; z upoważnienia autora 
przełożyła z włoskiego oryginału Helena 
Grotowska. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 
1923. – 151 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. 
Krzemieńca ; Koło Młodzieży Polskiego 
Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum 
Samorządowem w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Іта)  

C90 
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Dante Alighieri (1265–1321) 
280. Dante A.  Boska komedya. Cz. 1 : Pieklo / Alighieri Dante ; tłomaczenie 

Juliana Korsaka z wstępem i objaśnieniami. – Złoczów : Nakładem i 
drukiem księgarni Wilhelma Zukerkendla, [1860?] – 298 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Bibljoteka Panstwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Іта)  

D19 
281. Dante A.  Boska komedya. Cz. 2 : Czyściec / Alighieri Dante ; 

tłomaczenie Juliana Korsaka z wstepem i objaśnieniami. – Nowe wyd. – 
Złoczów : Nakładem i drukiem księgarni Wilhelma Zukerkendla, [1925]. – 
248 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. 
m. Krzemieńcа ; Gimnazium Samorzadowe w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Іта)  

D19 
282. Dante A.  Boska komedya. Cz. 3 : Raj / Alighieri Dante ; tłómaczenie 

Juliana Korsaka z objaśnieniami. – Złoczów : Nakładem i drukiem 
księgarni Wilhelma Zukerkendla, [1800?]. – 244 s. – На тит. арк. кн. 
знаки: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńcа ; 
Gimnazium Samorzadowe w Krzemieńcu ; Koło Młodzieży Polskiego 
Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum Samorzadowem w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Іта)  

D19 
283. Dante A.  Boska komedja / Alighieri Dante ; przełożył Edward 

Porębowicz. – Warszawa : Ins. wyd. "Bibljoteka Polska", 1921. – 799 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Іта)  

D19 
284. Dante A.  Boska komedja. T. 3 : Raj / Alighieri Dante ; przełożył Edward 

Porębowicz. – Warszawa : Ins. wyd. "Bibljoteka Polska", 1925. – 256 s. – На 
тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T Czackiego w 
Krzemieńcu ; Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w 
Krzemieńcu. 
ББК 84(4Іта)  

D19 
285. Dante А.  Nowe życie / Alighieri Dante ; polskim rymem przełozył Wacław 

Teofil Husarski. – Warszawa : Nakładem "Sztuki", 1914. – 88 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Іта)  

D19 
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286. Deledda G. (1871–1936).  Ucieczka do Egiptu : powieść / Grazia 
Deledda ; autoryzowany przekład z włoskiego Stelli Olgierd. – Gdańsk ; 
Warszawa : Polski inst. wyd. "Sfinks", [1925?]. – 328 s.  
ББК 84(4Іта)  

D34 
287. Fogazzaro A. (1842–1911).  Mały światek nowożytny. Cz. 1 / Antoni 

Fogazzaro ; przekład z włoskiego J. Korzeniowskiej. – Warszawa : 
Drukarnia A. T. Jezierskiego, 1902. – 150 s. – (Biblioteka Dzieł 
Wyborowych). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Іта) 

F71 
288. Fogazzaro A. (1842–1911).  Mały światek nowożytny. Cz. 2 / Antoni 

Fogazzaro ; przekład z włoskiego J. Korzeniowskiej. – Warszawa : 
Drukarnia A. T. Jezierskiego, 1902. – 152 s. – (Biblioteka Dzieł 
Wyborowych). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Іта)  

F71 
289. Moretti M. (1885–1979).  Moja matka / Marino Moretti ; przekład 

autoryzowany z włoskiego F. Baturewicza ; z przedmową Alfreda 
Panzini'ego. – Gdańsk ; Warszawa : Polski instytut wydawniczy "Sfinks", 
[19--?]. – 288 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państw. Praw. 
Semianarjum Duch. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Іта)  

M84 
290. Murri L. (1871–1957).  Pamiętniki / Linda Murri ; przełożyła Alfonsyna 

hr. D. – Lwów : Nakładem Księgarni H. Altenberga, 1905. – 382 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Polska Macierz Szkcolna Koło Krzemieńcu w woj. Wolynskie.  
ББК 84(4Іта) 

M96 
291. Panzini A. (1863–1939).  Ksantypa / Alfredo Panzini. – Lwów ; 

Warszawa : Książnica-Atlas, 1934. – 160 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Іта)  

P21 
292. Papini G. (1881–1956).  Skończony człowiek / Giovanni Papini ; przełożył 

z włoskiego i przedmową poprzedził Edward Boyé. – Warszawa : Bibljoteka 
Tygodnika Illustrowanego, 1934. – 410 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Іта)  

P23 
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293. Serao M. (1856–1927).  W biurze 
telegraficznem = In libro della fanciulla / 
Matylda Serao ; przełożyła z włoskiego Cecylia 
G. – Warszawa : Drukarnia A. T. Jezierskiego, 
1904. – 160 s. – (Biblioteka Dzieł 
Wyborowych). – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Іта)  

S49 
 
 

294. Silone I. (1900–1978).  Fontamara : powieść / Ignazio Silone. – 
Warszawa : Wydawnictwo M. Fruchtmana, 1934. – 209 s. – На тит. арк. 
кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Міська Бібліотека в Кременці.  
ББК 84(4Іта)  

S60 
295. Strycharski I. (1880–1937).  Proza włoska wieku XIX w przekładach / 

Ignacy  Strycharski ; wstępem zaopatrzył dr. Józef Gluziński. – Lwów ; 
Warszawa : Wydawnictwo Zakładu Narod. im. Ossolińskich, 1924. – 
194 s. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Іта)  

S89 

Литва 
296. Czerwony kogut : nowele litewskie / w tłómaczeniu Kazimierza Puidy ; z 

przedmowa Józefa Weyssenhoffa. – Kraków : Nakładem G. Gebethnera i 
Spółki, 1913. – 301 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy 
Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Лит)  

C99 

Нідерланди 
297. Ammers-Küller J. van (1884–1966).  Patrioci : dzieje rodziny pewnego 

regenta amsterdamskiego (1778–1787) / Jo van Ammers-Küller. – Lwów ; 
Warszawa : Książnica-Atlas, 1937. – 413 s. 
ББК 84(4Нід) 

A49 
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298. Multatuli.  Wybór pism / Multatuli ; przełożyła i zaopatrzyła przedmową 
Malwina Posner-Garfeinowa. – Warszawa : Nakładem Księgarni 
Naukowej, 1903. – 308 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нід) 

M94 

Німеччина 
299. Bechstein L. (1801–1860).  Märchen. Cz. 4 / Ludwig Bechstein ; opracował 

Stanisław Wilkowicz. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1931. – 41 s. – 
(Bibljoteczka Niemiecka). – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. 
Pow. i Mag. m. Krzemieńca ; Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

B35 
300. Durian W. (1892–1969).  Kai aus der Kiste : eine ganz unglaubliche 

Geschichte / Wolf Durian ; opracował i objaśnieniami zaopatrzył Henryk 
Friedländer. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1934. – 72 s. – 
(Bibljoteczka Niemiecka). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Нім) 

D92 
 

301. Ebers J. (1837–1898).  Uarda : powieść z 
czasów starożytnego Egiptu (czasy 
mojżeszowe). T. 2 / Georg Jerzy Ebers ; 
przełozył z oryginału Ludwik Wolski ; z 
ilustracjami T. Wolniewicza. – Poznań ; 
Warszawa : Nakład księgarni 
Św. Wojciecha, [19--?]. – 212 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Państw. Praw. 
Semianarjum Duch. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Нім)  

E14 
302. Ebers J. (1837–1898).  Uarda : powieść z czasów starożytnego Egiptu 

(czasy mojżeszowe). T. 3 / Jerzy Ebers ; przełozył z oryginału Ludwik 
Wolski; z ilustracjami T. Wolniewicza. – Poznań ; Warszawa : Nakład 
księgarni Św. Wojciecha, [19--?]. – 196 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państw. Praw. Semianarjum Duch. w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Нім)  

E14 
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303. Eckstein E. (1845–1900).  Klaudyusze : powieść z czasów Cebarstwa 
Rzymskiego : w 3 t. T. 1–3 / Ernest Eckstein ; tłomaczona z niemieckiego 
przez Jaskółkę. – Warszawa : Nakład i druk S. Lewentala, 1882. – 130, 
182, 143 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Нім)  

E20 
304. Eichendorff J. von (1788–1857).  Aus dem Leben eines Taugenichts : 

Mit einem Bilde des Dichters von W. Devrient und 50 Scherenschnitten 
von Maria Luise Kaempffe / Joseph von Eichendorff. – Breslau : Ferdinand 
Hirt, [1944?]. – 112 s. – (Hirts Deutsche Sammlung). – На тит. арк. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca. 
ББК 84(4Нім)  

E36 
305. Ernst O. (1862–1926).  Historya młodego życia : książka dla dorosłych i 

dla młodzieży / Otto Ernst ; przełożyła Janina Mortkowiczowa. – 2-e 
wyd. – Warszawa ; Kraków : Drukarnia Naukowa, 1922. – 152 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Нім)  

E71 
306. Evers H. H. (1871–1943).  Mrówki / Hans Heinz Evers ; z upoważnienia 

przełozył Stanisław Warski. – Warszawa : Tow. wyd. "Rój", 1932. – 
336 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Нім)  

E94 
307. Ewers H. H. (1871–1943).  Mamaloi / Hans Heinz Ewers ; autoryzowany 

przekład i wstęp Stanisława Przybyszewskiego. – Lwów ; Warszawa : 
Instytut wydawniczy "Lektora", 1919. – 256 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Нім)  

E96 
308. Ewers H. H. (1871–1943).  Opętani / Hans Heinz Ewers. – 4-e wyd. –  

[B. w. : b. m.], [1900?]. – S. 17–113. – На тит. арк. кн. знак: Polska 
Macierz Szkcina Koło Krzemieńcu w woj. Wolynskie.  
ББК 84(4Нім)  

E96 
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309. Ewers H. H. (1871–1943).  Żydzi z Jêb / Hans Heinz Ewers. –  
4-e wyd. – Warszawa ; Lwów : Instytut wydawniczy "Renaissance",  
[18--?]. – 168 s.  
ББК 84(4Нім)  

E96 
310. Fallada H. (1893–1947).  Czyż niema powrotu?... : powieść. T. 2 / Hans 

Fallada. – Warszawa : Wyd. M. Fruchtmana, 1936. – S. 289–571. – На 
тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Policyjna w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Нім)  

F20 
311. Fallada H. (1893–1947).  Zabłąkani w nocy : powieść / Hans Fallada ; z 

upoważnienia autora przełożył Marceli Tarnowski. – Warszawa : Inst. wyd. 
"Plan", 1938. – 319 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Policyjna w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Нім)  

F20 
312. Fink G. (1879–1944).  Jestem głodny / Georg Fink ; z upoważnienia autora 

przełożył Marceli Tarnowski. – Warszawa : Tow. Wyd. "Rój", 1930. – 280 s. – 
Właśc. Münzer Kurt. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Нім)  

F54 
313. Friedegg E. (1880–19--?).  Millionen und Millionäre, wie die riesen-

vermögen entstehen / Ernst Friedegg. – Berlin ; Charlottenburg : Vita, 
Deutsches Verlagshaus, 1914. – 383 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

F92 
314. Gerstäcker F. (1816–1872).  Der schiffszimmermann ; Das wrack : zwei 

erzählungen / Friedrich Gerstacker. – Wiesbaden : Volksbildungsverein, 
1922. – 116 s. – (Wiesbadener Volksbücher ; nr. 38). – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Panstw. Praw. Seminarjum Duch. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Нім)  

G40 
315. Glaubrecht O. (1807–1859).  Der Kalendermann vom Veitsberg : eine 

Erzählung für das Volk / Oeser Glaubrecht. – Stuttgart : Verlag von 
D. Gundert, 1895. – 192 s. – Справжнє прізвище письменника – Rudolf 
Oeser. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. 
m. Krzemieńca ; Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

G51 
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Goethe Johann Wolfgang von (1749–1832) 
316. Goethe J. W. von.  Sämmtliche Werke : in 40 bänden. Bänd 1 : Unter des 

durchlauchtigsten deutschen Bundes schützenden Privilegien / Jan 
Wolfgang von Goethe. – Vollständige, neugeordnete Ausgabe. – Stuttgart ; 
Tübingen : J. G. Cotta'scher Verlag, 1853. – VIII, 322 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

G58  
317. Goethe J. W. von.  Werke. Bänd 8 / 

Jan Wolfgang von Goethe. – Stuttgart : 
Verlag der J. G. Cotta'schen 
Buchhandlung, 1867. – 272 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

 G58 
318. Goethe J. W. von.  Cierpienia młodego 

Wertera / Jan Wolfgang von Goethe ; 
przełożył Franciszek Mirandola ; opracował 
Zygmunt Zagórowski. – Kraków : Nakładem 
Krakowskiej Spółki wydawniczej, 1922. – 
135 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. 
арк. кн. знак: Biblioteka Panstw. 
Pedagogium L.K. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Нім)  

G58 
319. Goethe J. W. von.  Cierpienia młodego Werthera / Jan Wolfgang von 

Goethe ; tłumaczył Leonid Staff z przedmową Jana Muszkowskiego. – 
Poznań : Nakład księgarni Św. Wojciecha, [19--?]. – 139 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńcu.  
ББК 84(4Нім)  

G58 
320. Goethe J. W. von.  Faust / Jan Wolfgang von Goethe ; przełożył 

W. Kościelski. – Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", 
1926. – 228 s. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium 
L.K. w Krzemieńcu ; Bibljoteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Нім)  

G58 
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321. Goethe J. W. von.  Faust : tragedji. Cz. 1 / Jan 
Wolfgang von Goethe ; przełożył Leon Wachholz ; 
wstępem poprzedził Otton German. – Warszawa : 
Nakład Gebethnera i Wolffa, 1931. – 191 s. – 
(Bibljoteczka Uniwersytetów Ludowych i 
Młodzieży szkolnej). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. 
Krzemieńca.  
ББК 84(4Нім)  

G58 
 

322. Goethe J. W. von.  Herman i Dorota / Jan Wolfgang von Goethe ; przełożył 
Ludwik Jenike ; opracował Zygmunt Zagórowski. – Kraków : Nałkadem 
Krakowskiej Spółki wydawniczej, [19--?]. – 80 s. – (Bibljoteka Narodowa). 
ББК 84(4Нім)  

G58 
323. Gottberg O. von. (1831–1913).  Der verschwundene Kohinoor / Otto von 

Gottberg. – Berlin ; Wien : Ullstein & Co., 1917. – 250 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego ; 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім) 

G68 
324. Grimm J. (1785–1863).  Kinder- und Hausmärchen : auswahl / 

Jacob Grimm, Wilhelm Grimm. – Halle : Verlag von Otto Hendel, 
[1920?]. – 196 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

G84 
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325. Grimm J. (1785–1863).  Kinder- und Hausmärchen. Cz. 3 / Jacob Grimm, 
Wilhelm Grimm ; opracował Karol Zagajewski. – Lwów ; Warszawa :  
Książnica-Atlas, 1925. – 35 s. – (Bibljoteczka Niemiecka). – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

G84 
326. Hacklaender F. W. (1816–1877).  Burzyk : powieść. T. 1/2 / Friedrich 

Wilhelm Hacklaender ; z oryginału niemieckiego przerobił Cz. O. P. – 
Lwów : Nakładem księgarni Gubrynowicza i Schmidta, 1875. – 162 s. – 
(Biblioteka Najcelniejszych Powieści i Romansów). – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Нім)  

H12 
327. Hansen K.  Auswahl aus den schönsten deutschen Gedichten der letzten 

hundert Jahre für Schule und Haus / K. Hansen. – Garburg : Verlage von 
Gustav Eltan, 1875. – VIII, 158 s. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego ; Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту. 
ББК 84(4Нім)  

H23 
328. Hardt E. (1876–1947).  Tantris der Narr : drama in 5 akten / Ernst Hardt. – 

Leipzig : Insel-Verlag, 1906. – 159 s. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego ; Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

H25 

Hauff Wilhelm (1802–1827) 
329. Hauff W.  Die Karawane. Cz. 1 / Wilhelm Hauff ; opracował Karol 

Zagajewski. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1929. – 43 s. – 
(Bibljoteczka Niemiecka). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

H37 
330. Hauff W.  Die Karawane. Cz. 2 / Wilhelm Hauff ; opracował Karol 

Zagajewski. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1929. – 42 s. – 
(Bibljoteczka Niemiecka). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

H37 
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331. Hauff W.  Die Karawane. Cz. 4 / Wilhelm Hauff ; opracował Karol 
Zagajewski. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1928. – 62 s. – 
(Bibljoteczka Niemiecka). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

H37 
332. Hauff W.  Lichtenstein : powieść historyczna. T. 1/2 / Wilhelm Hauff. – 

Warszawa : Nakładem "Biesiady literackiéj", 1885. – 132, 135 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Нім)  

H37 
333. Hauff W.  Märchen / Wilhelm Hauff. – Kiew : Staatsverlag der 

nationalen Minderheiten der USSR, 1940. – 182 s. – (Schüler 
Bibliothek). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Педагогічного Інституту. 
ББК 84(4Нім) 

H37 

Hauptmann Gerhart (1862–1946) 
334. Hauptmann G.  Die Ratten : Berliner Tragikomödie / Gerhart 

Hauptmann. – Berlin : S. Fischer Verlag, 1911. – 212 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

H37 
335. Hauptmann G.  Festspiel in deutschen Reimen / Gerbart Hauptmann. – 

Berlin : S. Fischer Verlag, 1913. – 112 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім) 

H37 
336. Hauptmann G.  Kacerz z Soany : powieść / Gerhart Hauptmann ; z 

upoważnienia autora przełożył L. Staff. – Warszawa ; Kraków : Instytut 
wydawniczy "Renaissance", [19--?]. – 158 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Нім)  

H37 
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337. Hauptmann G.  Święto pokoju : katastrofa rodzinna / Gerhart 
Hauptmann ; przełożył Adolf Strzelecki. – Warszawa : Nakładem i 
drukiem M. Arcta, 1904. – 142 s. – (Książki dla wszystkich). – На тит. 
арк. кн. знак: Polska Macierz Szkcina Koło Krzemieńcu w woj. 
Wolynskie.  
ББК 84(4Нім)  

H37 
338. Hauptmann G.  Tkacze : sztuka w 5 aktach (z lat czterdziestych) / 

Gerhart Hauptmann ; przekład Edmunda Libańskiego. – Kraków : 
Drukarnia narodowa, 1907. – 85 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka 
Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu ; Biblioteka 
Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Нім)  

H37 
339. Hebbel F. (1813–1863).  Eine Nacht im Jägerhause ; Pauls 

merkwürdigste Nacht : 2 novellen / Christian Friedrich Hebbel. – Breslau : 
Ferdinand Hirt, [1920?]. – 31 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca ; Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

H44 

Heine Heinrich (1797–1856) 
340. Heine H.  Werke : in fünfzehn teilen. T. 1–4 / Heinrich Heine ; 

herausgegeben von H. Friedemann und R. Pissin. – Berlin ; Leipzig : 
Deutsches Verlagshaus Bong & Co, [1908?]. – LXVIII, 248, 270, 228, 
153 s. – (Goldene Klassiker-Bibliothek). – На тит. арк. кн. знаки: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

H49 
341. Heine H.  Werke : in fünfzehn teilen. T. 5–8 / Heinrich Heine ; 

herausgegeben von H. Fridemann und R. Pissin. – Berlin ; Leipzig : 
Deutsches Verlagshaus Bong & Co, [1908?]. – 146, 173, 171, 312 s. – 
(Goldene Klassiker-Bibliothek). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego ; Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

H49 
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342. Heine H.  Werke : in fünfzehn teilen. T. 9–11 / Heinrich Heine ; 
herausgegeben von H. Friedemann und R. Pissin. – Berlin ; Leipzig : Deutsches 
Verlagshaus Bong & Co, [1908?]. – 278, 202, 287 s. – (Goldene Klassiker-
Bibliothek). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

H49 
343. Heine H.  Intermezzo liryczne (1822–1823) / Heinrich Heine ; przełożył 

Profanus. – Warszawa ; Kraków : Gebethner i Wolff, [19--?]. – 86 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Нім) 

H49 
344. Heine H.  Poezye. Cz. 1 / Henryk Heine. – Warszawa : Wyd. Spółki 

nakładowej, 1889. – 298 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum 
Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca ; Gimnazium Samorzadowe w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Нім)  

H49 
345. Heyse P. (1830–1914).  Kartki z dziennika : nowela / Pawel Heyse ; 

przekład Heleny Glücksberg. – Warszawa : Nakładem Redakcyi 
Tygodnika Illustrowanego, 1884. – 164 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo ; 
Koło Młodzieży Polskiego Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum 
Samorządowem w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Нім)  

H64 
346. Heyse P. (1830–1914).  L'Arrabbiata / Pawel Heyse. – [B. m. : b. w.],  

[188-?]. – 368 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Нім)  

H64 
347. Hiffern W.  Najpotężniejszy : powieść / Wilhelmn Hiffern ;  

przekład Z. S. – Warszawa : Nakładem "Biesiady Literackiej", 1904. – 
232 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkcina Koło Krzemieńcu 
w woj. Wolynskie.  
ББК 84(4Нім)  

H66 
348. Kästner E. (1899–1974).  Der 35. Mai oder Konrad Reitet In Die Südsee / Erich 

Kästner ; opracował J. Sandel. – Warszawa ; Lwów : Państwowe Wydawnictwo 
Książek Szkolnych, 1935. – 69 s. – (Lektura Niemiecka). – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

K22 
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349. Kesten H. (1900–1996).  Ferdynand i Izabela. T. 1 : Ojcowie i dziece / 
Hermann Kesten ; z upoważnienia autora przełożyła Melania 
Wasermanówna. – Warszawa : Instytut wydawniczy "Lektura", 1938. – 
316 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Нім) 

K38 
350. Kesten H. (1900–1996).  Ferdynand i Izabela. T. 2 : Królestwo obojga 

Hiszpanii / Hermann Kesten ; z upoważnienia autora przełożyła Melania 
Wasermanowna. – Warszawa : Instytut wydawniczy "Lektura", 1938. – 
356 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkcina Koło Krzemieńcu 
w woj. Wolynskie.  
ББК 84(4Нім)  

K38 
351. Kesten H. (1900–1996).  Ferdynand i Izabela. T. 3 : Wszechświatowe 

mocarstwo / Hermann Kesten ; z upoważnienia autora przełożyła Melania 
Wasermanowna. – Warszawa : Instytut wydawniczy "Lektura", 1938. – 
240 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkcina Koło Krzemieńcu 
w woj. Wolynskie.  
ББК 84(4Нім)  

K38 
352. Lessing G. E. (1729–1781).  Emilia Galotti : tragedya w 5 aktach / 

Gotthold Ephraim Lessing ; przełożył Tłomacz "Wallensteina". – 
Warszawa : Nakład i druk S. Lewentala, 1878. – 159 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Polska Macierz Szkcolna Кoło Krzemieńcu w woj. Wolynskie.  
ББК 84(4Нім)  

L59 
353. Lessing G. E. (1729–1781).  Emilia Galotti : ein Trauerspiel in fünf 

Aufzügen / Gotthold Ephraim Lessing. – Engels : Deutscher Staatsverlag, 
1936. – 83 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

L59 
354. Lessing G. E. (1729–1781).  Minna von Barnhelm oder das 

Soldatenglueck : ein Lustspiel in fünf Aufzügen / Gotthold Ephraim 
Lessing. – Leipzig : Verlag von Philipp Reclam jun., [1937?]. – 93 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

L59 
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355.  Heyking E. von (1861–1925).  "Listy, które go nie doszty" / Elisabeth 
von Heyking ; z wydania niemieckiego tłómaczył A. Powojczyk. – 
Warszawa : Drukarnia Alfreda Zonera, 1904. – 171 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Нім) 

L80 
356. Lossius K. F. (1753–1817).  Gumal und Lina : eine Geschichte für 

Kinder. T. 3 / Kaspar Friedrich Lossius. – Siebente rechtmassige 
Auflage. – Gotha : Justus Perthes, 1827. – 288 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

L91 
357. Mann H. (1871–1950).  Błękitny Anioł (profesor Untar) : powieść / Henryk 

Mann ; z upoważnienia autora przełożył Marceli Tarnowski. – Warszawa ; 
Poznań : Instytut wydawniczy "Renaissance", [19--?]. – 271 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

M25 
358. Mann H. (1871–1950).  Nienawiść / Henryk Mann. – Warszawa : 

Towarzystwo wydawnicze "Mewa", [19--?]. – 232 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Polska Macierz Szkcolna Koło Krzemieńcu w woj. Wolynskie.  
ББК 84(4Нім) 

M25 
359. Mann T. (1875–1955).  Histoкje Jakóbowe : powieść / Tomasz Mann ; z 

upoważnienia autora przełożył Marceli Tarnowski. – Warszawa : 
Wydawnictwo M. Fruchtmana, 1934. – 473 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

M25 
360. Mattachich G. (1858–1923).  Pamietniki : kartka z życia Księżny 

Ludwiki Koburskiej / Géza Mattachich. – Warszawa : Księgarnia 
nakładowa Alfreda Zonera, 1904. – 162 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Нім)  

M40 
361. Mühlbach L. (1814–1873).  Erzherzog Johann und seine Zeit.  

Band 1–3 : Erzherzog Johann und Metternich / L. Muehlbach. – Berlin : Druk 
und Verlag von Otto Jante, 1860. – 340, 330, 314 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

M92 
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362. Mühlbach L. (1814–1873).  Erzherzog Johann und der Herzog von 
Reichstadt : dritte abtheilung. Band 1–3 / Luise Mühlbach. – Berlin : 
Verlag von Otto Jante, 1862. – 310, 340, 291 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

M92 
363. Niedola Nibelungów / przekładał Ludomił German. – Złoczów : Nakładem i 

drukiem Wilhelma Zukerkandla, [1894?]. – 366 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Нім)  

N60 
364. Raimund G. (1825–1882).  Administrator : powieść / Golo Raimund ; 

przekład C. Niewiadomskiej. – Warszawa : Druk S. Orgelbranda synów, 
1890. – 236 s. – Справжнє прізвище автора Bertha Frederich. – Кн. 
міст.: Bogata panna / Paweł Mercieux. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Нім)  

R17  
365. Rellstab L. (1799–1860).  Rok 

1812 : powieść historyczna w  
2-ch tomach według romansu. 
T. 1/2 / Ludwik Rellstab. – 
Warszawa ; Kraków : Nakład 
Gebethnera i Wolffa, 1912. – 192, 
190 s. – (Ciekawe powieści). – 
На тит. арк. кн. знак: Polska 
Macierz Szkcolna Koło w 
Krzemieńcu woj. Wolynskie. 
ББК 84(4Нім)  

R41 
366. Ruge F. (1894–1985).  Ottern und Drachen : lustige Treibminen auch für 

Landratten / Friedrich Ruge. – Gütersloh : C. Bertelsmann Verlag, 
[1942?]. – 79 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

R89 
367. Rupius O. (1819–1864).  Pieniądze i duch : powieść z życia 

amerykańskiego / Otto Rupius. – Kraków : Nakładem Wydawnictwa 
"Kraju", 1874. – 436 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Нім)  

R94 
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Schiller Fryderyk (1788–1805) 
368. Schiller F.  Dziewica Orleańska : tragedja romantyczna w piecu aktach z 

prologiem / Fryderyk Schiller ; przełożył Franciszek Mirandola ; 
opracował Zdzisław Żygulski. – Kraków : Nakładem Krakowskiej Spółki 
wydawniczej, 1928. – 150 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. 
знак: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wolyńskie.  
ББК 84(4Нім)  

S32 
369. Schiller F.  Dziewica Orleańska : tragedja 

romantyczna w pięcu aktach z prologiem / 
Fryderyk Schiller ; przekład A. E. Odyńca. – 
Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka 
Polska", [19--?]. – 137 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Gimnazjum Państwowe w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Нім)  

S32 
370. Schiller F.  Gedichte : sechstes tausend / 

Fryderyk Schiller ; ausgewählt, einbegleitet und 
erläutert von Ambros Mayr. – Wien : Verlag 
von Karl Graeser, [1915?]. – X, 132 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

S32 
371. Schiller F.  Maria Stuart : kommentar / Fryderyk Schiller. – Lwów : Spółka 

wydawnicza "Vita", 1928. – 36 s. – (Deutsche Kommentarbibliothek). – На тит. 
арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca ; 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

S32 
372. Schiller.  Sämmtliche Werke : in zwei Bänden. Band 2 / Schiller. – 

Vollständige Ausgabe. – Stuttgart : Verlag der J. G. Cotta'schen 
Buchhandlung, 1867. – S. 801–1476. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

S32 
373. Schiller F.  Wilhelm Tell : schauspiel in 5 Aufzügen / Friedrich Schiller ; 

wydał i objaśnił J. Rollauer. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 
1928. – 167 s. – (Bibljoteczka Niemiecka). – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

S32 
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374. Schiller F.  Zbójcy : dramat w 5 aktach / Fryderyk Schiller ; przekład 
Michała Budzyńskiego. – Wydanie nowe. – Złoczów : Nakładem i drukiem 
Wilhelma Zukerkandla, [19--?]. – 188 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca ; Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім) 

S32 
375. Schiller F.  Zbójcy : dramat w 5 

aktach / Fryderyk Schiller ; w 
przekładzie Michała Budzyńskiego ; 
wstępem i przypisami żaopatrzył 
Zdzisśaw Żygulski. – Kraków : 
Nakładem Krakowskiej Spółki 
wydawniczej, 1923. – 188 s. – 
(Bibljoteka Narodowa). – На тит. арк. 
кн. знак: Bibljoteka Państw. Praw. 
Semianarjum Duch. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Нім) 

S32 
376. Schirmacher K. (1865–1930).  Sufrażetki / Käthe Schirmacher ; za 

zezwoleniem autorki przełożyła Melanja Bersonowa. – Lwów : 
Wydawnictwo "Kultura i sztuka", [19--?]. – 204 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wolyńskie. 
ББК 84(4Нім)  

S32 
377. Schröder A. (1892–1986).  Chwile : poezye / Artur Schröder ; okładka i winiety 

St. M. Jaworskiego. – Warszawa : Nakładem Księgarni M. Dubowskiego, 1907. – 
60 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Нім)  

S37 
378. Schröder A. (1892–1986).  Pani Rokicka : epizod jednej nocy / Artur 

Schröder. – Wiedeń : Wydawnictwo księgarni Maryana Hasklera 
Stanisławów, 1916. – 85 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Нім)  

S37 
379. Siemens W. (1816–1892).  Wspomnienia z mego źycia : autobiografia / Werner 

Siemens ; spolszczona przez M. S. ; z przedmową prof. G. Tołwińskiego. – 
Warszawa : Drukarnia Aleksandra Tad. Jezierskiego, 1904. – 160 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

S58 
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380. Stehr H. (1864–1940).  Gudnatz : eine Novelle / Hermann Stehr. – 
Leipzig : Im Insel-Verlag, [1934?]. – 87 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca ; Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім) 

S82 
381. Storm T. (1817–1888).  Immensee. Т. 2 / Theodor Storm. – Warszawa : 

Nakładem lingwisty, 1923. – 91 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu ; Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

S87 
382. Storm T. (1817–1888). Immensee : novelle / Theodor Storm ; wstępem i 

przypisami opatrzył Michał Friedländer. – Lwów ; Warszawa : Książnica-
Atlas, 1935. – 49 s. – (Bibljoteczka Niemiecka). – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

S87 
383. Szyller F. (1788–1805).  Don Karlos : 

infant hiszpański / Fryderyk Szyller ; 
przekład Kazimiery Iłłakowiczówny. – 
Warszawa : Nakład Gebethnera i 
Wolffa, 1933. – VII, 331 s. – 
(Bibljoteczka Uniwersytetów 
Ludowych i Młodzieży Szkolnej). – На 
тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

S99 
 

384. Thüringer Sagen and Nibelungensage. T. 1. – 6 Auflage. – Dresden : 
Bleyl & Kaemmerer, 1912. – 80 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім) 

T50 
385. Voss R. (1851–1918).  Willa Falconieri. T. 1/2 / Ryszard Voss ; przekład 

M. Łaganowskiej. – Warszawa : Drukiem Piotra Laskauera, 1905. – 125, 192 s. – На тит. 
арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Нім)  

V93 
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Wassermann Jakób (1873–1934) 
386. Wassermann J.  Dziecię Europy czyli Kacper Hauser : powieść / Jakób 

Wassermann ; z upoważnienia przełożył L. Belmont. – Warszawa ; 
Poznań : Instytut Wydawniczy "Renaissance", [19--?]. – 334 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

W30 
387. Wassermann J.  Ku miłości : powieść / Jakób Wassermann ; z 

upoważnienia autora przełożyła Marja Kreczowska. – Warszawa ; Poznań : 
Instytut Wydawniczy "Renaissance", [19--?]. – 208 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

W30 
388. Wassermann J.  Powiew Zmysłów : powieść / Jakób Wassermann ; z 

upoważnienia autora przełożyła Marja Kreczowska. – Warszawa ; Poznań : 
Instytut Wydawniczy "Renaissance", [19--?]. – 208 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

W30 
389. Wassermann J.  Rut : powieść : z cyklu "Człowiek złudzeń" powieść 

trzecia / Jakób Wassermann ; z upoważnienia autora przełożył 
F. Mirandola. – Warszawa ; Poznań : Instytut Wydawniczy "Renaissance", 
[19--?]. – 312 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім) 

W30 
390. Wassermann J.  Symfonja Prometejska ; 

Gęsiarek : powieść / Jakób Wassermann ; z 
upoważnienia autora przełożył Marceli 
Tarnowski. – Warszawa ; Poznań : Instytut 
Wydawniczy "Renaissance", [19--?]. – 
280 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

W30 
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391. Wassermann J.  Człowiek złudzeń ; Krystjan : powieść / Jakób 
Wassermann. – 12-e wyd. – Warszawa ; Poznań : Instytut Wydawniczy 
"Renaissance", [1935?]. – 208 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нім)  

 W30 
392. Zweig A. (1887–1968).  Spór o sierżanta Griszę : powieść / Arnold 

Zweig ; z upoważnienia autora przełożyła Wanda Kragen. – 2-e wyd. – 
Warszawa : Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1935. – 430 s. – На тит. акр. 
кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Нім)  

Z98 

Норвегія 
393. Bojer J. (1872–1959).  Błogosławieństwo prawdy : powieść / Johan 

Bojer. – Vienna : Copyright "Renaissance", [19--?]. – 224 s. 
ББК 84(4Нор) 

B73 
394. Bojer J. (1872–1959).  Nowa świątynia : powieść / Johan Bojer ; z 

upoważnienia autora przełożył L. Belmont. – Warszawa ; Poznań ; 
Kraków : Polskie Towarzystwo Przyjaciół Książki, [19--?]. – 339 s. 
ББК 84(4Нор) 

B73 
395. Boo S. (1898–1953).  My, które chodzimy kuchennemi schodami : 

powieść / Sigrida Boo ; autoryzowany przekład A. Waldenbergowej. – 
Warszawa : Nakładem księgarni J. Przeworskiego, [19--?]. – 235 s. 
ББК 84(4Нор) 

B77 
396. Garborg A. (1851–1924).  U mamy : powieść / Arne Garborg ; przekład 

A. Callier. – Warszawa : Wydawnictwo Przegłądu Tygodniowego, 1892. – 
414 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkcina Koło Krzemieńcu 
w woj. Wolynskie.  
ББК 84(4Нор)  

G18 
397. Gjems-Selmer A. (1857–1926).  Nad dalekim cichym Fjordem. Cz. 1/2 / 

Agot Gjems-Selmer. – Warszawa ; Kraków : Wydawnictwo 
J. Mortkowicza, 1927. – 81, 64 s. – (Dobre książki dla młodzieży). – На 
тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu ; 
Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Нор)  

G50 



 
 

74 

398. Gjems-Selmer A. (1857–1926).  Nad dalekim cichym Fjordem. Cz. 2 / 
Agot Gjems-Selmer. – Warszawa ; Kraków : Wydawnictwo 
J. Mortkowicza, 1927. – 64 s. – (Dobre książki dla młodzieży). – На тит. 
арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu ; 
Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Нор)  

G50 

Ibsen Henryk (1828–1906) 
399. Ibsen H.  Sämtliche Werke : in fünf bänden. Band 1 / Henryk Ibsen ; 

Hrsg. v. Julius Elias und Paul Schlenther. – Berlin : S. Fischer Verlag, 
1921. – CLXXXIIII, 438 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нор)  

I-32 
400. Ibsen H.  Brand : poemat dramatyczny w 5 aktach / Henryk Ibsen ; 

przekład Jana Kasprowicza. – Warszawa : Instutyt wydawniczy "Bibljoteka 
polska", [19--?]. – 232 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Нор)  

I-32 
401. Ibsen H.  Die Frau vom Meer : Schauspiel in fünf Aufzügen / 

Henryk Ibsen ; aus dem Norwegischen M. von Borch. – Leipzig : Verlag 
von Philipp Reclam, [1900?]. – 101 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka 
Panstwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemiencu ; Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нор)  

I-32 
402. Ibsen H.  Dzika kaczka : dramat w 5 aktach / Henryk Ibsen ; na język 

polski przełożył K. R. – Złoczów : Nakładem i drukiem Wilhelma 
Zukerkandla, [19--?]. – 151 s. – (Biblioteka Powszechna). – На тит. арк. 
кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu ; 
Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Нор)  

I-32 
403. Ibsen H.  Peer Gynt : poemat dramatyczny w 5 aktach / Henryk Ibsen ; 

spolszczył Jan Kasprowicz. – Warszawa : Instutyt wydawniczy "Bibljoteka 
polska", [19--?]. – 200 s. – (Wielka bibljoteka). – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Нор)  

I-32 
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404. Ibsen H.  Wróg ludu : sztuka w 5 aktach / Henryk Ibsen ; przełożył 
Wacław Berent. – Warszawa : Instutyt wydawniczy "Bibljoteka polska", 
[19--?]. – 124 s. – (Wielka bibljoteka). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka 
Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu ; Bibljoteka Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Нор)  

I-32 
405. Ibsen H.  Wróg ludu : dramat w 5 aktach / Henryk Ibsen ; przełożył z 

upoważnienia autora Ignacy Suesser. – Lwów ; Złoczów : Nakładem i 
drukiem Wilhelma Zukerkandla, [19--?]. – 124 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńcu ; Gimnazium 
Samorzadowe w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Нор)  

I-32 
406. Lie J. (1833–1908).  Ulwungowie : kartka z księgi namiętności / Jonasz 

Lie ; z upoważnienia autora przełożyła z norwezkiego Józefa 
Klemensiewiczowa. – Warszawa : Druk Józefa Sikorskiego, 1904. – 
140 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Нор)  

L69 
407. Przybyszewska D. (1867–1901).  Kiedy słońce zachodzi... / Dagny Juel 

Przybyszewska ; przełożył z norweskiego Stanisław Przybyszewski. –  
2-e wyd. – Warszawa : Jan Fiszer, 1902. – 78 s. – Z portretem autorki. – На тит. 
арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wolynskie.  
ББК 84(4Нор)  

P95 

Undset Sigrida (1882–1949) 
408. Undset S.  Krystyna córka Lawransa. T. 1 : Wianek / Sіgrіd Undset ; 

autoryzowany przekład Wandy Kragen. – Warszawa : Towarzystwo 
wydawnicze "Rój", 1929. – 303 s. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Polska Macierz 
Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wolyńskie.  
ББК 84(4Нор)  

U51 
409. Undset S.  Krystyna córka Lawransa. T. 3 : Krzyż / Sіgrіd Undset ; 

autoryzowany przekład Wandy Kragen. – Warszawa : Towarzystwo 
wydawnicze "Rój", 1929. – 450 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нор)  

U51 
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410. Undset S.  Macierzyństwo / Sіgrіd Undset ; z upoważnienia autorki 
przełożyła Marja Kuncewiczowa. – Warszawa : Towarzystwo wydawnicze 
"Rój", 1933. – 163 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нор)  

U51 
411. Undset S.  Olaf syn Auduna i jego dzieci. T. 1 / Sіgrіd Undset ; z 

upoważnienia autorki przełożyła Wanda Kragen. – Warszawa : 
Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1938. – 359 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нор)  

U51 
412. Undset S.  Olaf syn Auduna na Hestwiken. T. 2 / Sіgrіd Undset ; z 

upoważnienia autorki przełożyła Wanda Kragen. – Warszawa : 
Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1938. – 262 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нор)  

U51 
 

413. Undset S.  Pani Hjelde / Sіgrіd Undset ; z 
upoważnienia autorki przełożyła Marja  
Kuncewiczowa. – Warszawa : Towarzystwo 
wydawnicze "Rój", 1931. – 221 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Нор)  

U51 

Польща 
414. Antologia polska : wybór najcelniejszych utworów ze stu poetw polskich / 

zestawil W.  Belza. – Czwarte wydanie pomnozone. – Lwów ; Kraków : Druk. 
W. L. Anczyca i Sp., 1906. – 452 s. – На тит. арк. кн. знаки: Polska Macierz 
Szkolna Koło w Krzemiencu woj. Wolynskie  
ББК 84(4Пол) 

A62 
415. Baryka P. (1600–1675).  Z chłopa król : komedya dworska (1637) / 

Piotr Baryki ; wydal L. Bernacki. – Kraków : Drukarna Uniw. Jagiell. pod 
zarządanem J. Filipowskiego, 1904. – 58 s. – На тит арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол)  

B24 
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416. Bończyk N. (1837–1893).  Góra Chełmska / Norbert Bończyk ; opracował 
W. Ogrodziński. – Wyd. 2 krytyczne. – Katowice : Wydawnictwa Instytutu 
Śląskiego, 1938. – CXLII, 194 s. – (Biblioteka Pisarzy Śląskich). – На тит. 
арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)+83.3(4Пол)  

B76 
417. Bończyk N. (1837–1893).  Stary kościół Miechowski / Norbert Bończyk ; 

opracował W. Ogrodziński. – Wyd. 4 krytyczne. – Katowice : 
Wydawnictwa Instytutu Śląskiego, 1936. – LXXX, 266 s. – (Biblioteka 
Pisarzy Śląskich). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)+83.3(4Пол)  

B76 
418. Brzozowski S. (1878–1911).  Pamiętnik : z fragmentami listów autora / 

Stanisław Brzozowski ; nakładem Antoniny Brzozowskiej ; objaśnieniami 
uzupełnił Ostap Ortwin. – Lwów : Księgarnia Polska B. Połonieckiego, 
1913. – 219 s. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego ; Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

B91 
419. Chodźkę I. (1794–1861). Obrazy Litewskie. T. 1/2 / Ignacego 

Chodźkę. – Wilno : Nakładem i drukiem Józefa Zawadzkiego,  
1843–1844. – 192, 253 s. – (Serya trzecia). – Бібліотека На тит. арк. кн. 
знаки: Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Biblioteka "Koła Polek" w Krzemieńcu ; Polska Macierz Szkołna Koło w 
Krzemieńcu woj. Wolynskie.  
ББК 84(4Пол)  

C55 
420. Cricii A. (1482–1537).  Carmina / A. Cricii ; edidit, praefatione instruxit, 

adnotationibus C. Morawski. – Cracovie : Typis Universitatis Jagellonicae, 
1888. – 302 s. – (Corpus antiquissimorum poetarum Poloniae latinorum 
usque ad Ioannem Cochanovium ; volumen 3). – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

C89 
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421. Dzwonowski J.  Pisma (1608–1625) / Jan Dzwonowski ; wydał Karol 
Badecki. – Kraków : Nakładem Akademii Umiejętności, 1910. – 119 s. – 
На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

D99 
422. Fortunat (okolo r. 1570) / wydał Juljan Krzyżanowski. – Kraków : 

Wydawnictwa Polskiej Akademji Umiejętności ; Warszawa : Skład 
Głowny w Księgarniach Gebethnera i Wolffa, 1926. – 187 s. – (Biblioteka 
Pisarzów Polskich ; nr. 78). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. 
Pedagogium L. K. w Krzemieńcu ; Biblioteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu ; Pracownia Języka Polskiego Seminarjum.  
ББК 84(4Пол) 

F77 
423. Fortuny i cnoty róźność w historyi o niektórym młodzieńcu ukazana, 

1524 / wyd. Stanisław Ptaszycki. – Kraków : Drukarnia "Czasu" Fr. 
Kluczyckiego i Sp., 1889. – 27 s. – (Biblioteka Pisarzów Polskich). – На 
тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)+83.3(4Пол)  

F77 
424. Gąsiorowski W. (1869–1939).  Huragan : powieść historyczna z epoki 

napoleońskiej. T. 2 / Wacław Gąsiorowski. – 7-e wyd., trzytomowe kompletne. – 
Warszawa : Instytut Wydawniczy "Biblioteka Polska", 1939. – 320 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Państw. Szkoła Rzemiosł Budowl. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Пол)  

G24 
425. Goszczyński S. (1801–1876). Listy (1823–1875) / Seweryn 

Goszczyński ; zebrał i do druku przygotował Stanislaw Pigoń. – Kraków : 
Nakładem Polskiej Akademji Umiejętności, 1937. – VII, 542 s. – 
(Archiwum do Dziejów Literatury i Oświaty w Polsce : ser. 2 ; t. 4). – На 
тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

G66 
426. Grabowiecki S. (1540–...?). Rymy duchowne, 1590 / Sebastyan 

Grabowiecki ; wydał Józef Korzeniowski. – Kraków : Wydawnictwa 
Akademii Umiejętności, 1893. – 197 s. – (Biblioteka Pisarzów Polskich). – 
На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

G71 
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427. Jabłczyński F. (1865–1928).  U stóp Partenonu / Feliks Jabłczyński. – 
Warszawa ; Kraków : Wydawnictwo J. Mortkowicza, 1913. – 89 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w 
Krzemieńcu. 
ББК 84(4Пол)  

J-11 
428. Kiermasz wieśniacki : utwór z pierwszej połowy XVII w. / wydał Teodor 

Wierzbowski. – Warszawa : Druk K. Kowalewskiego, 1902. – 38 s. – 
(Biblioteka Zapomnianych Poetów i Prozaików Polskich XVI–XVIII w. ; 
zeszyt 17). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол)  

K43 
429. Klaczko J. (1825–1906).  Pisma z lat 1849–1851 / Julian Klaczko ; 

zebrał Boleslaw Erzepki. – Poznań : Nakładem księgarni Św. Wojciecha, 
1919. – 225 s. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

K51 
430. Kleiner J. (1845–1911).  Sztychy / John Jay Kleiner. – Lwów ; 

Warszawa ; Kraków : Wydawnictwo Zakl. Nar. im. Ossolińskich, 1925. – 
176 s. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)+83.3(4Пол)  

K53 
431. Kochanowski J. (1530–1584).  Die Abfertigung der griechischen 

Gesandten / Johann Kochanowski ; uebersetzt von Adolf Stylo. - Krakau : 
Druck von W. L. Anczyc & comp., 1901. - 26 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державног Учительськог Інституту. 
ББК 84(4Пол) 

K66  
432. Komedya Rybałtowska z r. 1615 i Sołtys z Klecha z r. 1616 / wyd. 

T. Wierzbowski. – Warszawa ; Krakow ; Lublin : Druk K. Kowalewskiego, 
1902. – 51 s. – (Biblioteka Zapomnianych Poetów i Prozaików Polskich  
XVI–XVIII w.). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

K71 
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433. Korczewski W. (1836–1903).  Rozmowy polskie, łacińskim językiem 
przeplatane, 1553 / W. Korczewski ; wydał Jan Karlowicz. – Kraków : 
Wydawnictwa Akademia Umięjetności, 1889. – 87 s. – (Biblijoteka 
Pisarzów Polskich). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

К75 
434. Lack S. (1876–1909).  Fragment powieści : (o St. Wyspiańskim) / 

Stanisław Lack ; z przedmową D-ra Stanisłsawa Pazurkiewicza. – 
Częstochowa : Nakładem Księgarni A. Gmachowskiego, 1924. – 38 s. – На 
тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; 
Pracownia Języka Polskiego Seminarium L.  
ББК 84(4Пол)  

L12  
435. Lam J. (1838–1886).  Koroniarz w Galicji czyli powagi powiatowe : 

[powieść] / Jan Lam ; komentarze S. Frybes ; redaktor M. Walter. – 
[Warszawa] : Czytelnik, 1938. – 237 s. 
ББК 84(4Пол)  

L20  
436. Malczewski A. (1793–1826).  Maria : poème d'Ukraine / 

Antoni Malczewski ; traduit par S. M. – Nérac : Imprimerie Typographique 
L. Durey, 1868. – 92 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

M21 
437. Memorata A. (ca 1612– post. 1644).  Dziewicy Polskiéj : łacińskie wiersze 

z lat 1640–1644 / Anna Memorata ; zebrał i wydał T. Wierzbowski. – 
Warszawa : Druk. K. Kowalewskiego, 1895. – 36 s. – (Biblioteka 
Zapomnianych Poetów i Prozaików Polskich XVI–XVII w. ; zeszyt 5).  
ББК 84(4Пол)  

M54 
438. Mickiewicz A. (1798–1855).  Pan Tadeusz : [епічна поема] : rozbiór, 

geneza, dokładna treść ogólna i poszczególnych ksiag, charakterystyka 
osób, żywot A. Mickiewicza przez Józefa Horskiego / Adam 
Bernard Mickiewicz. – Lwów : Nakładem Księgarni Samuela Bodeka, 
1891. – 368, 80 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)+83.3(4Пол)  

M65 
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439. Mniszek H.(1878–1943).  Pluton i Persefona : baśń fantastyczna na tle 
mitologicznem / Helena Mniszek. – Warszawa ; Lublin ; Łodź : 
G. Gebethner i Spolka, 1919. –172 s. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Biblioteka 
Funkcjonarjuszy Policji Panstwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол) 

M77 
 

440. Morawski S. (1802–1850).  Kilka lat młodości mojej w Wilnie 
(1818-1825) / Stanisław Morawski ; wydali A. Czartowski, H. Mościcki. – 
Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka Polska", 1924. – XVII ; 
541 s. : 24 il. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Polska Macierz Szkolna Koło w 
Krzemieńcu Woj. Wolynskie.  
ББК 84(4Пол)  

M84 
 

441. Morelowski J. (1777–1845).  Treny i sen : poezje napisane w roku 
ostatniego rozbioru Polski 1795 / Józef Morelowski. – Kraków : Nakładem 
Krak. Tow. Oświaty Ludowej, 1910. – 35 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

M84 
 

442. Norwid C. (1821–1883).  Wszystkie Pisma : po dziś w całości lub 
fragmentach odszukane. T. 8 : Listy, сz. 1 : (1–401) / Cyprian Kamil 
Norwid. – Warszawa : Wydanie i nakład Z. Przesmyckiego, 1937. – XIV, 
545 s. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

N84 
 

443. Norwid C. (1821–1883).  Wszystkie Pisma : po dziś w całości lub 
fragmentach odszukane. T. 9 : Listy, сz. 2 : (402–846) / Cyprian 
Kamil Norwid. – Warszawa : Wydanie i nakład Z. Przesmyckiego, 1937. – 
488 s. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

N84 
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444. Orzechowski S. (1513–1566).  "Fidelis Subditus" w redakcyi I-ei z 
roku 1543 / Stanisław Orzechowski ; wydał Teodor Wierzbowski. – 
Wydanie z zapomogi Kasy im. D-ra J. Mianowskiego. – Warszawa : Druk 
K. Kowalewskiego, 1900. – 22 s. – (Biblioteka Zapomnianych Poetów i 
Prozaików Polskich XVI–XVIII ; zeszyt 14). – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

O-82  
445. Parandowski J. (1895–1978).  Eros na Olimpie / Jan Parandowski. – 

[S. l.] : Nakładem księgarni wydawniczej H. Altenberga, [19--?]. – 209 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

P25 
446. Pisma polityczne z czasów pierwszego bezkrólewia / wydał Jan 

Czubek. – Kraków : Nakładem Akademii Umiejętności, 1906. – 761 s. – 
На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

P69 
447. Poezja młodego Podnala : Jan Mazur, Stanisław Nędza Kubiniec, Hanka 

Nowobielska, Aniela Stapińska, Augystyn Suski, Antoni Zachemski / 
słowo wstepne prof. Stanisław Pigoń. – Kraków : Nakład Koła Polonistów, 
1937. – 83 s. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego ; Кременецький Державний Учительський Інститут.  
ББК 84(4Пол)  

P78 
448. Pol W. (1807–1872).  Poetyczne utwory : Liryki ; Gawędy ; Dramat / Wincent Pol ; 

przez Lucjana Siemieńskiego. – Kraków : Nakładem księgarni J. M. Himmelblaua, 
1873. – 272 s. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)+83.3(4Пол)  

P80 
449. Poncjan : historja o siedmi mędrcach / przekładania Jana z Koszyczek, 

1540 ; wydał Juljan Krzyżanowski. – Kraków ; Warszawa : Wydawnictwa 
Polskiej Akademji Umiejetności. Skład Glówny w Księgarniach 
Gebethnera i Wolffa, 1927. – XVI, 156 s. – (Biblioteka Pisarzów 
Polskich). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

P82 
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450. Potocki W. (1625–1696).  Moralia (1688). T. 3 / Wacław Potocki ; 
wydali Tadeusz Grabowski i Jan Łoś. – Kraków : Wydawnictwa Akademii 
Umiejętności, 1918. – XXIX, 706 s. – (Biblioteka Pisarzów Polskich). – 
На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол)  

P87 
 

451. Rożdzieński W. (1560?–1622?).  
Officina Ferraria abo huta y warstat z 
kużniami szlachetnego dziła żelaznego 
(1612) : z unikatu Bibljoteki Kapitulnej w 
Gniezńie / Walenty Rożdzieński ; wydał, 
wstępem i przypisami zaopatrzył Roman 
Pollak. – Katowice : Wydawnictwa 
Instytutu Śląskiego, 1936. – XXV, 
113 s. : 9 tablic. – (Biblioteka Pisarzy 
Śląskich). – На тит. арк. кн. знаки: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; 
Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол)  

R87 
452. Pudłowski M. (1539? –1588).  Pisma : przyczynek do historyi literatury 

polskiej XVI wieku / Melchior Pudłowski ; [wyd.] Teodor Wierzbowski. – 
Warszawa : Druk K. Kowalewskiego, 1898. – 95 s. – (Biblioteka 
Zapomnianych Poetów i Prozaików Polskich XVI–XVIII w. ; zeszyt 10). – 
На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол) 

P97 
453. Słоwacki J. (1809–1849).  Le roi da Lawada : roman historique de la 

dèrniere rèvolution de Pologne / Juljusz Słowacki ; z autografu bibljoteki 
Krasińskich wydał Manfred Kridl. - Warszawa : Nakładem księgarni 
K. Wojnara i S-ki, 1924. - 83 s. - На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Пол) 

S67 
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454. Słupski S. (1599? –...).  Zabawy orackie / Stanisław Słupski. Oekonomia / 
Władysław Stanisław Jeżowskie ; wydał Dr. Józef Roslafiński. – Kraków : 
Wydawnictwa Akademii Umiejętności, 1891. – 87 s. – (Biblijoteka 
Pisarzów Polskich). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego ; Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол)  

S67 
455. Sonet polski : wibór tekstów / wstępem i objaśnieniami zaopatrzył 

Władysław Folkierski. – Kraków : Nakładem Krakowskiej Spółki 
Wydawniczej, 1925. – XXXII, 370 s. – (Biblioteka Narodowa ; nr. 82). – 
На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu ; Pracownia Języka Polskiego.  
ББК 84(4Пол) 

S72 
456. Średniowieczna Poezja Polska Świecka / zebrał i opracował Dr. Stefan  

Vrtel-Wierczyński. – Kraków : Nakładem Krakowskiej Spółki 
Wydawniczej, 1923. – 140 s. – (Biblioteka Narodowa ; nr. 60). – На тит. 
арк. кн. знаки: Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w 
Krzemieńcu ; Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w Krzemieńcu ; 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

S80 
457. Szymonowicz S. (1558–1629).  Castus Ioseph / Szymon Szymonowicz ; 

przekładania Stanisława Gosławskiego 1597 ; wydał Roman Zawiliński. – 
Kraków : Wydawnictwa Akademii Umiejętności, 1889. – VIII, 98 s. – 
(Bibljoteka Pisarzów Polskich). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego ; Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

S99 
458. Szymonowicz S. (1558–1629).  Sielanki (1614) i inne wiersze polskie / 

Szymon Szymonowicz ; wydał Jan Łoś. – Wyd. 2. – Kraków : Nakładem 
Polskiej Akademji Umiejętności, 1921. – 145 s. – (Bibljoteka Pisarzów 
Polskich ; nr. 68). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego ; Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол)  

S99 
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459. Szymonowicz S. (1558–1629).  Wybór poematów łacińskich = Carmina 
Latina selecta / Szymon Szymonowicz ; wydał, zaopatrzył wstępem i 
objaśnieniami Dr. Wiktor Hahn. – Kołomyja : Drukarnia i litografia 
A. J. Miziewicza, 1899. – 55 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

S99 
460. Tuwim J. (1894–1953).  Cztery wieki  

fraszki polskiej / Julian Tuwim ; przedmowa 
Aleksandra Brücknera. – Warszawa : 
Wydawnictwo J. Przeworskiego, 1937. – 
XXXI, 524 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; 
Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

T97 
461. Umiński W. (1865–1954).  Świat lodów  : 

odczyt do latarni magicznej / 
Władisław Umiński. – Warszawa : Księgarni 
Polskiej, 1907. – 41 s. – Вміщено твори: 
Centkiewicz C. J. W krainie zorzy polarnej 
(1936) ; Antoszka [pseud. aut. Smišková A.] 
O Czechach, ich kraju i życiu (1907). – На 
тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Jan Anselm.  
ББК 84(4Пол) 

U47  
462. Walna wyprawa do Wołoch ministrów na wojne (1617 r.) / wydał Karol Badecki. – 

Kraków : Nakładem Akademii Umiejętności, 1910. – 49 s. – (Biblioteka Pisarzów 
Polskich ; nr. 59). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

W19 
463. Warszawa Wołyniowi : wydawnictwo zbiorowe na powiększenie funduszu przy Gł. 

Komitecie Ratunkowym w Lublinie dla Wysiedleńców Wołyńskich. – Warszawa : 
Wyd. Michał Podlewski. Skład Głowny w Księgarni Gebethnera i Wolffa, 1917. – 
175 s. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)+63.3(4Укр-3)  

W28 
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464. Wojciechowski K. (1872–1924).  Juljusz Słowacki  : żywot i wybór pism : 
w setną rocznicę urodzin / K. Wojciechowski. – Lwów : Nakładem Macierzy 
Polskiej, 1909. – 347 s. – (Biblioteka Macierzy Polskiej ; nr. 45). – На тит. 
арк. кн. знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; Biblioteka Państw. 
Pedagogium L. K. w Krzemieńcu ; Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

W80 
465. Wołoszynowski J. (1898–1977).  Słowacki : powieść / Julian 

Wołoszynowski ; ze wstępem Stanisława Wasylewskiego. – Poznań : 
Wydawnictwo Polskie R. Wegner, [1929?]. – XV, 313 s. – (Bibljoteka 
Autorów Polskich). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium 
L. K. w Krzemieńcu ; Pracownia Języka Polskiego Seminarjum ; Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu ; Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

W81 
466. Zalewski L. (кsiadz, 1878–1952).  Antologia wspólczesnych poetów 

lubelskich : z zasiłku Lubelskiego Związku Pracy Kulturalnej / 
Ludwik Zalewski. – Lublin : Skład Główni w Księgarni Św. Wojciecha, 
1939. – 199 s. – (Biblioteka Lubelska / Towarzystwo Przyjaciół Nauk w 
Lublinie ; № 3.). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego ; Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

Z20  
467. Zbylitowski A. (ca. 1565–ca. 1608).  Epitalamium na wesele 

Zygmunta III. 1592 / A. Zbylitowski ; wydał Jan Łos. – Kraków : 
Nakładem Akademii Umięjetności, 1893. – 18 s. – (Biblioteka Pisarzów 
Polskich). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

Z40 
468. Zdanie wolnego szlachcica na sejmiki w roku 1608 na dwa punkty 

potrzebne / wydał Teodor Wierzbowski. – Warszawa : Druk 
K. Kowalewskiego, 1900. – 16 s. – (Biblioteka Zapomnianych Poetów i 
Prozaików Polskich XVI–XVIII w. ; zeszyt 13). – На тит. арк. кн. знаки: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

Z41  
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469. Żeleński T. (1874–1941).  Obiad literacki / Tadeusz Boy-Żeleński. – 
Warszawa : Bibljoteka Boya, [1934?]. – 188 s. – На тит. акр. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Пол)  

Z51 
 

470. Zwrócenie Matysza z Podola : dyalog z pierwszéj ćwierci XVII wieku / 
powtórnie wydał Teodor Wierzbowski. – Warszawa : Druk 
K. Kowalewskiego, 1897. – 24 s. – (Biblioteka Zapomnianych Poetów i 
Prozaików Polskich XVI–XVIII wieku ; zeszyt 9). – На тит. арк. кн. 
знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Пол)  

Z97 
 

471. Żeromski S. (1864–1925).  Rozdzióbią nas kruki, wrony / Stefan 
Żeromski. – Lwów : Polskie Towarzystwo Nakładowe, 1901. – 229 s. – На 
тит. акр. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Пол)  

Z99 

Росія 
472. Biełych G. (1906–1938).  Republika Szkid : powieść / Grigorij Biełych, 

L. Pantelejew. – Warszawa : Biblioteka Groszowa, 1928. – 284 s.  
ББК 84(4Рос) 

B57 
 

473. Bunin I. (1870–1953).  Czara życia / Iwan Bunin ; przełożył Jan 
Lorentowicz. – Warszawa : Wyd. J. Przeworskiego, 1934. – 283 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Міська бібліотека в Кременці. 
ББК 84(4Рос) 

B94 
 

474. Bunin I. (1870–1953).  Pan z San-Francisco / Iwan Bunin ; przełożył 
W. Rogowicz. – Warszawa : Wyd. J. Przeworskiego, 1934. – 285 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Policyjna w Krzemiencu. 
ББК 84(4Рос) 

B94 
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475. À mr. le Comte Léon Tolstoï : une lettre. – Varsovie : Gebethner & 
Wolff, 1905. – 25 p. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Рос)  

С73 
476. Czechow A. (1860–1904).  [Dwie nowele] / Antoni Czechow ; przekład 

A. W. ; pod redakcja Antoniego Lange. – [B. m. : b. w.], [19--?]. – 153 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka "Koła wzajemnej pomocy" im. 
J. B. Lawinsona przy szkola rzemieslniczo-pzemysłowej w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Рос)  

C99 
477. Czechow A. (1860–1904).  Partja 

Winta / Antoni Czechow ; przełożył z 
rosyjskiego M. Binom. – Warszawa : 
Tow. wyd. "Rój", 1926. – 156 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Polska Macierz 
Szkcina Koło Krzemieńcu w woj. 
Wolynskie.  
ББК 84(4Рос)  

C99 
478. Czechow A. (1860–1904).  

Wiśniowy Sad : komedja / Antoni 
Czechow ; przełożył i wstępem 
poprzedził Konstanty Magnicki. – 
Warszawa : Drukarnia Górnickiego, 
1931. – 96 s.  
ББК 84(4Рос)  

C99 
479. Czirikow E. (1864–1932).  Nowele / Eugeniusz Czirikow ; przełożył z 

rosyjskiego B. Str. – Warszawa : Druk. Ed. Nicz i S-ka, 1907. – 160 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Biblioteka "Koła Polek" w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Рос)  

C99 

Dostojewski Teodor (1821–1881) 
480. Dostojewski T.  Dziela. T. 1/2 : Idjota / Teodor Dostojewski ; przełożyła z 

oryginały Helena Grotowska. – Warszawa : Tow. Wydawnicze "Rój", 1928. – 
360, 334 s.  
ББК 84(4Рос)  

D75 
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481. Dostoiewsky T.  Ame d'enfant / Teodor Dostoiewsky ; adapté du russe 
par Halpérine Kaminsky. – Paris : Ernest Flammarion, [1900?]. – 215 p. – 
На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Gimnazjum Państwowe w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Рос)  

D75 
482. Dostojewski T.  Biesy. Cz. 1 / Teodor Dostojewski ; tłomaczył T. K. – 

Warszawa : Drukarnia Ed. Nicz i S-ka, Nowy-Świat, 1908. – 138 s. – 
(Biblioteka Dzieł Wyborowych). – На тит. арк. кн. знаки: Kolo Polek. 
Polski Bialy Krzyz w Krzemiencu ; Polski Komitet Wykonawczy na Rusi. 
Komisaryat powiatu Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Рос) 

D75 
483. Dostojewski T.  Biesy. Cz. 8 / Teodor Dostojewski ; tłomaczył T. K. – 

Warszawa : Drukarnia Ed. Nicz i S-ka, Nowy-Świat, 1908. – 142 s. – 
(Biblioteka Dzieł Wyborowych). 
ББК 84(4Рос)  

D75 
484. Dostojewski T.  Bracia Karamazowy. T. 1/2 / Teodor Dostojewski ; z 

przedmową L. Belmonta. – Warszawa : Wydawnictwo Bibljoteki Dzieł 
Wyborowych, 1927. – 240 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Рос) 

D75 
485. Dostojewski T.  Bracia Karamazowy. T. 3/4 / Teodor Dostojewski ; z 

przedmową L. Belmonta. – Warszawa : Wydawnictwo Bibljoteki Dzieł 
Wyborowych, 1927. – 232 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Рос) 

D75 
486. Dostojewski T.  Gracz : z dziennika młodzieńca / Teodor Dostojewski ; 

przełożył i predmowa poprzedził Leon Choromański. – Warszawa : 
Nakładem Księgarni F. Hoesicka, 1922. – 238 s.  
ББК 84(4Рос)  

D75 
487. Dostojewski T.  Krokodyl niezwykłe zdarzenie albo wypadek w 

Passażu : prawdziwa opowieść o tem, jak pewien został w Passażu 
połknięty przez krokodyla żywcem, cały, bez reszty, i co z tego wynikło / 
Teodor Dostojewski ; przełożył Władysław Broniewski. – Warszawa : 
Wyd. "Bibljoteki Gszowej", [1920?]. – 143 s.  
ББК 84(4Рос)  

D75 
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488. Dostojewski T.  Skrzywdzeni i poniżeni : 
powieść w 3 t. T. 1 / Teodor Dostojewski ; 
przełożył Władysław Broniewski. – Warszawa : 
Wyd. "Bibljoteki Groszowej", [1920?]. – 155 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Рос)  

D75 
489. Dostojewski T.  Skrzywdzeni i poniżeni : 

powieść w 3 t. T. 2 / Teodor Dostojewski ; 
przełożył Władysław Broniewski. – 
Warszawa : Wyd. "Bibljoteki Groszowej", 
[1920?]. – 157 s.  
ББК 84(4Рос)  

D75 
490. Dostojewski T.  Skrzywdzeni i poniżeni : powieść w 3 t. T. 3 / Teodor 

Dostojewski ; przełożył Władysław Broniewski. – Warszawa : Wyd. 
"Bibljoteki Groszowej", [1920?]. – 149 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Рос)  

D75 
491. Dostojewski T.  Wspomnienia z mertwego domu. Cz. 1 / Teodor 

Dostojewski ; przełożył Marjan Żalicki. – Przemyśl : Drukarnja Jana 
Łazora, [1925?]. – 89 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Panstwowej Powiatu Krzemienieckogo ; 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Рос)  

D75 
492. Dostojewski T.  Wspomnienia z mertwego domu. Cz. 2 / Teodor 

Dostojewski ; przełożył Marjan Żalicki. – Przemyśl : Drukarnja Jana 
Łazora, [1920?]. – 88 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Liceum 
Krzemienieckiego ; Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Panstwowej 
Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Рос)  

D75 
493. Dostojewski T.  Wspomnienia z mertwego domu. Cz. 3 / Teodor 

Dostojewski ; przełożył Marjan Żalicki. – Przemyśl : Drukarnja Jana 
Łazora, [1925?]. – 89 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Рос)  

D75 
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494. Dostojewski T.  Wspomnienia z mertwego domu. Cz. 4 / Teodor 
Dostojewski ; przełożył Marjan Żalicki. – Przemyśl : Drukarnja Jana 
Łazora, [1925?]. – 98 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Рос) 

D75 

Erenburg Ilja Grigoryewitch (1891–1967) 
495. Erenburg I.  Wydanie zbiorowe. T. 4 : Trzynaście fajek / Ilja Erenburg ; 

z upoważnienia autora przełożył Aleksander Wat. – Warszawa : Tow. wyd. 
"Rój", 1927. – 216 s.  
ББК 84(4Рос)  

E66 
496. Erenburg I.  Wydanie zbiorowe. T. 5 : Walet dzwonkowy i S-ka / Ilja 

Erenburg ; z upoważnienia autora przełożyłi M. Grabowska i Fredani. – 
Warszawa : Tow. wyd. "Rój", 1927. – 139 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Рос)  

E66 
497. Erenburg I.  Wydanie zbiorowe. T. 6 : Lato R. 1925 / Ilja Erenburg ; z 

upoważnienia autora przełożyła M. Kuncewiczowa. – Warszawa : 
Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1927. – 191 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Рос)  

E66 
498. Erenburg I.  Wydanie zbiorowe. T. 7 : Sześć opowieści o łatwych 

skonach / Ilja Erenburg ; z upoważnienia autora przełożyłi M. Grabowska i 
Fredani. – Warszawa : Tow. wyd. "Rój", 1927. – 171 s.  
ББК 84(4Рос)  

E66 
499. Erenburg I.  Wydanie zbiorowe. T. 8 : W przechodniej uliczce / Ilja 

Erenburg ; z upoważnienia autora przełożył Fredani. – Warszawa : Tow. 
wyd. "Rój", 1928. – 224 s.  
ББК 84(4Рос)  

E66 
500. Erenburg I.  Andrzej Łobow / Ilja Erenburg ; z upoważnienia autora 

przełożył Fredani. – Warszawa : Nakładem tow. wyd. "Rój", 1927. – 
223 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. 
m. Krzemieńca ; Koło Młodzieży Polskiego Czerwonego Krzyża przy 
Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Рос)  

E66 
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501. Erenburg I.  Konwencjonalne cierpienia bywalca kawiarnianego / Ilja 
Erenburg ; przekład autoryzowany Tadeusza Jakubowicza. – Warszawa : 
Tow. wyd. "Rój", 1927. – 164 s.  
ББК 84(4Рос)  

E66 
502. Erenburg I.  Oblicze wojny / Ilja Erenburg. – Warszawa : Dom Książki 

Polskiej, 1926. – 210 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Рос)  

E66 
503. Erenburg I.  Trust D. E. Dzieje zagłady Europy : [powieść] / Ilja 

Erenburg ; z upoważnienia autora przełożył Fredani. – Warszawa ; 
Kraków : E. Wende i Spółka, [19--?]. – 240 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Polska Macierz Szkcina Koło Krzemieńcu w woj. Wolynskie.  
ББК 84(4Рос)  

E66 
504. Gogol M. (1809–1852).  Opowieść o kłotni Iwana Iwanowicza z Iwanem 

Nikiforowiczem / Mikołaj Gogol. – Warszawa ; Kraków : Wydawnictwo 
J. Mortkowicza, 1927. – 59 s. – (Bibljoteka Humoru T-wa 
Wydawniczego). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Рос)  

G58 
505. Gogol M. W. (1809–1852).  Przygody 

Czyczykowa albo Martwe dusze. T. 1 / Mikołaj 
Wasilievich Gogol. – Warszawa ; Kraków : 
Wydawnictwo J. Mortkowicza, 1927. – 181 s. – 
(Bibljoteka Beletrystyczna Towarzystwa 
Wydawniczego). – На тит. арк. кн. знак: 
Gimnazjum Państwowe w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Рос)  

G58 
506. Gogol M. W. (1809–1852).  Przygody 

Czyczykowa albo Martwe dusze. T. 2 / Mikołaj 
Wasilievich Gogol. – Warszawa ; Kraków : 
Wydawnictwo J. Mortkowicza, 1927. – 169 s. – 
(Bibljoteka Beletrystyczna Towarzystwa 
Wydawniczego). – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Рос)  

G58 
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507. Gonczarow I. A. (1812–1891).  Obłomow : romans w 2 t. T. 1 / Iwan 
Aleksandrowicz Gonczarow ; przełożył Fr. Rawita-Gawroński. – 
Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", 1922. – 422 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Рос)  

G63 
508. Gorkij M. (1868–1936).  Dalsze dzieje Klima Samgina (czterdzieści lat) : 

powieść / Maksym Gorkij ; przełożyła z rosyjskiego Karolina Beylin. – 
Warszawa : Wydawnictwo "Płomień", 1930. – 496 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Рос)  

G65 
509. Gorkij M. (1868–1936).  Dzieło rodziny Artamonow : powieść / 

Maksym Gorkij. – Warszawa : Powszechna spółka wydawnicza "Płomień", 
1934. – 308 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Рос)  

G65 
510. Holowinski X. (1807–1855).  Teka rozmaitosci / X. Holowinski. – 

Wilno : Nakład i druk Teofila Glucksberga, 1844. – 411 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Рос)  

H75 
511. Kuprin A. I. (1870–1938).  Podkapitan rybnikow / Aleksandr 

Ivanovich Kuprin. – Warszawa : Tow. wydawnicze "Ignis", 1924. – 73 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Рос)  

K92 

Leonow Leonid Maksimovich (1899–1994) 
512. Leonow L.  Droga na ocean. T. 1 / Leonid Maksimovich Leonow ; 

przełożył A. Stawar. – Warszawa : Towarzystwo wydawnicze "Rój", 
1936. – 237 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Рос)  

L55 
513. Leonow L.  Droga na ocean. T. 2 / Leonid Maksimovich Leonow ; 

przełożył A. Stawar. – Warszawa : Towarzystwo wydawnicze "Rój", 
1937. – 240 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Рос)  

L55 
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514. Leonow L.  Droga na ocean. T. 3 / Leonid Maksimovich ; przełożył 
A. Stawar. – Warszawa : Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1937. – 271 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Рос)  

L55 
515. Leonow L.  Złodziej. T. 1 / Leonid Maksimovich Leonow ; przełożył 

St. Leśniewski. – Warszawa : Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1935. – 
247 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Рос)  

L55 
516. Leonow L.  Złodziej. T. 2 / Leonid Maksimovich Leonow ; przełożył 

St. Leśniewski. – Warszawa : Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1935. – 
260 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Рос)  

L55 
517. Majakowski W. (1893–1930).  Wiersze / Władimir 

Władimirowicz Majakowski. – Kijów ; Lwów : Państwowe Wydawnictwo 
Mniejszości Narodowych USRR, 1940. – 217 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Рос)  

M19 
518. Niewiero A. (1886–1923).  Taszkent miasto chleba : powieść / 

Aleksander Niewierow. – [S. l.] : Wydawnictwo "Semafor", [1923?]. – 
207 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Рос)  

N61 
519. Ostrowski M. (1904–1936).  Jak hartowała się stal / 

Mikołaj Ostrowski. – Kijów ; Lwów : Państwowe wydawnictwo 
mniejszości narodowych USRR, 1941. – 459 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Рос)  

O-88 
520. Panfierow F. (1896–1960).  Bunt ziemi : powieść / Fedor 

Ivanovich Panfierow. – Warszawa : Wydawnictwo "Znicz", 1936. – 
282 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Рос)  

P21 
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521. Sawienkowowa Z.  Lata krzywdy : wspomnienia matki / Zofia 
Sawienkowowa ; z rosyjskiego przełożył Edward Słoński. – Warszawa ; 
Lwów : Piotr Laskauer i Sp., 1907. – 102 s. – (Książnica). – На тит. арк. 
кн. знак: Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Рос)  

S27  
522. Sejfullina L. (1889–1954).  Wiryneja / Lidja Sejfullina ; przełożyła 

Marja Grabowska. – Warszawa : Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1928. – 
188 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkolna Koło w 
Krzemieńcu woj. Wolyńskie.  
ББК 84(4Рос) 

S44 
523. Tan W. (1865–1936).  Ofiary Śmoka : romans z życia pierwotnego 

ludzkości. Cz. 1/2 / Władimir Tan ; tłomaczyła z upoważnienia autora i 
opatrzyła przedmową Savitri. – Warszawa : Druk Ed. Nicz i S-ka, 1910. – 
140, 107 s. – (Biblioteka Dzieł Wyborowych). – Справжнє прізвище 
автора Władimir Bogoraz. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Biblioteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Рос)  

T19 
524. Tołstoj A. (1883–1945).  Eksperyment inz. Garina / Aleksy Tołstoj. – 

Warszawa : Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1935. – 233 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Рос)  

T71 

Tołstoj Lew Nikołajewicz (1828–1910) 
525. Tołstoj L.  Sonata Kreutzerowska / Lew Tołstoj ; spolszczył S. Yer. – 

Kraków ; Warszawa : Nakładem udziałowej spółki wydawniczej, 1926. – 
189 s. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Рос)  

T71 
526. Tołstoj L.  Spowiedż / Leon Tołstoj. – Warszawa ; Kraków : [s. n.], 

1929. – 128 s. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Рос) 

T71 
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527. Tołstoj L.  Wojna i pokój. T. 1/2 / Lew Tołstoj. – Warszawa : Bibljoteka 
Wielkich Pisarzy, 1930. – 336 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Рос)  

T71 
528. Tołstoj L.  Wojna i pokój. T. 5/6 / Lew Tołstoj. – Warszawa : Bibljoteka 

wielkich pisarzy, 1930. – 320 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Рос)  

T71 
529. Tołstoj L.  Wojna i pokój. T. 7/8 / Lew Tołstoj. – Warszawa : Bibljoteka 

wielkich pisarzy, 1930. – 328 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту. \ 
ББК 84(4Рос)  

T71 
530. Tołstoj L.  Wojna i pokój. T. 9/10 / Lew Tołstoj. – Warszawa : 

Bibljoteka wielkich pisarzy, 1930. – 320 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Рос)  

T71 
531. Tołstoj L.  Żywy trup : dramat w 6 aktach / Leon Tołstoj ; z przedmową 

Józefa Jankowskiego. – Warszawa : Nakładem księgarni St. Sadowskiego, 
1912. – 94 s. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Рос)  

T71 
532. Weresajew W. (1867–1945).  Siostry / Wikientij Weresajew. – 

Warszawa : Wydawnictwo Współczesne, 1937. – 348 s. – На тит. акр. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Рос)  

W55 

Румунія 
533. Istrati P. (1884–1935).  Prezentacja hajduków / Panait Istrati ; z 

upoważnienia autora przełożyli Zoda-Mares. – Warszawa : Towarzystwo 
wydawnicze "Rój", 1928. – 191 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz 
Szkcina Koło Krzemieńcu w woj. Wolynskie.  
ББК 84(4Рум)  

I-86 
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534. Prozaicy rumuńscy : nowele i szkice / z przedmową Mikołaja Iorgi. – 
Warszawa : Bibljoteka Tygodnika Illustrowanego, 1934. – 219 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Рум) 

P93 

Угорщина 
535. Dregely G. (1883–1944).  Dobrze skrojony frak : krotochwila w 4 aktach / 

Gabriel Dregely. – Lwów : Spółka Nakładowa "Odrodzenie", 1922. – 
94 s. – (Bibjoteka Teatrów Amatorskich). – На тит. арк. кн. знаки: Koło 
Młodzieży Polskiego Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum 
Samorządowem w Krzemieńcu ; Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. 
m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Уго)  

D80 
536. Herczeg F. (1863–1954).  Gyurkovicsovie bliżnięta : powieść / Ferenc  

Herczeg ; przekład z węgierskiego B. J. – Warszawa : Książki ciekawe,  
[19--?]. – 168 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy 
Policji Panstwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Уго)  

H57 
537. Herczeg F. (1863–1954).  Niebielski lis : komedja w 3-ch aktach / 

Ferenc Herczeg. – Lwów : Spółka nakładowa "Odrodzenie", 1922. – 
71 s. – (Bibljoteka Teatrów Amatorskich). – На тит. арк. кн. знаки: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńca ; Koło Młodzieży 
Polskiego Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Уго)  

H57 
538. Hevesi L. (1843–910).  Juljusz Verne w piekle / Ludwig Hevesi ; 

przełożył Karol Irzykowski. – Lwów ; Warszawa : Lector-Polonia, 1925. – 
180 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Уго)  

H63 
539. Jokai M. (1825–1904).  Inne czasy-inne ludzie : powieść z czasów 

rewolucji węgierskiej 1848 r. : w 3 t. T. 1/3 / M. Jokai. – Warszawa : 
Wydawnictwo "Bibljoteki groszowej", [18--?]. – 165, 162, 179 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Міська бібліотека в Кременці.  
ББК 84(4Уго) 

J74 
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540. Josika M. (1825–1904).  
Ostatni Batory : powieść 
historyczna / Mor Josika ; z 
węgierskiego przełożył Antoni 
Lange ; z przedmową 
J. A. Świecickiego. – 
Warszawa : Drukarnia 
A. T. Jezierskiego, 1900. – 
176 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy 
Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Уго)  

J82 
541. Körmendi F. (1900–1972).  Koniec i początek : powieść współczesna. 

T. 4 / Ferens Körmendi. – Warszawa : Stanisław Cukrowski, 1937. – 
327 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Policyjna w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Уго) 

K75 
542. Molnar F. (1878–1952).  Chlopcy z placu broni : powieść z życia 

uczniow węgierskich / Ferenc Molnar ; przekład Janiny Mortkowiczowej. – 
Warszawa ; Kraków : Towarzystwo wydawnicze, 1922. – 146 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Inspektor Szkołny Pow. Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Уго)  

M79 
543. Pert C. (1865–...?).  Cady als Frau / Camille Pert ; autorisierte 

uebersetzung von M. Stein. – Budapest : Gustav Grimms Verlag, 
[1918?]. – 278 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Уго) 

P48 

Фінляндія 
544. Kallas A. (1878–1956).  Dwie sztuki szukaja dyrektora teatru / 

Aino Kallas. – Warszawa : Skład główny w Domu Książki Polskiej, 
1934. – 158 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
КременецькогоДержавного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фін)  

K17 
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Франція 
545. Aimard G. (1818–1883).  La main ferme / Gustave Aimard. – Paris : 

Arthème Fayard et C., [1918?]. – 447 p. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

A28 
546. Anthologie des poètes français du XIX siècle : avec explications et 

vocabulaire français-polonais. – Varsovie : Gebethner & Wolff, 1908. – 
220 p. – (Bibliothèque des Écoles). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

A62 
547. Ardel H. (1863–1938).  Coeur de sceptique : ouvrage couronné par 

l'Academie française, prix montyon / Henri Ardel. – Paris : Librairie Plon, 
1892. – 271 p. – На тит. акр. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра) 

A72 
548. Ardel H. (1863–1938).  Le mal d'aimer / Henri Ardel. – Paris : Librairie 

Plon, 1904. – 315 p. – На тит. акр. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

A72 
549. Ardel H. (1863–1938).  L'imprudente aventure / Henri Ardel. – Paris : 

Librairie Plon, 1925. – 265 p. – На тит. акр. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

A72 
550. Ardel H. (1863–1938).  Seule / Henri Ardel. – Paris : Librairie Plon, 

1901. – 300 p. – На тит. акр. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

A72 
551. Arnoult E. (1838–1902).  Combat de Radziwilow : extrait des épisodes 

de "La Guerre de Pologne" / Eugène Arnoult. – Paris : Librairie Achille 
Faure, 1864. – 30 p. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

A76 
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552. Augier E. (1820–1889).  Le gendre de monsieur Poirier / Émile Augier ; 
précédé d'un portrait de l'auteur et suivi de critiques ; texte annoté par 
B. Kielski. – Poznań : Éditions EOS, 1923. – 117, 32 p. – (Collection de 
Classiques Français à l'Usage des Lycées de Pologne). – На тит. арк. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра) 

A92 
553. Augier E. (1820–1889).  Le gendre de monsieur Poirier / Émile Augier. – 

Paris : Calmann-Levy, [1933?]. – 130 p. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

A92 
554. Bailly R. (1890–1976).  Fêtes de la terre. T. 3 : Gavarnie o merveille / Rosa 

Bailly. – Paris : Éditions de la Forge, 1937. – 146 p. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

B16 

Balzac Honoré de (1799–1850)  
555. Balzac Cierpienia wynalazcy / Honoré de Balzac ; przełożył Boy 

[Tadeusz Żeleński]. – Kraków : Czcionkami Drukarni Ludowej, 1920. – 
260 s. – (Biblioteka Boy'a). 
ББК 84(4Фра) 

B20 
556. Balzac.  Eugénie Grandet / Honoré de 

Balzac. – Paris : Librairie Larousse, [1934?]. – 
95 p. – (Classiques Larousse). – На тит. акр. 
кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра) 

B20 
557. Balzac H. de.  Oeuvres complètes. Vol. 1 : La comédie humaine: Scènes de la Vie 

privée, part 1 : La maison du-chat-qui-pelote ; Le bal de sceaux ; Mémoires de deux 
jeunes mariées ; La bourse / Honore de Balzac ; texte revisé et annoté par Marcel 
Bouteron et Henri Longnon ; illustrations de Charles Huard. – Paris : Louis Conard, 
1912. – 451 p. – На тит. акр. кн. знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

B20 
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558. Balzac H. de.  Oeuvres complètes. Vol. 3 : La comédie humaine: Scènes 
de la Vie privée, part 3 : Albert Savarus ; La vendetta ; Une double 
famille ; La paix du ménage ; Madame Firmani ; Étude de femme / Honoré 
de Balzac ; texte revisé et annoté par Marcel Bouteron et Henri Longnon ; 
illustrations de Charles Huard. – Paris : Louis Conard, 1912. – 417 p. – На 
тит. акр. кн. знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

B20 
559. Balzac H. de.  Oeuvres complètes. Vol. 4 : La comédie humaine: Scènes 

de la Vie privée, part 4 : La fausse maîtresse ; Une fille d'ève ; Le 
message ; La grenadière ; La femme abandonnée ; Honorine / Honoré de 
Balzac ; texte revisé et annoté par Marcel Bouteron et Henri Longnon ; 
illustrations de Charles Huard. – Paris : Louis Conard, 1912. – 431 p. – На 
тит. акр. кн. знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

B20 
560. Balzac H. de.  Oeuvres complètes. Vol. 5 : La comédie humaine: Scènes de la Vie 

privée, part 5 : Béatrix ; Gobseck / Honoré de Balzac ; texte revisé et annoté par Marcel 
Bouteron et Henri Longnon ; illustrations de Charles Huard. – Paris : Louis Conard, 
1912. – 459 p. – На тит. акр. кн. знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

B20 
561. Balzac H. de.  Oeuvres complètes. Vol. 6 : La comédie humaine: Scènes 

de la Vie privée. part 6 : La femme de trente ans ; Le Père Goriot / Honoré 
de Balzac ; texte revisé et annoté par Marcel Bouteron et Henri Longnon ; 
illustrations de Charles Huard. – Paris : Louis Conard, 1912. – 538 p. – На 
тит. акр. кн. знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Фра)  

B20 
562. Balzac H. de.  Oeuvres complètes. Vol. 7 : La comédie humaine : scènes 

de la Vie privée, part 7 : Le Colonel Chabert ; La messe de l'athée ; 
L'interdiction ; Le contrat de mariage ; Autre étude de femme / Honoré de 
Balzac ; texte revisé et annoté par Marcel Bouteron et Henri Longnon ; 
illustrations de Charles Huard. – Paris : Louis Conard, 1913. – 455 p. – На 
тит. акр. кн. знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

B20 



 
 

102 

563. Balzac H. de.  Oeuvres complètes. Vol. 9 : La comédie humaine: Scènes de la 
Vie de province, part 2 : Les célibataires ; Pierrette ; Le curé de tours ; La 
rabouilleuse / Honoré de Balzac ; texte revisé et annoté par Marcel Bouteron et 
Henri Longnon ; illustrations de Charles Huard. – Paris : Louis Conard, 1913. – 
606 p. – На тит. акр. кн. знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

B20 
564. Balzac H. de.  Oeuvres complètes. Vol. 14 : La comédie humaine: Scènes de 

la Vie parisienne, part 2 : Grandeur er décadence de César Birotteau ; La maison 
Nucingen / Honoré de Balzac ; texte revisé et annoté par Marcel Bouteron et 
Henri Longnon ; illustrations de Charles Huard. – Paris : Louis Conard, 1913. – 
448 p. – На тит. акр. кн. знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

B20 
565. Balzac H. de.  Oeuvres complètes. Vol. 15 : La comédie humaine: Scènes 

de la Vie parisienne, part 3 : Splendeurs et misères des courtisanes / Honoré 
de Balzac ; texte revisé et annoté par Marcel Bouteron et Henri Longnon ; 
illustrations de Charles Huard. – Paris : Louis Conard, 1913. – 359 p. – На 
тит. акр. кн. знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

B20  
566. Balzac, H. de.  Oeuvres complètes. Vol. 17 : La comédie humaine: scènes 

de la Vie parisienne, part 5 : Les parents pauvres ; La Cousine bette / Honoré 
de Balzac ; texte revisé et annoté par Marcel Bouteron et Henri Longnon ; 
illustrations de Charles Huard. – Paris : Louis Conard, 1914. – 514 p. – На 
тит. акр. кн. знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра) 

B20 
567. Balzac H. de.  Oeuvres complètes. Vol. 18 : La comedie humaine: Scènes 

de la Vie parisienne, part 6 : Les parents pauvres ; Le cousin pons  / Honoré 
de Balzac ; texte revise et annote par Marcel Bouteron et Henri Longnon ; 
illustrations de Charles Huard. – Paris : Louis Conard, 1914. – 447 p. – На 
тит. акр. кн. знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Фра) 

B20 
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568. Balzac H. de.  Oeuvres complètes. Vol. 19 : La comédie humaine: Scènes de 
la Vie parisienne, part 7 : Les employés ; Gaudissart II ; Les comédiens sans le 
savoir / Honoré de Balzac ; texte revisé et annoté par Marcel Bouteron et Henri 
Longnon ; illustrations de Charles Huard. – Paris : Louis Conard, 1914. – 
401 p. – На тит. акр. кн. знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

B20 
569. Balzac H. de.  Oeuvres complètes. Vol. 20 : La comédie humaine: Scènes de 

la Vie parisienne, part 8 : Les petits bourgeois ; L'envers de l'histoire 
contemporaine / Honoré de Balzac ; texte revisé et annoté par Marcel Bouteron 
et Henri Longnon ; illustrations de Charles Huard. – Paris : Louis Conard, 
1914. – 502 p. – На тит. акр. кн. знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego 
; Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Фра)  

B20 
570. Balzac H. de.  Oeuvres complètes. Vol. 21 : La comédie humaine: Scènes 

de la Vie politique : Un épisode sous la terreur ; Une ténbreuse affaire ; Le 
député d'arcis ; Z. Marcas / Honoré de Balzac ; texte revisé et annoté par 
Marcel Bouteron et Henri Longnon ; illustrations de Charles Huard. – 
Paris : Louis Conard, 1914. – 458 p. – На тит. акр. кн. знаки: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego ; Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра) 

B20 
571. Balzac H. de.  Oeuvres complètes. Vol. 28 : La comédie humaine. Études 

Philosophiques, part 2 : Le chef-d'oeuvre inconnu ; Gambara ; La 
recherche de l'absolu ; L'enfant maudit / Honoré de Balzac ; texte revisé et 
annoté par Marcel Bouteron et Henri Longnon ; illustrations de Charles 
Huard. – Paris : Louis Conard, 1925. – 459 p. – На тит. акр. кн. знаки: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра) 

B20 
572. Balzac H. de.  Le médecin de Campagne / Honoré de Balzac ; illustrations 

de Marcel le Coultre et Browne. – Paris : Pierre Lafitte, 1921. – 78 p. – На 
тит. акр. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

B20 
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573. Balzac.  Le Père Goriot / Honoré de Balzac ; avec une Notice 
biographique, une Notice historique et littéraire par Jean Boudout. – Paris : 
Librairie Larousse, [1934?]. – 98 p. – (Classique Larousse). – На тит. акр. 
кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

B20 
574. Balzac H. de.  Le réquisitionnaire ; Portrait de Grandet ; Mort de Grandet / 

Honoré de Balzac ; avec explications et vocabulaire francais-polonais par 
S. Brodzka & C. Mellerowicz. – 3-e édition revue et corrigée. – Varsovie ; 
Cracovie : Gebethner & Wolff, [1908?]. – 37 p. – (Bibliothèque des 
Écoles). – На тит. акр. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра) 

B20 
575. Balzac H. de.  Opowiastki jurne / Honoré 

de Balzac ; przekład Geliny Hańskiej. – 
Warszawa : Wyd. Ultima Thule, 1913. – 234 s.  
ББК 84(4Фра)  

B20 
576. Balzac H. de.  Pierwsze kroki ; Msza 

ateusza / Honoré de Balzac ; przełożył Boy 
[Tadeusz Żeleński]. – Warszawa : Nakładem 
drukarni krajowej, 1926. – 250 s. 
ББК 84(4Фра) 

B20 
577. Balzac H. de.  Stara panna : komedia 

ludzka / Honoré de Balzac ; przełożyl Boy 
(Tadeusz Żeleński). – Warszawa : 
Nakładem biblioteki Boy'a, 1925. – 179 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Фра) 

B20 
578. Balzac H. de.  Un ménage de garçon / Honoré de Balzac. – Paris : 

Calmann-Lévy, 1895. – 389 p. – На тит. акр. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра) 

B20 
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579. Barbusse H. (1873–1935).  Szat milosci / Henri Barbusse. – Kraków : 
Druk. Anczyca i Spółki, [18--?]. – 164 s.  
ББК 84(4Фра) 

B24 
580. Barres M. (1862–1923).  W Ogrodzie nad Orontem = Un Jardin sur 

l'Oronte / Maurice Barres ; przekład M. Ruszczyńskiej. – Poznań ; Paryż : 
Nakładem wydawnictwa "Eos", 1923. – 102 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowje Powіatu 
Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Фра) 

B26 
581. Barthelemy-Hadot M. (1763–1821).  Stanislas Zamoski, ou les illustres 

polonais : roman historique : dédié a Madame la Comtesse. T. 1 / Marie 
Barthelemy-Hadot. – Paris : Pigoreau, 1811. – 212 p. – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

B27 
582. Baudelaire K. (1821–1867).  Kwiaty Grzechu / Karol Baudelaire ; 

przełożyli z francuzkiego A. M-sri i A. Lange. – Warszawa : Nakład 
Hieronima Cohna, 1894. – 111 s.  
ББК 84(4Фра) 

B31 
583. Baudelaire K. (1821–1867).  Kwiaty zła / Karol Baudelaire ; przełożył 

B. Wydżga. – Warszawa ; Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1927. – 
386 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Фра) 

B31 
584. Baudelaire. (1821–1867).  Pages choisies / Karol Baudelaire ; avec une 

Notice biographique, une Notice historique et littéraire par Adrien Cart et 
S. Hamel. – Paris : Librairie Larousse, [1940?]. – 108 p. – (Classiques 
Larousse). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра) 

B31 
585. Baudelaire, K. (1821–1867).  Wino i Haszysz / Karol Baudelaire ; 

przełożył B. Wydżga. – Warszawa : Druk. Zakładów Wyd. M. Arct,  
1926. – 133 s. 
ББК 84(4Фра) 

B31 
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586. Baudouin J. (1845–1929).  Swietoszek zmyslony : komedya w piaciu 
aktach / Jan Niecisław Baudouin de Courtenay. – Warszawa : Drukarnja 
Piotra Dufour, 1777. – 121 s.  
ББК 84(4Фра) 

B31 
587. Bazin R. (1853–1932).  Contes de Bonne Perrette / René Bazin ; 

opracowała Witalia Helmanowa. – Lwów ; Warszawa : Książnica – Atlas, 
1936. – 48 p. – (Biblioteczka Francuska). – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

B33 
588. Bazin R. (1853–1932).  Contes de Bonne Perrette / René Bazin ; 

opracowała Witalia Helmanowa. – 2-e wyd. – Lwów ; Warszawa : Książnica-
Atlas, 1938. – 48 p. – (Biblioteczka Francuska). – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

B33 
 

Beaumarchais C. de (1732–1799). 
589. Beaumarchais C.  Komedye / Caron de Beaumarchais ; przełożył i 

wstępem opatrzył Tadeusz Żeleński (Boy). – Kraków : G. Gebethner i 
Spółka, 1917. – 364 s. – (Biblioteka Boy'a ; т. 17). – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Фра) 

В34 
590. Beaumarchais C.  Le Barbier de Séville ou La précaution Inutile : 

comédie en 4 actes / Caron de Beaumarchais. – Paris ; Londres : 
Bibliotheque Internationale "Gemma", 1921. – 135 p. – На тит. арк. кн. 
знаки: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu ; 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

B34 
591. Beaumarchais C.  Le Mariage de Figaro ou La Folle Journée : comédie en 

5 acts / Caron de Beaumarchais. – Vienne : Librairie "Colland", [1900?]. – 
160 p. – (Bibliothèque Internationale "Gemma"). – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

B34 
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592. Beaumarchais C.  Le Mariage de Figaro : comédie / Caron de 
Beaumarchais ; adaptée et commentée par Irène Mayzel. – Lwów ; 
Warszawa : Książnica-Atlas, 1938. – 128 p. – (Biblioteczka Francuska). – 
На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

B34 
593. Beaumarchais C.  Theatre / Caron de Beaumarchais ; suivi de ses poesies 

diverses et precede d'observations litteraires par M. Sainte-Beuve. – Paris : 
Librairie Garnier Freres, [1872?]. – 452 p. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)+83.3(4Фра)  

B34 
594. Bellay J. (1522–1560).  Oeuvres choisies / 

Joachim du Bellay ; avec une Notice 
biographique, une Notice historique et 
littéraire par Adrien Cart et M.-Th. Beynet. – 
Paris : Librairie Larousse, [1924?]. – 99 p. – 
(Classiques Larousse). – На тит. арк. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

B41 
595. Belot A. (1829–1890).  Łucya / Adolf Belot. – 

Warszawa : Drukarnia S. Orgelbranda Synów, 
1886. – 290 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Panstwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра) 

B41 
596. Benoit P. (1886–1962).  Dla don Karlosa. Cześć 1/2 / Pierre Benoit ; 

przełożyła M. Domańska. – Warszawa : Rój, 1928. – 327 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Polska Macierz Szkcina Koło Krzemieńcu w woj. Wolynskie.  
ББК 84(4Фра) 

B43 
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597. Benoit P. (1886–1962).  Le puits de 
Jacob : roman / Pierre Benoit. – Paris : 
Albin Michel, 1925. – 314 p. – На тит. 
арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  
 B43 

598. Bernay H. (1873–1959).  Les chasseurs de 
papillons / Henri Bernay ; adapté et 
commenté par K. Zgleczewska. – Lwów : 
Państwowe wydawnictwo książek szkolnych, 
1936. – 72 p. – (Lektura francuska). – На тит. 
арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państw. Praw. Seminarjum Duch. 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

 B49 
599. Berthet E. (1815–1891).  Młodzież w pięciu częściach świata : 

opowiadanie / Eligjusz Berthet. – Warszawa : Wyd. M. Arcta, 1936. – 136 s. 
ББК 84(4Фра) 

В51 
600. Bertrand L. (1866–1941).  La nouvelle éducation sentimentale / Louis 

Bertrand. – Paris : Librairie Plon, 1928. – 300 p. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

B51 
601. Besbre P. (1867–1959).  Le naufrage mystérieux / Pierre Besbre ; adapté 

et commenté par O. Opolska. – Lwów : Państwowe Wydawnictwo Książek 
Szkolnych, 1935. – 82 p. – (Lektura Francuska). – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

B52 
602. Boileau N. (1636–1711).  Le Lutrin L'art poetique / Nicolas Boileau ; avec une 

Notice biographique, une Notice historique et litteraire, des Notes explicatives, 
des jugements, un questionnaire et des sujets de devoirs, par Rene d'Hermies. – 
Paris : Librairie Larousse. – [1934], XIX, 111 p. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Panstwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemiencu.  
ББК 84(4Фра)  

B73 
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603. Boileau. (1636–1711).  Satires et 
épitres / Nicolas Boileau ; avec une Notice 
biographique, une Notice historique et 
littéraire par Pierre Richard. – Paris : 
Librairie Larousse, [1933?]. – 103 p. – 
(Classiques Larousse). – На тит. арк. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

 B73 
604. Boisgobey F. du (1821–1891).  Król-Dab / 

Fortuné du Boisgobey. – Gródek 
Jagielloński : Nakładem i drukiem 
J. Czaińskiego, 1907. – 317 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра) 

B73 
605. Bonneuil M. de  Bivouacs aux étoiles / Marie-Edith de Bonneuil. – 

Paris : Librairie Plon, 1938. – 278 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

B76 

Bordeaux Henry (1870–1963) 
606. Bordeaux H.  La neige sur les pas / Henry Bordeaux. – Paris : Librairie Plon, 

1912. – 348 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

B78 
607. Bordeaux H.  La Robe de laine / Henry Bordeaux. – Paris : Librairie 

Plon, 1910. – 314 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Gimnazjum Wydz. 
Pow. i Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Фра)  

B78 
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608. Bordeaux H.  L'appel du divin ou Maurice Barrès en orient / Henry 
Bordeaux. – Paris : Librairie Plon, 1925. – 87 p. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

B78 
609. Bordeaux H.  Le coeur et le sang / Henry Bordeaux. – Paris : Librairie 

Plon, 1925. – 264 p. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

B78 
 

610. Bordeaux H.  Yamilé sous les cèdres / 
Henry Bordeaux. – Paris : Librairie Plon, 
1923. – 304 p. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

B78 
 

611. Bourges É. (1852–1925).  Les Oiseaux s'envolent et les fleurs tombent / 
Élémir Bourges. – Paris : Librairie Plon, [1893?]. – 470 p. – На тит. арк. 
кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра) 

B81 
612. Bourget P. (1852–1935).  Le sens de la mort / Paul Bourget. – Paris : 

Plon-Nourrit, 1915. – 328 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego ; Принадлежитъ библіотеке Л. Идзиковскаго 
и продана быть не может.  
ББК 84(4Фра)  

B81 
613. Bourget P. (1852–1935).  Profil de veuve ; Le mensonge du père / Paul 

Bourget. – Paris : Ernest Flammarion, 1918. – 62, 62 p. – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

B81 
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614. Boussenard L. (1847–1910).  Piekło wśród lodów : powieść dla 
młodzieży / Ludwik Boussenard ; przekład J. Walickiego. – Warszawa : 
Nakładem księgarni J. Przeworskiego, 1932. – 264 s. : z ill. 
ББК 84(4Фра) 

B81 
615. Bouvier A. (1836–1892).  Le club des coquins / Alexis Bouvier. – [S. l.] : 

E. Dentu, 1880. – 398 p. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

B81 
616. Brémaud Y. (1883–1969).  Paris, notre grand'ville / Yvonne Brémaud ; 

illustré de 12 heliogravures par Yvon. – Paris : Librairie Fischbacher, 
1924. – 155 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Biblioteka Państw. Pedagogium 
L.K. w Krzemieńcu ; Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

B85 
617. La Bréte J. de (1854–1945).  Mój wuj i mój proboszcz : powieść / Jan de 

La Bréte ; uwieńczona przez Akademię Francuską. – Warszawa : 
Nakładem Natalji Żebrowskiej, 1923. – 228 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра) 

B85 
618. Brissac D. de (1875–1908).  Dans l'ornière / Duchesse de Brissac. – 

Paris : Librairie Plon, 1905. – 278 p. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego ; Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

B86 
619. Burdo A. (1849–1891).  Stanley : sa vie, ses voyages et ses aventures / 

Adolphe Burdo ; illustrations par Ch. Clérice. – Paris : Ernest Kolb, 
[1900?]. – 339 p. – (Bibliothèque du Journal des Voyages). – На тит. арк. 
кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра) 

B96  
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620. Carnoy H. (1861–1930).  La nuit de Noël / Henry Carnoy ; illustrations 
de Chovin. – Nouvelle édition. – Paris : Librairie D'éducation Nationale, 
1886. – 285 p. – (Bibliothèque Bleue Illustrée). – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Фра)  

C24 
621. Cazin P. (1881–1963).  Décadi ou la pieuse enfance / Paul Cazin ; 

opracowała Anna Czeżowska. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 
1935. – 34 p. – (Biblioteczka Francuska). – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

C36 
622. Céline L.-F. (1894–1961).  Mistrz courtial : powieść / Louis-Ferdinand 

Cécile ; autoryzowany przekład z francuskiego P. Starka. – Warszawa ; 
Kraków : Wyd. "Globus", [18--?]. – 356 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Policyjna w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

C38  
623. Chabasseur M.  Songes d'Ecouen : sur nos Filles au vingtième siècle / 

M. Chabasseur ; ouvrage précédé d'une étude de M. Marcel Prévost sur le 
féminisme. – Paris : Société Française d'Imprimerie et de Librairie, 
[1906?]. – 223 p. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

C43  
624. Chamfort N. (1740–1794).  Oeuvres choisies. T. 1 / Sébastien-Roch 

Nicolas Chamfort. – Paris : Librairie de la Bibliothèque Nationale, 1890. – 
192 p. – (Bibliothèque Nationale). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

C44 
625. La chanson de Roland : chanson de geste (extraits) / avec une Notice 

historique et litteraire par Andre Cordier. – Paris : Librairie Larousse, 
[1935?]. – 118 p. – (Classiques Larousse). – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Panstwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemiencu.  
ББК 84(4Фра)  

C45 
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626. Chantepleure G. (1870–1951).  Le Théâtre de la Primevère / Guy 
Chantepleure ; illustrations de Lucien Métivet. – Tours : Maison Alfred 
Mame et Fils, [1926?]. – 196 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

C45 
 

627. Chantepleure G. (1870–1951).  
L'inconnue bien-aimée : roman / Guy 
Chantepleure. – Paris : Calmann-
Lévy, 1925. – 384 p. – На тит. арк. 
кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; 
Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  
 C45 
 

 

Chateaubriand Francois Rene de (1768–1848). 
628. Chateaubriand.  Atala / François René de Chateaubriand ; notice 

littéraire et commentaires de S. Czerny. – 2-e edition. – Poznań : Éditions 
ÉOS, 1930. – 96, 40 p. – (Collection de Classiques Français a l'Usage des 
Lycées de Pologne). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

C49 
629. Chateaubriand.  Atala : suivi d'une notice littéraire / François René de 

Chateaubriand ; texte annoté par S. Czerny. – Poznań : Édition EOS, 
1928. – 96, 38 p. – (Collection de Classiques Français à l'Usage des Lycées 
de Pologne). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

C49 
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630. Chateaubriand F. R.  O Buonapartem i o Burbonach i o koniecznosci 
przylaczenia sie do naszych prawych wladcow, dla szczescia Francji i 
Europy / François René de Chateaubriand ; przełożył i wstępem opatrzył 
Boy. – Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka Polska", [1923]. – 
82 s. – (Bisljoteka Boy'a ; t. 39).  
ББК 84(4Фра)  

C49 
631. Chateaubriand F. R.  Le Genie du christianisme. P. 1 / François René de 

Chateaubriand. – Paris : Boisgard, 1852. – 256, 127 p. – На тит. арк. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту 
; Panstw. Średnia Szkoła Rolnicza w Krzemiencu.  
ББК 84(4Фра)  

C49 
632. Chateaubriand F. R.  Oeuvres illustrees / François René de 

Chateaubriand. – Paris : Librairie centrale des publications illustrees, 
1858. – 32, 80, 192 p. – Кн. містить твори: Melanges historigues ; Etudes 
historigues. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

C49 
633. Chateaubriand F.  Oeuvres illustrees / F. Chateaubriand. – Paris : 

Librairie centrale des publications illustrees, 1858. – 256, 48, 16 p. – На 
тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

C49 
634. Cherbuliez V. (1829–1899).  Przygody Władysława Bolskiego / Victor 

Cherbuliez ; przełozyła Felicya Popławska. – Lwów : Nakładem "Słowa 
Polskiego", 1908. – 217 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

C51 
635. Cherbuliez W. (1829–1899).  Wilcze gniazdo : powieść. T. 1 / Wiktor 

Cherbuliez. – Gródek : Nakładem i drukiem J. Czaińskiego, 1893. – 
264 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Фра)  

C51 
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636. Cherbuliez W. (1829–1899).  Wilcze gniazdo : powieść. T. 2 / Wiktor 
Cherbuliez. – Gródek : Nakładem i drukiem J. Czaińskiego, 1893. – 
268 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Фра) 

C51 
637. Choix de nouvelles. Serie 1 / recueillies et annotées par Julja i Marja 

Jaworskie. – Poznań : Éditions EOS, 1923. – 69 p. – (Collection de 
Classiques Français à l'Usage des Lycées de Pologne). – На тит. арк. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

C55 
638. Choix de nouvelles. Serie 2 / recueillies et annotées par Julja i Marja 

Jaworskie. – Poznań : Éditions EOS, 1923. – 51, 85 p. – (Collection de 
Classiques Français à l'Usage des Lycées de Pologne). – На тит. арк. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту; Bibljoteka Państw. Praw. Seminarjum Duch. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

C55 
639. Choix de nouvelles. Serie 1/2 / recueillies et annotées par Julja i Marja 

Jaworskie. – Poznań : Éditions EOS, 1923. – 41, 51 p. – (Collection de 
Classiques Français à l'Usage des Lycées de Pologne). – На тит. арк. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту; Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

C55 
640. Choix de nouvelles. Serie 1/2 / recueillies et annotées par Julja i Marja 

Jaworskie. – Poznań : Éditions EOS, 1928. – 41, 51, 69, 85 p. – (Collection 
de Classiques Français à l'Usage des Lycées de Pologne). – На тит. арк. 
кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

C55 
641. Compain L. M.  Przebojem : powieść / Louise Massabiau Compain ; z 

francuskiego przełożyła Bronisława Neufeldówna. – Lwów : Nakładem 
"Słowa polskiego", 1904. – 158 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

C73 
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642. Constant B. (1767–1830).  Adolf / Benjamin Constant ; przełoźył Boy. – 
Kraków ; Warszawa : Gebethner i Wolff, 1917. – 133 s. – (Biblioteka 
Boy'a ; t. 15). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum 
im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

C75 
643. Constant B. (1767–1830).  Adolf / Benjamin Constant ; przełoźył i wstępem 

opatrzyl Boy. – 2-e wyd., przejrzane przez tłómacza. – Warszawa ; Kraków : 
Gebethner i Wolff, [1917?]. – 148 s. – (Biblioteka Boy'a ; t. 15). – На тит. арк. 
кн. знак: Biblioteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

C75 
644. Contes et Fabliaux du Moyen âge / recueillis et adaptés par Oktawia 

Opólska. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1938. – 39 p. – 
(Biblioteczka Francuska). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

C76 
645. Contes et Légendes de France / recueillis et annotés par L. Pionnier. – 

Poznań : Éditions ÉOS, 1929. – 72 p. – (Collection de Classiques Françcais 
à l'Usage des Lycées de Pologne). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państw. Praw. Seminarjum Duch. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

C76 

Corneille Piotr (1606–1684)  
646. Corneille P.  Cyd : tragedja w pięciu aktach / Piotr Corneille ; w 

tłumaczeniu Jana Andrzeja Morsztyna; opracował Władysław Folkierski. –  
3-e wyd., przejrzane. – Kraków : Nakładem Krakowskiej Spółki 
Wydawniczej, 1931. – 96 s. – (Bibljoteka narodowa). – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

C80 
647. Corneille P.  Cyd : tragedja w pięciu aktach / Piotr Corneille ; w tłumaczeniu 

Jana Andrzeja Morsztyna; opracował Władysław Folkierski. – Kraków : 
Nakładem Krakowskiej Spółki Wydawniczej, [1931?]. – 141 s. – (Bibljoteka 
narodowa). – На тит. арк. кн. знаки: Bibliteka Państw. Pedagogium L.K. w 
Krzemieńcu ; Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

C80 
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648. Corneille.  Le Cid : tragédie / Pierre Corneille ; texte annoté par W. 
Folkierski. – Poznań : Éditions ÉOS, 1927. – 107 p. – (Collection de 
Classiques Français à l'Usage des Lycées de Pologne). – На тит. арк. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту; Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

C80 
 

649. Corneille.  Le Cid : tragédie / Pierre 
Corneille ; texte annoté par W. Folkierski. – 
10-e édition. – Poznań : Éditions ÉOS, 
1929. – 107 p. – (Collection de Classiques 
Français a l'Usage des Lycées de 
Pologne). – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

C80 
 

650. Corneille.  Le Cid : tragédie / Pierre Corneille ; texte annoté par 
W. Folkierski. – Poznań : Édition EOS, 1926. – 107, 10 p. – (Collection de 
Classiques Français à l'Usage des Lycées de Pologne). – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

C80 
651. Crébillon (syn, 1707–1777).  Noc i chwila ; Igraszki kącika przy kominku / 

Claude-Prosper Jolyot de Crébillon ; przełożył Boy. – 2-e wyd. – 
Warszawa ; Kraków : Gebethner i Wolff, [1917?]. – 232 s. – (Bibljoteka 
Boy'a ; t. 13). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

C88 
652. Crébillon (syn, 1707–1777).  Noc i chwila ; Igraszki kącika przy kominku / 

Claude-Prosper Jolyot de Crébillon ; przełoył Boy. – Kraków : Nakład 
księgarni J.Czerneskiego, 1917. – 268 s. – (Bibljoteka Boy'a ; t. 13).  
ББК 84(4Фра)  

C88 
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653. Curel F. (1854–1928).  La nouvelle idole : pièce en trois actes / Francois 
de Curel. – Édition définitive. – Paris : Albin Michel, [1933?]. – 103 p. – 
На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту; Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

C95 

Daudet Alphonse (1840–1897) 
654. Daudet A.  Contes : La mule du pape ; La partie de billard ; Le sous-

prefet aux champs / Alphonse Daudet ; avec notes explicatives et 
vocabulaire par N. Osterloff. – Warszawa : Wydawnictwo M. Arcta, 
1911. – 46 p. – (Lectures Choisies). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

D25 
655. Daudet A.  Contes du lundi / Alphonse Daudet. – Nouvelle édition. – 

Paris : Bibliothèque-Charpentier, 1924. – 338 p. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

D25 
656. Daudet A.  Elf erzählungen aus Letttres de mon moulin und Contes du 

lundi / Alphonse Daudet ; Neubearbeiter von Friedrich Brüss. – Bielefeld ; 
Leipzig : Velhagen & Klasing, 1929. – VII, 77 p. – (Prosateurs Francais). – 
На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. K. w 
Krzemieńcu; Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

D25 
657. Daudet A.  La Belle=Nivernaise : histoire d'un vieux bateau et de son 

équipage / Alphonse Daudet ; avec explications et vocabulaire français-
polonais par S. Brodzka & C. Mellerowicz. – 3-e édition. – Varsovie : 
Gebethner & Wolff, [1920?]. – 80 p. – (Bibliothèque des Écoles). – На 
тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

D25 
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658. Daudet A.  Le Petit Chose : histoire d'un enfant / Alphonse Daudet ; 
notice littéraire et commentaires établis par J. Ciésliński. – Poznań: 
Éditions ÉOS, 1929. – 141, 24 p. – (Collection de Classiques Français à 
l'Usage des Lycées de Pologne). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

D25 
659. Daudet A.  Le secret de maître Cornille : Le cure de Cucugnan ; Les vieux ; 

Jarjaille chez le bon Dieu / Alphonse Daudet ; avec explications et 
vocabulaire français-polonais par S. Brodzka & C. Mellerowicz. – Varsovie ; 
Cracovie : Gebethner & Wolff, [1911?]. – 42 p. – (Bibliothèque des 
Écoles). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

D25 
660. Daudet A.  Le siège de Berlin ; Le Mauvais Zouave / Alphonse Daudet ; 

opracowała Kazimiera Mellerowicz. – Lwów ; Warszawa : Książnica-
Atlas, 1937. – 26 p. – (Biblioteczka Francuska). – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

D25 
661. Daudet A.  L'enfant espion ; La dernière classe / Alphonse Daudet ; 

opracowała Kazimiera Mellerowicz. – Wyd. 2. – Lwów ; Warszawa : 
Książnica-Atlas, 1937. – 25 p. – (Biblioteczka Francuska). – На тит. арк. 
кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

D25 
662. Daudet A.  Letttres de mon moulin. T. 1/2 / Alphonse Daudet. – Paris : 

Arthème Fayard & C., [1920?]. – 62, 61 p. – (Meilleurs Livres). – На тит. 
арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту; Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

D25  
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663. Daudet A.  Mały. T. 2 / Alfonse Daudet ; tłumaczyła M. Górska. – Warszawa : 
Wyd. "Bibljoteki Groszowej", [1900?]. – 166 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Фра)  

D25  
664. Daudet A.  Numa Roumestan : 

moeurs parisiennes / Alphonse Daudet. – 
28-e edition. – Paris : G. Charpentier, 
1881. – 345 p. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту; 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

D25 
665. Daudet A.  Tartarin sur les Alpes / 

Alphonse Daudet. – Paris : C. Marpon et 
Flammarion Editeurs, 1886. – 370 p. – На 
тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

D25 
666. Daudet L. (1867–1942).  Tragiczny źywot Wiktora Hugo / Leon Daudet ; 

przełożył Gabryel Karski. - Warszawa : Towarzystwo Wydawnicze "Roj", 
1939. – 311 s. - На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Фра) 

D25 
667. Daudet L. (1867–1942).  Walka : spowiedź uzdrowionego / Leon Daudet ; 

tłumaczył Włodzimierz Janowski. – Lwów : Nakładem Wyd. "Dziennika 
Polskiego", 1908. – 254 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

D25 
668. Dekobra M. (1885–1973).  Hamydal-filozof / Maurice Dekobra ; 

przekład autoryzowany Jana Mściwoja. – Warszawa : Wyd.-Druk. "Praca", 
[1920?]. – 231 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy 
Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Фра)  

D33  
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669. Delaquys G. (1880–1970).  Le beau couchant / Georges Delaquys. – 
Paris : Librairie Plon, [1909?]. – 316 p. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

D34  
670. Delly M. (1870–1949).  La Maison des Rossignols / M. Delly. – Paris : 

Éditions Gautier-Languereau, 1928. – 303 p. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра) 

D34 
671. Delly M. (1875–1947)?  Les Hiboux des Roches-Rouges / M. Delly. – Paris : 

Éditions Gautier-Languereau, 1928. – 315 p. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

D34 
672. Delly M. (1875–1947)?  Magali / M. Delly. – Paris : Gautier et 

Languereau, 1926. – 316 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

D34 
673. Deputowany z Seine-et-Marne : powieść z francuskiego. – Lwów : 

Nakład wyd. "Dziennika Polskiego", 1899. – 107 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowje Powatu 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

D44 
674. Diderot D. (1713–1784).  Kuzynek mistrza Rameau / Denis Diderot ; z 

rozprawą J. W. Goethego ; przełożył Leopold Staff. – Lwów : Nakładem 
księgarni polskiej B. Połonieckiego, 1910. – 144 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Фра) 

D54 
675. Diderot. (1713–1784).  Kubuś fatalista i jego pan / Denis Diderot ; 

przełożył, wstępem i przypisami opatrzył Boy. – 2-e wyd., przejrzane przez 
tłómacza. – Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", 1920. – 
341 s. – (Bibljoteka Boy'a). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Фра) 

D54 
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676. Duhamel G. (1884–1966).  Journal de 
Salavin / Georges Duhamel. –  
2-e édition. – Paris : Mercure de France, 
1927. – 247 p. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

D86 
677. Duhamel G. (1884–1966).  Kronika rodu 

Pasquier. T. 5 : Pustelnia Bièvres / Georges 
Duhamel. – Warszawa : Towarzystwo 
wydawnicze "Rój", 1938. – 293 s. 
ББК 84(4Фра) 

D86  
678. Duhamel G. (1884–1966).  Żywoty Męczenników : la vie de la martyrs 

1914–1916 / Georges Duhamel. – Toruń ; Warszawa : Towarzystwo 
wydawnicze "Ignis" Sp. Akc., 1922. – 192 s. 
ББК 84(4Фра) 

D86 

Dumas Aleksander (ojciec, 1802–1870) 
679. Dumas A. (ojciec).  Anioł Pitou : 

pamiętniki lekarza : powieść. T. 1-3 / 
Aleksander Dumas. – Warszawa : 
E. Wende i S-ka, [19--?]. – 159, 159, 
156 s. – (Bibljoteka Przygód 
Romantycznych). – На тит. арк. кн. знак: 
Polska Macierz Szkcina Koło Krzemieńcu 
w woj. Wolynskie.   
ББК 84(4Фра)  

D89 
680. Dumas A. (ojciec).  Anioł Pitou : 

pamiętniki lekarza : powieść. T. 3 / 
Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende 
i S-ka, [19--?]. – 156 s. – (Bibljoteka Przygód 
Romantycznych). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Фра)  

D89 



 
 

123 

681. Dumas A. (ojciec).  Anioł Pitou : pamiętniki lekarza : powieść. T. 5 / 
Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i S-ka, [19--?]. – 127 s. – 
(Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Фра)  

D89 
682. Dumas A. (ojciec).  Gaule et France / Alexandre Dumas. – Paris : Michel 

Lévy frères, libraires-éditeurs, 1855. – 295 p. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
W. Herzberg ; Księgarnia Mich. Glücksberg w Warszawie.  
ББК 84(4Фра)  

D89 
683. Dumas A. (ojciec).  Hrabina Charny : pamiętniki lekarza : powieść.  

T. 1–4. / Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i S-ka, [19--?]. – 157, 
159, 158, 159 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państw. Praw. 
Semianarjum Duch. w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Фра) 

D89 
684. Dumas A. (ojciec).  Hrabina Charny : pamiętniki lekarza : powieść.  

T. 4–6 / Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i S-ka, [19--?]. – 159, 
159, 156 s. – (Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. 
знак: Polska Macierz Szkcina Koło Krzemieńcu w woj. Wolynskie.  
ББК 84(4Фра)  

D89 
685. Dumas A. (ojciec).  Hrabina Charny : pamiętniki lekarza : powieść. T. 1. / 

Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i S-ka, [19--?]. – 157 s. – 
(Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Фра)  

D89 
686. Dumas A. (ojciec).  Hrabina Charny : pamiętniki lekarza : powieść. T. 3 / 

Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i S-ka, [19--?]. – 158 s. – 
(Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра)  

D89 
687. Dumas A. (ojciec).  Hrabina Charny : pamiętniki lekarza : powieść. T. 4 / 

Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i S-ka, [19--?]. – 159 s. – 
(Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Фра)  

D89 
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688. Dumas A. (ojciec).  Hrabina Charny : pamiętniki lekarza : powieść. T. 6 / 
Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i S-ka, [19--?]. – 156 s. – 
(Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра)  

D89 
689. Dumas A. (ojciec).  Hrabina Charny : pamiętniki lekarza : powieść. T. 7 / 

Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i S-ka, [19--?]. – 159 s. – 
(Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра)  

D89 
690. Dumas A. (ojciec).  Hrabina Charny : pamiętniki lekarza : powieść. T. 8 / 

Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i S-ka, [19--?]. – 158 s. – 
(Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра)  

D89 
691. Dumas A. (ojciec).  Hrabina Charny : pamiętniki lekarza : powieść. T. 9 / 

Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i S-ka, [19--?]. – 159 s. – 
(Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра)  

D89  
692. Dumas A. (ojciec).  Hrabina Charny : pamiętniki lekarza : powieść. T. 10 / 

Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i S-ka, [19--?]. – 143 s. – 
(Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра)  

D89 
693. Dumas A. (ojciec)  Józef Balsamo : pamiętniki lekarza : romans. T. 2. / 

Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i S-ka, [19--?]. – 159 s. – 
(Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра) 

D89 
694. Dumas A. (ojciec)  Józef Balsamo : pamiętniki lekarza : romans. T. 5. / 

Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i S-ka, [19--?]. – 143 s. – 
(Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра) 

D89 
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695. Dumas A. (ojciec).  Józef Balsamo : pamiętniki lekarza : romans. T. 6 / 
Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i S-ka, [19--?]. – 159 s. – 
(Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Фра)  

D89 
696. Dumas A. (ojciec).  Józef Balsamo : pamiętniki lekarza : romans. T. 7 / 

Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i S-ka, [19--?]. – 155 s. – 
(Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Фра)  

D89 
697. Dumas A. (ojciec).  Józef Balsamo : pamiętniki lekarza : romans. T. 8 / 

Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i S-ka, [19--?]. – 158 s. – 
(Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Фра)  

D89 
698. Dumas A. (ojciec).  Józef Balsamo : pamiętniki lekarza : romans. T. 9 / 

Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i S-ka, [19--?]. – 157 s. – 
(Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Фра)  

D89 
699. Dumas A. (ojciec)  Józef Balsamo : pamiętniki lekarza : romans. T. 10. / 

Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i S-ka, [19--?]. – 159 s. – 
(Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра) 

D89 
700. Dumas A. (ojciec).  Józef Balsamo : pamiętniki lekarza : romans. T. 11 / 

Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i S-ka, [19--?]. – 126 s. – 
(Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Фра)  

D89 
701. Dumas A. (ojciec).  Józef Balsamo : pamiętniki lekarza : romans. T. 12 / 

Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i S-ka, [19--?]. – 143 s. – 
(Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Фра)  

D89 
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702. Dumas A. (ojciec).  Józef Balsamo : pamiętniki lekarza : romans. T. 1/2 / 
Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i S-ka, [19--?]. – 158, 159 s. – 
(Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. знак: Polska 
Macierz Szkcina Koło Krzemieńcu w woj. Wolynskie.  
ББК 84(4Фра)  

D89 
703. Dumas A. (ojciec).  Józef Balsamo : 

pamiętniki lekarza : romans. T. 7/8 / 
Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i 
S-ka, [19--?]. – 155, 158 s. – (Bibljoteka 
Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. 
знак: Polska Macierz Szkcina koło 
Krzemieńcu w woj. Wolynskie. 
ББК 84(4Фра)  

D89 
704. Dumas A. (ojciec).  Józef Balsamo : 

pamiętniki lekarza : romans. T. 7/9 / 
Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i 
S-ka, [19--?]. – 155, 158, 157 s. – (Bibljoteka 
Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Państw. Praw. Semianarjum 
Duch. w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Фра)  

D89 
705. Dumas A. (ojciec).  Józef Balsamo : pamiętniki lekarza : romans. T. 10/12 / 

Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i S-ka, [19--?]. – 160, 127, 
144 s. – (Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państw. Praw. Semianarjum Duch. w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Фра)  

D89 
706. Dumas A. (ojciec).  Józef Balsamo  : pamiętniki lekarza : romans.  

T. 11/12 / Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i S-ka, [19--?]. – 
127, 143 s. – (Bibljoteka Przygód Romantycznych). 
ББК 84(4Фра)  

D89 
707. Dumas A. (ojciec). Kapitan Paweł : romans w 2 t. T. 1/2 / 

Aleksander Dumas. – Gródek : Nakładem i drukiem J. Czaińskiego, 1901. – 
92, 119 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkcina Koło Krzemiełcu 
w woj. Wolyłskie.  
ББК 84(4Фра)  

D89 
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708. Dumas A. (ojciec).  Kawaler de Maison-Rouge : pamiętniki lekarza : 
powieść : przekład z francuskiego. T. 1 / Aleksander Dumas. – Warszawa : 
E. Wende i Spółka, [19--?]. – 144 s. – (Bibljoteka Przygód 
Romantycznych). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy 
Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра)  

D89 
709. Dumas A. (ojciec).  Kawaler de Maison-

Rouge : pamiętniki lekarza : powieść : 
przekład z francuskiego. T. 2 / 
Aleksander Dumas. – Warszawa : 
E. Wende i Spółka, [19--?]. – 142 s. – 
(Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На 
тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej 
Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра)  
 D89 

710. Dumas A. (ojciec).  Kawaler de 
Maison-Rouge : pamiętniki lekarza : 
powieść : przekład z francuskiego T. 3 / 
Aleksander Dumas ;. – Warszawa : 
E. Wende i Spółka, [19--?]. – 157 s. – 
(Bibljoteka Przygód Romantycznych). – 
На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej 
Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра)  
 D89 

711. Dumas A. (ojciec).  Królowa Margot : romans : przekład z francuskiego. 
T. 2 / Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i Spółka, [18--?]. – 
146 s. – (Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра)  

D89 
712. Dumas A. (ojciec).  Królowa Margot : romans : przekład z francuskiego. 

T. 4 / Aleksander Dumas. – Warszawa : Nakład Józefa Śliwowskiego, 
1892. – 241 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра)  

D89 



 
 

128 

713. Dumas A. (ojciec).  Królowa Margot : romans : przekład z francuskiego. 
T. 5 / Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i Społka, [18--?]. – 
158 s. – (Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра)  

D89 
714. Dumas A. (ojciec).  Królowa Margot : romans : przekład z francuskiego. 

T. 5 / Aleksander Dumas. – Warszawa : Nakład Józefa Śliwowskiego, 
1892. – 254 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра)  

D89 
715. Dumas A. (ojciec).  Mohikanowie Paryscy : powieść w 18 t. T. 3/4 / 

Aleksander Dumas. – Gródek : Nakładem i drukiem J. Czaińskiego, 
1903. – 115, 112 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy 
Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Фра)  

D89 
716. Dumas A. (ojciec).  Naszyjnik królowej : pamiętniki lekarza : powieść. 

T. 1 / Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i S-ka, [19--?]. – 153 s. – 
(Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра)  

D89 
717. Dumas A. (ojciec).  Naszyjnik królowej : pamiętniki lekarza : powieść. 

T. 3 / Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i S-ka, [19--?]. – 
155 s. – (Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра)  

D89 
718. Dumas A. (ojciec).  Naszyjnik królowej : pamiętniki lekarza : powieść. 

T. 4 / Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i S-ka, [19--?]. – 
159 s. – (Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра)  

D89 
719. Dumas A. (ojciec)  Naszyjnik królowej : pamiętniki lekarza : powieść. 

T. 5. / Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i S-ka, [18--?]. – 
159 s. – (Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра) 

D89 
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720. Dumas A. (ojciec).  Naszyjnik królowej : pamiętniki lekarza : powieść. 
T. 5–7 / Aleksander Dumas. – Warszawa : E. Wende i S-ka, [19--?]. – 159, 
127, 107 s. – (Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На тит. арк. кн. 
знак: Bibljoteka Państw. Praw. Semianarjum Duch. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

D89 
721. Dumas A. (ojciec).  Paulina : powieść : przekład z francuskiego / 

Aleksander Dumas. – Warszawa : Skład główny I. Rzepecki. Księgarnia i 
Skład Nut, [18--?]. – 112 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра) 

D89 
722. Dumas A. (ojciec).  Paulina : powieść : przekład z francuskiego. T. 2 / 

Aleksander Dumas. – Warszawa : I. Rzepecki. Księgarnia i Skład Nut,  
[19--?]. – 105 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy 
Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра)  

D89 
723. Dumas A. (ojciec). Trzej muszkieterowie : powieść historyczna z XVII 

wieku. T. 2 / Aleksander Dumas ; tłumaczył S. Sierosławski. – Warszawa : 
E. Wende i S-ka, 1926. – 191 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Фра)  

D89 
724. Dumas A. (ojciec). Trzej muszkieterowie : 

powieść historyczna z XVII wieku. T. 3 / 
Aleksander Dumas ; tłumaczył Stan. 
Sierosławski. – Warszawa : E. Wende i S-ka, 
1926. – 176 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Фра)  

D89 
725. Dumas A. (ojciec).  Trzej 

muszkieterowie : powieść. T. 3 / Aleksander 
Dumas. – Warszawa : Skład główny: Dom 
książki polskiej, 1926. – 172 s. 
ББК 84(4Фра)  

D89 
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726. Dumas A. (ojciec).  W dwazieścia lat później : romans historyczny. T. 3/4 / 
Aleksander Dumas. – Warszawa : Nakładem Bibljoteki najciekawszych 
powieści i romansów, [1925?]. – 120, 128 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu. 
ББК 84(4Фра) 

D89 
727. Dumas A. (ojciec).  W dwazieścia lat później : romans historyczny. T. 5/6 / 

Aleksander Dumas. – Warszawa : Nakładem Bibljoteki najciekawszych 
powieści i romanśow, 1925. – 105, 126 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

D89 
728. Dumas A. (ojciec).  Wicehrabia de Bragelonne : powieść. T. 8/9 / 

Aleksander Dumas. – Warszawa : Sklad glowny: Dom ksiąźki polskiej, 
1926. – 159, 157 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy 
Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра)  

D89 
729. Dumas A. (ojciec).  Wicehrabia de Bragelonne : powieść. T. 13/15 / 

Aleksander Dumas. – Warszawa : Sklad glowny: Dom ksiąźki polskiej, 
1926. – 158, 158, 158 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра)  

D89 
730. Dumas A. (syn, 1824–1895).  

Dama Kameljowa / Aleksander 
Dumas. – Warszawa : Nakład 
"Bibljoteki groszowej", [19--?]. – 
240 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  
 D89 

731. Dupuy-Mazuel M. H. (1885–1962).  
Gracz w szachy. T. 1 / Henri Dupuy-
Mazuel. – Warszawa : Skład główny 
w tow. wyd. "Rój", 1927. – 127 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej 
Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра) 

D91 
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732. Duvernois H. (1875–1937).  Serce na uwięzi ("Crapotte") / Henryk 
Duvernois ; przełozył Wacław Rogowicz. – Warszawa : W. Jakowicki,  
[19--?]. – 287 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

D95 
733. Dzieje Tristana i Izoldy / rzełożył Boy. - Warszawa ; Kraków : Nakład 

Towarzystwa Wydawnictwo J. Mortkowicza, 1919. - 208 s. - На тит. арк. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Pracownia Jezyka Polskiego L. ; Bibljoteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu ; Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w 
Krzemieńcu. 
ББК 84(4Фра) 

D99 
734. Erckmann E. (1822–1899).  Opowiadania alzackie / Émile Erckmann, 

A. Chatrian. – Warszawa : Wydawnictwo "Bibljoteki Groszowej",  
[19--?]. – 185 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. 
Pow. Mag. m. Krzemieńca ; Gimnazium Samorzadowe w Krzemieńcu ; 
Koło Młodzieży Polskiego Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum 
Samorządowem w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

E66 
735. Extraits des chansons de geste / publiés, traduits et annotés avec une 

Notice biographique, une Notice historique et littéraire par Robert 
Bossuat. – Paris : Librairie Larousse, [1935?]. – 110 p. – (Classiques 
Larousse). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

E97 
736. Exupéry A. S. de. (1900–1944).  Nocny lot / Antoni de Saint Exupery ; 

przedmowa A. Gide'a ; przekład autoryzowany M. Czapskiej i St. 
Stempowskiego. – Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1933. – 164 s.  
ББК 84(4Фра)  

E97 
737. Exupéry A. S. de. (1900–1944).  Nocny lot / Antoni de Saint Exupery ; 

przedmowa A. Gide'a; przekład autoryzowany M. Czapskiej i 
St. Stempowskiego. – 2-e wyd. – Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 
[1933?]. – 136 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. 
Pow. Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Фра)  

E97 
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738. La Farce de Maitre Pathelin : comédie en trois actes avec 4 illustrations / 
opracowała Halina Nieniewska. – 2-e wyd. – Lwów ; Warszasa : 
Książnica-Atlas, 1937. – 28 p. – (Bibljoteczka Francuska). – На тит. арк. 
кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Bibljoteka Państw. Praw. Seminarjum Duch. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

F24 
739. La Farce de Maître Pathelin : comédie en trois actes avec 4 illustrations / 

opracowała Halina Nieniewska. – Lwów ; Warszasa : Książnica-Atlas, 
1936. – 28 p. – (Bibljoteczka Francuska). – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państw. Praw. Seminarjum Duch. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

F24 
740. Farrère C. (1876–1957).  Bêtes et gens qui s'aimèrent / Claude Farrère. – 

Paris : Ernest Flammarion, 1920. – 246 p. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

F25 
741. Farrère C. (1876–1957).  La dernière déesse : roman / Claude Farrère. – 

Paris : Ernest Flammarion, 1920. – 284 p. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

F25 
742. Farrère C. (1876–1957).  Les Civilisés : roman / Claude Farrère. –  

57-e éd. – Paris : Librairie Paul Ollendorff, [1913?]. – 319 p. – (Ouvrage 
Ayant Obtenu Le Prix Goncourt). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

F25 
743. Farrère C. (1876–1957).  Les Civilisés : roman / Claude Farrère. – 

Paris : Ernest Flammarion, 1936. – 84 p. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

F25 
744. La Fayette M. de (1634–1693).  La princesse de Clèves / Marie-Madeleine 

de La Fayette. – Paris : Nelson, 1932. – 382 p. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

F32 
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745. La Fayette M. de (1634–1693).  La princesse de Clèves : roman / Marie-
Madeleine de La Fayette ; avec une Notice biographique, une Notive 
historique et littéraire par Maurice Favergeat. – Paris : Librairie Larousse, 
1936. – LIV, 391 p. – (Classiques Larousse). – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

F32 
746. Fenelon F. (1651–1715).  Przypadki Telemaka syna Ulisesa / Franciszek 

Fenelon. – 1-a edycya. – Lipsk : Drukarnia Ulryka Chrystyana Salbacha, 
1750. – 480 s.  
ББК 84(4Фра)  

 F38 
747. Fénelon. (1651–1715).  Oeuvres choisies. T. 1 / François Fénelon. – 

Paris : Librairie Hachette et Cie, 1879. – LIV, 391 p. – На тит. арк. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

F38 
748. Féval P. (1816–1887).  Le Mari embaumé / Paul Féval ; illustrations de 

L. Bailly et A. de Prys. – Paris : Éditions Pierre Lafitte, 1923. – 80 p. – На 
тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

F47 
749. Flaubert G. (1821–1880).  Trzy opowieści / Gustaw Flaubert ; w 

przekładzie i ze wstępem Wacława Rogowicza. – Warszawa : Nakład i 
Druk Tow. Akc. S. Orgelbranda Synów, [18--?]. – 180 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

F64  
750. La Fontaine (1621–1695).  Choix de fables / Jean de La Fontaine ; texte 

augmenté de quelques traductions de Krasicki et d'Adam Mickiewicz ; 
notice littéraire et commentaire d'Omer Neveux. – Poznań : Wydawnictwo 
EOS, 1929. – 79, 51 p. – (Collection de Classiques Français à l'Usage des 
Lycées de Pologne). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państw. Praw. 
Seminarjum Duch. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

F73 
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751. La Fontaine (1621–1695).  Fables choisies. T. 1 / Jean de La Fontaine  ; avec une 
Notice biographique, une Notice historique et littéraire par A. Cart et G. Fournier. – 
Paris : Librairie Larousse, 1934. – 108 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра) 

F73 
752. La Fontaine (1621–1695).  Fables choisies. T. 2 / Jean de La Fontaine ; avec 

une Notice biographique, une Notice historique et littéraire par A. Cart et 
G. Fournier. – Paris : Librairie Larousse, 1934. – 108 p. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

F73 
753. Fontenelle. (1657–1757).  Rozmowy zmarłych / Bernard le Bovier de 

Fontenelle ; przełożył Juliusz German. – Lwów : Nakładem księgarni 
polskiej B. Połonieckiego, 1911. – 240 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

F73 

France Anatole (1844–1924) 
754. France A.  Bogowie łakną krwi / Anatol France. – Warszawa ; Kraków : 

Wyd. J. Mortkowicza, 1931. – 303 s. 
ББК 84(4Фра)  

F85 
755. France A.  Czerwona lilja : 

powieść / Anatol France ; przekład 
Janiny Mareschowej ; przedmową 
Adama Grzymały Siedleckiego. – 
Warszawa ; Lwów : Wydał oddział 
warszawski inst. liter. "Lektor", 
1921. – 271 s.  
ББК 84(4Фра)  
 F85 

756. France A.  Gospoda pod królowa 
gęsią nożka / Anatol France. – 
[B. m. : b. w.], [19--?]. – 320 s.  
ББК 84(4Фра)  
 F85 
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757. France A.  Historya komiczna / Anatole France ; przekład Emilii 
Węsławskiej ; z przedmową Wł. Jabłonowskiego. – Warszawa : Drukarnia 
A. T. Jezierskiego, 1904. – 159 s. – (Biblioteka Dzieł Wyborowych). – На 
тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

F85 
758. France A.  Le Jongleur de Notre-Dame et autres nouvelles = Kuglarz 

Najświętszej Panienki i inne nowelki / Anatole France. – Warszawa : 
Nakładem Lingwisty, 1923. – 95 p. – (Obce Języki). – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

F85 
759. France A.  Ogród Epikura / Anatol France ; przełożył W. i 

J. Dąbrowscy. – Warszawa : Vita Nuova, 1922. – 188 s. – На тит. арк. кн. 
знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

F85 
760. France A.  Pages choisies / Anatole France ; avec explications et 

vocabulaire français-polonais par S. Brodzka & C. Mellerowicz. –  
3-e édition revue et corrigée. – Varsovie ; Cracovie : Gebethner & Wolff, 
[1925?]. – 53 p. – (Bibliothèque des ecoles). – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

F85 
761. France A.  Pages choisies / Anatole France ; opracowała Kazimiera 

Mellerowicz. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1934. – 47 p. – 
(Biblioteczka Francuska). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

F85 
762. France A.  Pages choisies / Anatole France ; opracowała Kazimiera 

Mellerowicz. – 2-e wyd. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1937. – 
47 p. – (Biblioteczka Francuska). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

F85 
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763. France A.  Pierścien z ametystem / Anatol France ; przełożył z francuskiego 
Jan Sten. – Poznań : Wyd. "Sekwana", 1923. – 279 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

F85 
764. France A.  Poglądy Ks. Hieronima Coignarda / Anatol France ; zebrał 

Jakób Rozenek ; tłumaczył F. Mirandola. – Lwów ; Poznań : Nakładem 
wyd. polskiego, 1922. – 241 s. – (Bibljoteka Laureatów Nobla).  
ББК 84(4Фра) 

F85 
765. France A.  Powiastki Kuby Kręcirożna / Anatol France ; przekład 

Waclawa Rogowicza. – Warszawa : Wyd. "Życie", [19--?]. – 107 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

F85 
766. France A.  Sinobrody i jego siedem żon / Anatole France ; autoryzowany 

przekład Lucjana Franka Erdtrachta. – Wiedeń ; Berlin : Inst. wyd. 
"Renaissance", [19--?]. – 51 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

F85 
767. France A.  Tajemnica krwi / Anatol France ; przełożyła Helena 

Niemirowska. – Warszawa : Nakładem B. Rudzkiego, 1923. – 133 s. – На 
тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

F85 
768. France A.  W cieniu wiążow / Anatol France ; przełożył z francuskiego 

Jan Sten. – Poznań : Wyd. "Sekwana", 1923. – 224 s. – На тит. арк. кн. 
знаки: Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

F85 
 

769. France A.  Wyspa pingwinów / Anatol 
France ; przełożył z francuskiego Jan 
Sten. – Poznań : Wyd. "Sekwana", 1923. – 
367 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka 
Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w 
Krzemieńcu ; Biblioteka Państw. 
Pedagogium L.K. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

F85 
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770. France A.  Zbrodnia Sylwestra Bonnarda / Anatol France ; przekład 
autoryzowany Tadeusza Świstakowskiego. – Warszawa : Vita Nuova, 
1922. – 289 s. – На тит. арк. кн. знак: : Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра) 

F85 
771. Frapié L. (1863–1947).  Les contes de la Maternelle / Léon Frapié. – 

Paris : Ernest Flammarion, 1919. – 248 p. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

F85 
772. Gaboriau É. (1832–1873).  L'affaire Lerouge / Émile Gaboriau ; illustree 

par Th. Weber. – Nouvelle edition. – Paris : E. Dentu, editeur,  
[18--?]. – 196 p. – (Le drame contemporain).  
ББК 84(4Фра)  

G11 
773. Gaboriau É. (1832–1873).  L'affaire Lerouge / Émile Gaboriau. –  

3-e édition. – Paris : E. Dentu, 1867. – 583 p. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Polska Macierz Szkcolna Koło w Krzemieńcu woj. Wolyńskie.  
ББК 84(4Фра)  

G11 
774. Galerie des Contemporains illustres. T. 8 / par Un homme de rien. – 

Paris : A. Ren et C, Imprimeurs-editeurs, [18--?]. – [454 p.]. – Кн. видана 
під псевдонімом Un homme de rien (справжнє прізвище автора Louis 
Leonard de Lomenie). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Zdxislaw Opolski.  
ББК 84(4Фра)  

G15 автор 
775. Gard R. M. du. (1881–1958).  Dzieje jednego rodu Les Thibault. T. 1 : 

Szary zeszyt / Roger Martin du Gard. – Warszawa ; Kraków : Nakład t-wa 
wydawniczego, 1926. – 136 s. – (Współczesna Powieść Francuska). – На 
тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Policyjna w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

G19 
776. Gard R. M. du. (1881–1958).  Dzień przyjęć Dra Thibault ; La Sorellina / 

Roger Martin du Gard. – Warszawa : Towarzystwo wydawnicze "Rój", 
1938. – 265 s.  
ББК 84(4Фра)  

G19 
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777. Gard R. M. du. (1881–1958).  Lato 1914 / Roger Martin du Gard. – 
Warszawa : Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1939. – 247 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Bibljoteka Policyjna w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

G19 
778. Gastyne J. (1847–1920).  Le spectre blanc : [roman] / Jules de Gastyne. – 

[S. l. : s. n], [19--?]. – 252 p.  
ББК 84(4Фра)  

G24 
779. Gauguin P. (1848–1903).  Noa Noa / Pawel Gauguin ; spolszczył 

Wacław Rogowicz. – Warszawa : Wydawnictwo Bibljoteki Dzieł 
Wyborowych, 1925. – 118 s. – (Bibljoteka Dzieł Wyborowych). – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Фра)  

G26 
780. Gautier T. (1811–1872).  Awatar : powieść / Teofil Gautier ; przekład 

Zofii Jachimeckiej. – Warszawa ; Kraków : Księgarnia J. Czerneckiego, 
[19--?]. – 137 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy 
Policji Paсstwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра)  

G26 
781. Gautier T. (1811–1872).  Mademoiselle de Maupin / Teofil Gautier. – 

Nouvelle edition. – Paris : Edition et Librairie Henri Beziat, 1936. – 
249 p. – (Collection des Ecrivains Illustres). – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

G26 
782. Gebhart E. (1839–1908).  Pod tjarą papieża (1075–1085 r.) : romans 

historyczny : przekład z francuskiego / Emil Gebhart. – Gródek : Nakładem 
i drukiem J. Czaińskiego, 1904. – 205 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Фра)  

G30 
783. Genestoux M. (1873–1942).  L'oncle Lacroustille / Magdeleine du 

Genestoux ; ouvrage illustré de 36 vignettes par Félix Lorioux. – Paris : 
Librairie Hachette, 1925. – 253 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

G36 
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784. Genlis S. (1746–1830).  Nouveaux contes moraux, et nouvelles 
historiques. T. 1 / Stéphanie Félicité de Genlis. – 2-e édition. – Paris : 
Maradan, 1804. – 474 p. – На тит. акр. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

G36 
785. [Gérard_Philippe_Louis] (1737–1813).  Charakter Matek Сzyli 

Historya Hrabiego de Veymur, z ksiazki pod tytulem Le Comte de 
Valmont, ou les egaremens de la raison : z francuskiego na polski jezyk 
przetlomaczona / [Gérard_Philippe_Louis]. – Lwów : Druk. Kaziemierza 
Szlichtyna J. C. K. M. uprzuwil. Typog, 1780. – 140 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

G38 
786. Giono J. (1895–1970).  Regain / Jean Giono ; adapté et commenté par 

Halina Nieniewska. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1938. – 
102 p. – (Biblioteczka Francuska). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

G47 
787. Giraudoux J. (1882–1944).  Bella : powieść / Jean Giraudoux. – 

Warszawa : Tow. wyd. "Rój", 1929. – 217 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

G48 
788. Gobineau J. A. de. (1816–1882).  Polowanie na Karybu i inne 

wspomnienia z podróży / Joseph Arthur de Gobineau ; tłomaczyła Marja 
Rakowska. – Warszawa : Nakładem "Wesołej biblioteki", [19--?]. – 
179 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Фра)  

G57 
789. Goublet J.  L'as de la route / Juliette Goublet ; adapté et annoté par 

R. Szadurska. – Lwów : Państwowe Wydawnictwo Książek Szkolnych, 
1936. – 78 p. – (Lektura Francuska). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

G69 
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790. Gréville H. (1842–1902).  Mała księżniczka. Cz. 1 / Henryk Gréville ; 
przetłumaczył z francuskiego Zetjot. – Lwów : Drukarnia narodowa 
St. Maniecki i Spka, 1900. – 131 s. – (Biblioteka najnowszych powieści i 
nowel). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра)  

G82 
791. Gyp (1849–1932).  Biedne Kobietki / Gyp [comtesse de Martel] ; 

tłumaczyła z francuskiego Z. Sawicka. – Lwów : Wyd. "Kultura i sztuka", 
[18--?]. – 104 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkcina Koło 
Krzemieńcu w woj. Wolynskie. 
ББК 84(4Фра) 

G99 

Hugo Viktor (1802–1885) 
792. Hugo W.  Człowiek śmiechu : powieść. T. 1 / Wiktor Hugo. – 

Warszawa : I. Rzepecki. Księgarnia i Skład Nut, [19--?]. – 174 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

H90 
793. Hugo W.  Człowiek śmiechu : 
powieść. T. 2 : Dziecię w cieniu / Wiktor 
Hugo. – Warszawa : I. Rzepecki. 
Księgarnia i Skład Nut, [19--?]. – 143 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  
 H90 
 

794. Hugo W.  Człowiek śmiechu : 
powieść. T. 3 / Wiktor Hugo. – 
Warszawa : I. Rzepecki. Księgarnia i 
Skład Nut, [19--?]. – 143 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

H90 
795. Hugo W.  Człowiek śmiechu : powieść. T. 4 / Wiktor Hugo. – 

Warszawa : I. Rzepecki. Księgarnia i Skład Nut, [19--?]. – 128 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра) 

H90 
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796. Hugo W.  Człowiek śmiechu : powieść. T. 5 / Wiktor Hugo. – Warszawa : 
I. Rzepecki. Księgarnia i Skład Nut, [19--?]. – 128 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

H90 
797. Hugo W.  Człowiek śmiechu : powieść. T. 6 / Wiktor Hugo. – Warszawa : 

Druk. "Korona", [19--?]. – 93 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

H90 
798. Hugo W.  Han z Islandyi : powieść historyczna. T. 3 / Wiktor Hugo. – 

Warszawa : Biesada literacka, [19--?]. – 171 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Polska Macierz Szkcina Koło Krzemieńcu w woj. Wolynskie.  
ББК 84(4Фра)  

H90 
799. Hugo V.  Le théâtre : Marie Tudor ; La Esmeralda ; Ruy Blas / Victor 

Hugo. – Paris : Librairie Hachette, 1858. – 327 p. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту; 
Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wolyńskie.  
ББК 84(4Фра)  

H90 
800. Hugo V.  Les Misérables. Part 1 : Jean Valjean / Victor Hugo ; adapté et 

annoté par H. Nieniewska. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1938. – 
67 p. – (Biblioteczka Francuska). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

H90 
801. Hugo V.  Les Misérables. Part 2 : Mr. Madeleine et Javert / Victor Hugo ; 

avec notes explicatives et vocabulaire par N. Osterloff. – Warszawa : 
Wydawnictwo M. Arcta, 1910. – 95 p. – (Lectures Choisies). – На тит. 
арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

H90 
802. Hugo V.  Les Misérables. Part 3 : M. Madeleine et Javert / Victor Hugo ; 

adapté et annoté par H. Nieniewska. – Lwów ; Warszawa : Książnica-
Atlas, 1938. – 75 p. – (Biblioteczka Francuska). – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

H90 



 
 

142 

803. Hugo V.  Les Misérables. Part 3 : Marius / Victor Hugo. – Paris : 
Publications Jules Rouff, [1900?]. – 94 p. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

H90 
804. Hugo V.  Les Misérables. Part 4 : Cosette / Victor Hugo ; adapté et 

annoté par H. Nieniewska. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1938. – 
125 p. – (Biblioteczka Francuska). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

H90 
805. Hugo V.  Napoléon le petit / Victor Hugo. – Paris : Publications Jules 

Rouff, 1900. – 107 p. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

H90 
806. Hugo W.  Nędznicy : powieść / Wiktor Hugo. – Warszawa : Bibljoteka 

arcydzieł literatury, [19--?]. – 299 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

H90 
807. Hugo W.  Nędznicy : powieść / Wiktor Hugo. – Warszawa : Bibljoteka 

arcydzieł literatury, [19--?]. – 299 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

H90 
808. Hugo V.  Notre-Dame de Paris. T. 1 / 

Victor Hugo. – Paris : Nelson, [1936?]. – 
380 p. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  
 H90 

809. Hugo W.  Nędznicy : powieść / 
Wiktor Hugo. – Warszawa : Bibljoteka 
arcydzieł literatury, [19--?]. – 299 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

H90 
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810. Hugo V.  Oeuvres choisies illustrees : prose et Drames en prose / Victor Hugo ; 
preface de Gustave Simon. – Paris : Bibliothegue Larousse, 1920. – 540 p. – На тит. 
арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Bibljoteka Panstwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemiencu.  
ББК 84(4Фра)  

H90 
811. Hugo W.  Piękny Pecopin i piękna Bauldour / Wiktor Hugo ; tłomaczył 

F. Stoppelle. – Warszawa : Skład głowny w księgarni Ungra i Banarskiego, 
1876. – 128 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Фра)  

H90 
812. Hugo W.  Pracownicy Morza : powieść. T. 1–3 / Wiktor Hugo. – Warszawa : 

Bibljoteka Romansów i Powieści, 1927. – 166, 177, 159 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Polska Macierz Szkcina Koło Krzemieńcu w woj. Wolynskie.  
ББК 84(4Фра)  

H90 
813. Hugo W.  Pracownicy Morza : powieść. T. 3 / Wiktor Hugo. – Warszawa : 

Bibljoteka Romansów i Powieści, 1927. – 159 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

H90 
814. Hugo W.  Rok dziewięćdziesiąty trzeci. T. 1–3 : Wojna domowa / Wiktor 

Hugo. – Warszawa : Drukarnia Granowskiego i Sikorskiego, 1898. – 176, 
144, 152 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Фра)  

H90 
815. Jaboune (Franc-Nohain, 1873–1934).  Les jumeaux pois / Jaboune ; 

adapté et commencé par I. Pepłowska. – Lwów : Państwowe Wydawnictwo 
Książek Szkolnych, 1936. – 36 p. – (Lektura Francuska). – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Фра)  

J11  
816. Jacquin J. (1866–1936?).  Sur l'ecran du cinema Sur l'ecran du cinema / 

Joseph Jacquin, A. Fabre ; adapté et annoté par A. Zaleska-Garnyszowa. – 
Warszawa ; Lwów : Państwowe Wydawnictwo Książek Szkolnych, 
1935. – 46 p. – (Lektura Francuska). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

J14 
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817. Jaloux E. (1878–1949).  O toi que j'eusse aimée! / Edmond Jaloux. – 
Paris : Librairie Plon, 1926. – 254 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

J21 

818. Kessel J. (1898–1979).  Załoga : powieść lotnicza / Joseph Kessel ; 
przełożyłi "Zoda-Mares". – Warszawa : Wydawnictwo Bibljoteki Dzieł 
Wyborowych, 1926. – 171 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Фра)  

K38 
819. Labiche E. (1815–1888).  Delikatne raczki (Les petites mains) : komedja 

w 3 aktach / Eugène Labiche, Édouard Martin ; przełożył Kazimierz 
Rychłowski. – Lwów : Spółka nakładem "Odrodzenie", 1922. – 73 s. – 
(Bibljoteka Teatrów Amatorskich). – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńcu ; Koło Młodzieży Polskiego 
Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu.  
ББК 84 (4Фра) 

L11 
820. Laboulaye E. (1811–1883).  Królewicz Pudel : przekład z francuskiego / 

Edward Laboulaye. – Kraków ; Warszawa : G. Gebethner i Spółka, 1919. – 
219 s.  
ББК 84(4Фра) 

L11 
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821. Laclos C. de (1741–1803).  Niebezpieczne związki. T. 1 / Pierre 
Choderlos de Laclos ; przełożył Boy. – 2-e wyd., przejrzane przez 
tłómacza. – Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", 1922. – 
316 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

L12 
822. Lamartine A. de (1790–1869).  Graziella / Alphonse de Lamartine. – 

Paris ; Vienne : Bibliothèque Rhombus, [1921?]. – 134 p. – На тит. арк. 
кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

L20 
823. Lamothe A. de (1823–1897). Les Faucheurs de la Mort. T. 1 / Alexandre 

de Lamothe. – Paris : Gautier et Languereau, 1926. – 128 p. – (Collection 
Familia). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра) 

L20 
824. Legrand I. (1884–1934?).  Le disciple du feu : roman / Ignace 

Legrand. – Paris : Bibliothèque-Charpentier, 1923. – 366 p. – На тит. арк. 
кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

L49 
825. Lemaître J. (1853–1914).  Contes : La cloche ; La réponse du vent / 

Jules Lemaître, R. Bazin ; avec explications et vocabulaire français-
polonais par S. Brodzka & C. Mellerowicz. – 3-e édition revue et 
corrigée. – Varsovie ; Cracovie : Gebethner & Wolff, [1900?]. – 30 p. – 
(Bibliothèque des Écoles). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

L53 
826. Lemaître J. (1853–1914).  Sophie de Montcernay ; La mère Sauvage / 

Jules Lemaître, Guy de Maupassant ; avec notes explicatives et vocabulaire 
par N. Osterloff. – Varsovie : M. Borkowski, 1908. – 31 p. – (Lectures 
Choisies). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

L53 
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827. Léra J.  Souvenirs d'un Officier / 
Jean Léra ; préface par Armand 
Silvestre ; illustations de Albert 
Thomas. – Paris : H. Simonis 
Empis, 1896. – 157 p. – 
(Tonkinoiseries). – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Фра)  
 L57 
 

828. Lichtenberger A. (1870–1940).  Ofiara / Ahdrzej Lichtenberger ; 
przekład z francuskiego M. H. – Warszawa : Naklad Gebethnera i Wolffa, 
1903. – 176 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Фра)  

L67 
829. Linel P.  Pierwsze pomysły wielkiego wynalazcy / Piotr Linel ; przekład 

autoryzowany Anny Szottowej ; winjeta okładowa Bolesława Karpińskiego. – 
Poznań ; Warszawa : Nakład księgarni Św. Wojciecha, [19--?]. – 37 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Szkoła Cwieczeń przy P. S. N. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра) 

L75 

Loti Pierre (1850–1923) 
830. Loti P.  Figures et choses qui passaient / Pierre Loti. – Paris : Calmann-Lévy, 

1924. – 333 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

L92 
831. Loti P.  Mon frère Yves / Pierre Loti. – Paris : Calmann-Lévy, 1923. – 

394 p. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

L92 
832. Loti P.  Pêcheur d'Islande / Pierre Loti ; compositions de E. Rudaux. – 

Paris : Calmann-Lévy, [1936?]. – 111 p. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

L92 
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833. Loti P.  Pêcheur d'Islande : roman / Pierre Loti. – Paris : Calmann-Lévy, 1924. – 
344 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

L92 
834. Loti P.  Romans Spahisa : powieść / Piotr Loti ; przełożył Kazimierz 

Bukowski. – Warszawa : Trzaska, Evert i Michalski, [19--?]. – 201 s. – На 
тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту. 
ББК 84(4Фра) 

L92 

Malot Hector (1830–1907) 
835. Malot H.  Bez rodziny / Hector Malot. – [S. l. : s. n.], [19--?]. – 117 s. – 

На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра) 

M22 
 

836. Malot H.  Dla rodziny / Hector Malot ; przerobiła dla młodzieży 
Faustyna Morzycka. – 3-e wyd. – Warszawa : Nakładem "Naszej 
księgarni", 1927. – 125 s. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Państw. 
Pedagogium L.K. w Krzemieńcu ; Bibljoteka Państwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра) 

M22 
 

837. Malot H.  Mściciel : powieść w 3 częściach / Hektor Malot ; przekład 
Janiny Mortkowiczowej. – Lwów : Nakład wydawnictwa "Dziennika 
Polskiego", 1900. – 251 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Фра) 

M22 
 

838. Malot H.  Sans famille. T. 1 / Hector Malot ; illustrations de Loewitz. – 
Nouvelle édition. – Paris : Ernest Flammarion, [1910?]. – 404 p. – На тит. 
арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Bibljoteka Państw. Praw. Seminarjum Duch. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

M22 
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839. Malot H.  Sans famille. T. 2 / Hector Malot ; illustrations de Loewitz. – 
Nouvelle édition. – Paris : Ernest Flammarion, [1910?]. – 471 p. – На тит. 
арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Bibljoteka Państw. Praw. Seminarjum Duch. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

M22 
 

840. Mandelstamm W. (1876–1949).  Hollywood : stolica filmu : powieść / 
Walenty Mandelstamm ; tłom. z francuskiego upow. przez autora 
Bronisława Neufeldówna. – Warszawa : Wydawnictwo bibljoteki dzieł 
wyborowych, [19--?]. – 167 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Фра) 

M24 
841. Margueritte P. (1860–1918).  Femmes nouvelles / Paul Margueritte, 

Victor Margueritte. – Paris : Librairie Plon, 1899. – 349 p. – На тит. арк. 
кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

M29 
842. Martet J. (1886–1940).  Le silence de M. Clemenceau / Jean Martet. – 

Paris : Albin Michel, 1929. – 316 p. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра) 

M35 
843. Martet J. (1886–1940).  M. Clemenceau peint par lui-même / Jean 

Martet. – Paris : Albin Michel, 1929. – 316 p. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

M35 

Maupassant Guy de (1850–1893) 
844. Maupassant G. de.  Contes choisis / Guy de Maupassant ; préface par 

Marcel Prévost. – Édition pour la Jeunesse. – Paris : Paul Ollendorff, 
[1905?]. – 374 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

M41 
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845. Maupassant G. de.  Contes choisis / Guy de Maupassant ; opracowała 
Kazimiera Mellerowicz. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1935. – 
60 p. – (Biblioteczka Francuska). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

M41 
846. Maupassant G. de.  Contes choisis / Guy de Maupassant ; opracowała 

Kazimiera Mellerowicz. – Wyd. 2. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 
1937. – 60 p. – (Biblioteczka Francuska). – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

M41 
847. Maupassant G. de.  Piękny chłopiec (Bel-ami) / Guy de Maupassant ; 

przełożyła z francuskiego Marja Kreczowska. – Warszawa : E. Wende i 
spółka, [19--?]. – 143 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

M41 
848. Maupassant G. de.  Piękny chłopiec (Bel-ami). T. 2 / Guy de 

Maupassant ; przełożyła z francuskiego Marja Kreczowska. – Warszawa : 
E. Wende i spółka, [19--?]. – 159 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

M41 
849. Maupassant G. de.  Une Vie / Guy de Maupassant. – 8-e édition. – Paris : 

Paul Ollendorff, 1896. – 343 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

M41 
850. Maupassant G. de.  Widma wojny / Guy de Maupassant. – [S. l. : s. n.],  

[19--?]. – 127 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Policyjna w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

M41 
851. Maupassant G. de.  Zwierzenie kobiety i inne nowele / Guy de 

Maupassant. – Warszawa : E. Wende i spółka, [19--?]. – 159 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

M41 
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852. Mendes C. (1841–1909).  Les mères ennemies / Catulle Mendès. – Paris : 
Librairie Plon, 1921. – 236 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Biblioteka 
Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu ; Bibljoteka Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

M55 
853. Merimée P. (1803–1870).  Kolomba / Prosper Merimée ; przełożył Boy-

Żeleński. – Warszawa : Księgarnia Bibljoteki Dzieł Wyborowych,  
[19--?]. – 169 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

M57 
854. Merimee P. (1803–1870).  Mateo Falcone ; La vision de Charles XI / 

Prosper Merimee ; avec explications et vocabulaire français-polonais 
S. Brodzka et C. Mellerowicz. – 4-e édition. – Varsovie : Gebethner & Wolff, 
[1938?]. – 39 p. – (Bibliothèque des écoles). – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

M57 

Molier (1622–1673) 
855. Molier.  Dzieła. T. 2 / Molier (Jean-Baptiste 

Poquelin) ; przełożył, opracował i wstępem 
opatrzył Boy. – Wydanie nowe. – Warszawa : 
Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", 
1922. – 411 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

M79 
856. Molier.  Dzieła. T. 5 / Molier (Jean-Baptiste 

Poquelin) ; przełożył, opracował i wstępem 
opatrzył Boy. – Wydanie nowe. – Warszawa : 
Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska", 
1922. – 345 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w 
Krzemieńcu ; Bibljoteka Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

M79 
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857. Molier.  Mieszczanin Szlachcicem : komedja w 5 aktach z baletem / Molier (Jean-
Baptiste Poquelin) ; przełożył i opracował Tadeusz Żeleński (Boy). – Kraków : 
Nakładem Krakowskiej Spółki Wydawniczej, [19--?]. – 135 s. – (Bibljoteka 
narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

M79 
858. Molier.  Mizantrop : komedja w 5 aktach / Molier (Jean-Baptiste 

Poquelin) ; przełożył Boy. – Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka 
polska", [19--?]. – 82 s. – (Wielka bibljoteka). – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

M79 
859. Molier.  Mizantrop : komedja w 5 aktach / Molier (Jean-Baptiste Poquelin) ; 

przełożył i opracował Tadeusz Żeleński (Boy). – Kraków : Nakładem 
Krakowskiej Spółki Wydawniczej, [19--?]. – 143 s. – (Bibljoteka 
Narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра) 

M79 
860. Molier.  Skąpiec : komedja w 5 aktach / Molier (Jean-Baptiste Poquelin) ; 

przełożył Boy. – Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka polska",  
[19--?]. – 91 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. 
Pow. i Mag. m. Krzemieńca ; Koło Młodzieży Polskiego Czerwonego 
Krzyza przy Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

M79 
861. Molier.  Skąpiec : komedja w 5 aktach / Molier (Jean-

Baptiste Poquelin) ; przełożył i opracował Tadeusz Boy-
Żeleński. – 3-e wyd. – Kraków : Nakładem Krakowskiej 
Spółki Wydawniczej, 1925. – 125 s. – (Bibljoteka 
Narodowa). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

M79 
862. Molier.  Skąpiec : komedja w 5 aktach / Molier (Jean-

Baptiste Poquelin) ; przełożył Tadeusz Żeleński (Boy). – 
Warszawa ; Kraków : Nakład Gebethnera i Wolffa, 
[19--?]. – 91 s. – (Bibljoteczka Uniwersytetów 
Ludowych). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Фра)  

M79 
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863. Molier.  Świętoszek (Tartufe) : komedja w 5 aktach / Molier (Jean-Baptiste 
Poquelin) ; przełożył i opracował Boy-Żeleński. – Kraków : Nakładem 
Krakowskiej Spółki Wydawniczej, 1925. – 134 s. – (Bibljoteka Narodowa). – На 
тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Фра) 

M79 
864. Molier.  Tartufe czyli Świętoszek : komedja w 5 aktach / Molier (Jean-

Baptiste Poquelin) ; przełożył Boy. – Warszawa : Instytut wydawnczy 
"Bibljoteka polska", [19--?]. – 101 s. – (Wielka Bibljoteka). – На тит. арк. 
кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

M79 
865. Molier.  Uczone białogłowy : komedja w 5 aktach /  Molier (Jean-Baptiste 

Poquelin) ; przełożył Boy. – Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka 
polska", [19--?]. – 90 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Gimnazjum 
Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńcu ; Koło Młodzieży Polskiego 
Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

M79 
866. Molière.  L'avare : comedie en 5 actes / 

Molière (Jean-Baptiste Poquelin) ; 
krytycznym wstępem, objaśnieniami i 
słowniczkiem zaopatrzył Zbigniew 
Zaturski. – Lwów : Nakładem księgarni 
M. Bodeka & A. Bardacha, 1924. – 167 p. – 
(Bibliothèque Française). – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Фра)  

M79 
867. Molière.  L'avare / Molière (Jean-Baptiste 

Poquelin) ; annotations de B. Kielski. – 
Poznań : Éditions ÉOS, 1930. – 138, 61 p. – 
(Collection de Classiques Français à l'Usage 
des Lycées de Pologne). – На тит. арк. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

M79 
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868. Molière.  L'avare : comédie en 5 actes / Molière  (Jean-Baptiste Poquelin) ; avec 
explications et vocabulaire français-polonais S. Brodzka et C. Mellerowicz. – 
Varsovie ; Lublin : Gebethner & Wolff, [1939?]. – 101 p. – (Bibliothèque des 
Écoles). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Bratnia Pomoc Młodzieży Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

M79 
869. Molière.  L'avare : extrait du Théatre choisi de Molière (collection Des 

Grandes) / Molière (Jean-Baptiste Poquelin). – Paris : Librairie Hatier, 
[1933?]. – 57 p. – (Les Classiques Pour Tous). – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu ; Bibljoteka 
Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

M79 
870. Molière.  Le bourgeois gentilhomme / Molière (Jean-Baptiste Poquelin) ; 

texte annoté par B. Kielski. – Poznań : Éditions EOS, 1936. – 120, 35 p. – 
(Collection de Classiques Français à l'Usage des Lycées de Pologne). – На 
тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

M79 
871. Molière.  Le bourgeois gentilhomme / Moliîre (Jean-Baptiste 

Poquelin). – Paris : Les éditions G. Crès & C., [1920?]. – 146 p. – 
(Bibliothèque "Classica"). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Фра)  

M79 
872. Molière.  Les précieuses ridicules / Molière (Jean-Baptiste Poquelin). – 

Paris ; Vienne : Bibliothèque Rhombus, [1923?]. – 55 p. – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

M79 
873. Molière.  Oeuvres. T. 4 / Molière (Jean-Baptiste Poquelin). – Paris : De 

l'Imprimerie de P. Didot l'Ainé, 1817. – 422 p. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

M79 
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874. Montepin K. (1823–1902).  Wierzyciele swatami : powieść / Ksawery Montepin. – 
Gródek : Nakładem i drukiem J. Czaińskiego, 1902. – 203 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Фра)  

M82 
875. Montépin X. de. (1823–1902).  Maratre / Xavier de Montépin. – Paris : 

E. Dentu, 1889. – 300 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

M82 
876. Montesquieu (1689–1755).  Lettres Persanes / Montesquieu ; notice et 

annotations par Ch. Gaudier. – Paris : Bibliothèque Larousse, [19--?]. – 
256, [16] p. : quatre gravures hors texte. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

M82 
877. Montesquieu (1689–1755).  Listy perskie / Charles de Montesquieu ; przełożył 

Boy. – Kraków ; Warszawa : G. Gebethner i Spolka, 1918. – 405 s. – (Biblioteka 
Boy'a). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

M82 
878. Montesquieu. (1689–1755).  Pages choisies. T. 2 : L'esprit des lois / 

Charles de Montesquieu ; avec une Notice biographique, une Notice 
historique et littéraire par C.-A. Fusil. – Paris : Librairie Larousse, 
[1945?]. – 84 p. – (Classiques Larousse). – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

M82 
879. Montherlant H de. (1895–1972).  Litujmy się nad kobietami / Henry de 

Montherlant ; z upoważnienia autora przełożył Wacław Rogowicz. – 
Warszawa : Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1937. – 239 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Bibljoteka Policyjna w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

M82 
880. Morand P. (1888–1976).  Maks Kron kręci film: france la doulce / Paul 

Morand. – Warszawa : Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1934. – 226 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Polska Macierz Szkcolna Koło Krzemieńcu w woj. Wolynskie.  
ББК 84(4Фра)  

M84 
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881. Murger. (1822–1861).  Sceny z życia cyganerji. T. 1 / Henri Murger ; 
przełożył Boy-Żeleński. – Warszawa : Wydawnictwo "Bibljoteki groszowej", 
[19--?]. – 175 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

M96 
882. Murger. (1822–1861).  Sceny z życia cyganerji. T. 2 / Henri Murger ; 

przełożył Boy-Żeleński. – Warszawa : Wydawnictwo "Bibljoteki groszowej", 
[19--?]. – 163 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

M96 
883. Murger. (1822–1861).  Sceny z życia cyganerji. T. 1/2 / Henri Murger ; 

przełożył Boy-Żeleński. – Warszawa : Wydawnictwo "Bibljoteki 
groszowej", [19--?]. – 175, 163 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz 
Szkcolna Koło Krzemieńcu w woj. Wolynskie.  
ББК 84(4Фра)  

M96 

Musset Alfred de (1810–1857) 
884. Musset A. de.  Fantasio : comédie / Alfred de Musset ; avec une Notice 

biographique, une Notice historique et littéraire par Henri Chabot. – Paris : 
Librairie Larousse, [1934?]. – 55 p. – (Classiques Larousse). – На тит. арк. 
кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

M97 
885. Musset A. de.  Il ne faut jurer de rien : comédie en 3 actes : texte 

conforme à l'adaptation dramatique de 1848 : avec les variantes du texte 
original de 1836 / Alfred de Musset ; notice et notes par Ch.-M. des 
Grandes. – Paris : Librairie Hatier, [1922?]. – 64 p. – (Les Classiques Pour 
Tous). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

M97 
886. Musset A. de.  Oeuvres complètes. T. 1 : Premières poésies (1829–1835) : 

Contes d"Espagne et d"Italie ; Spectacle dans un fauteil ; Poésies diverses ; 
Namouna / Alfred de Musset ; par Edmond Biré. – Nouvelle édition. – Paris : 
Librairie Garnier Frères, 1923. – LXXXVI, 361 p. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

M97 
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887. Musset A. de.  Oeuvres complètes. T. 2 : Poésies nouvelles : Rolla ; Les 
Nuits ; Poésies nouvelles ; Contes en vers / Alfred de Musset ; par Edmond 
Biré. – Nouvelle édition. – Paris : Librairie Garnier Frères, 1920. – 335 p. – 
На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

M97 
888. Musset A. de.  On ne badine pas avec l'amour / Alfred de Musset ; avec 

une Notice biographique, une Notice historique et littéraire par Henri 
Chabot. – Paris : Librairie Larousse, [1937?]. – 70 p. – (Classiques 
Larousse). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

M97 
889. Nodier C. (1780–1844).  Contes fantastiques / Charles Nodier ; notice et 

annotations par Gauthier-Ferrières. – Paris : Bibliothèque Larousse, 
[1936?]. – 196 p. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

N73 
890. Nodier C.(1780–1844).  Le peintre de Salzbourg / C. Nodier. – [Paris?] : 

[L. Hauman & Company?], [1835?]. – 158 p. – На тит. арк. кн. знаки: 
Кременецький міський краєзнавчий музей ; Z ksiegozbjoru Roguskich ; 
Тернопільський обл. Відділ Освіти НКО-УРСР Тернопільський 
Краєзнавчий музей.  
ББК 84(4Фра)  

N73 
891. Ohnet G. (1848–1918).  Coeurs en Deuil / Georges Ohnet ; illustrations 

de Wogel ; gravées par G. Lemoine. – 26-e édition. – Paris : Librairie Paul 
Ollendorff, 1907. – 306 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

O-37 
892. Ohnet G. (1848–1918).  L'inutile richesse / Georges Ohnet. –  

56-e édition. – Paris : Librairie Paul Ollendorff, 1896. – 338 p. – На тит. 
арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

O-37 
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893. Ostroga Y. (1897–1981).  Petites filles de la vieille France / Yvonne 
Ostroga ; adapté et annoté par O. Opólska. – Warszawa ; Lwów : 
Państwowe Wydawnictwo Książek Szkolnych, 1935. – 32 p. – (Lektura 
Francuska). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

O-88 
894. Oudard G. (1889–1971).  La très curieuse vie de law : aventurier honnête 

homme / Georges Oudard. – Paris : Librairie Plon, 1927. – 382 p. – На тит. арк. 
кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

O-92 
895. Paléologue M. (1859–1944).  Le roman tragique de l'empereur Alexandre II : 

avec 7 portraits / Maurice Paléologue. – Paris : Librairie Plon, 1923. – 254 p. – На 
тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Polska Macierz Szkcolna Koło w Krzemieńcu woj. Wolyńskie.  
ББК 84(4Фра)  

P17 
896. Pascal.  Prowincjalki / Pascal ; przelozyl i wstepem opatrzyl Boy. – 

Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka Polska", 1921. – 408 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

P30 
897. Pellier H. (18--?–19--?).  Mały górnik / Henri Pellier ; przekład 

autoryzowany J. G. ; winieta okładkowa Stefana Kołomłockiego. – Poznań ; 
Warszawa : Nakład księgarni Św. Wojciecha, [1926?]. – 36 s. – Кн. міст.: 
Snycerz z Bruges ; Zabojcza trucizna / G. M. Craik – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

P39 
 

898. Pergaud L. (1882–1915).  Od lisa do sroki : 
nagroda goncourtów / Louis Pergaud ; z 
upoważnienia autora przełożył Stanisław 
Graybner. – Lwów : Wydawnictwo "Kultura i 
sztuka", [1929?]. – 141 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Wolyński Zarzad Wojewódzki Polskiej Macierzy 
Szkolnej.  
ББК 84(4Фра)  

P43 
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899. Perrault C. (1628–1703).  Contes / Charles Perrault ; texte annoté par 
O. Neveux. – Poznań : Éditions EOS, 1926. – 41, 13 p. – (Collection de 
Classiques Français à l'Usage des Lycées de Pologne). – На тит. арк. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

P46 
900. Perrault C. (1628–1703).  Contes / Charles Perrault ; texte annoté par 

O. Neveux. – Wyd. 2. – Poznań : Éditions EOS, 1929. – 41, 11 p. – (Collection de 
Classiques Français à l'Usage des Lycées de Pologne). – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państw. Praw. Seminarjum Duch. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

P46  
901. Perrault C. (1628–1703).  Contes de ma mère l'oie / Charles Perrault. – 

Vienne : Bibliothèque Rhombus, 1921. – 77 p. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

P46 
902. Pierrefeu J. (1881–1940).  Les beaux livres de notre temps / Jean de 

Pierrefeu. – Paris : Librairie Plon, 1938. – 247 p. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

P61 
903. Pieśń o Rolandzie : poemat średniowieczny francuski / opracował według 

oryginału Kazimierz Król ; z ilustracjami T. Wolniewicza. – 2-e wyd. – 
Poznań ; Warszawa : Nakład księgarni Św. Wojciecha, 1921. – 148 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. 
Krzemieńca.  
ББК 84(4Фра)  

P61 
904. Pouvillon E. (1840–1906).  Jep Bernadach : powieść / Emil Pouvillon ; 

tłumaczył F. Mirandola. – Lwów : Polskie Towarzystwo Nakładowe, 
1905. – 250 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

P88 



 
 

159 

905. Prévost A. (1697–1763).  Histoire de Manon Lescaut / Abbé Prévost. – 
Paris ; Londres : Bibliothèque Internationale "Gemma", 1921. – 241 p. – 
На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

P91 
906. Prévost A. (1697–1763).  Histoire de Manon Lescaut et du chevalier des 

Grieux / Abbé Prévost ; précédée d'une étude par John Lemoinne. – Nouvelle 
édition. – Paris : Calmann Levy, 1895. – 299 p. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

P91 

Prévost Marcel (1862–1941) 
907. Prevost M.  Donżuanki : powieść / Marceli Prevost ; przełożył z 

upoważnienia autora Kazimierz Bukowski. – Lublin : Nakładem 
Kazimierza Kotlarskiego, 1922. – 266 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

P91 
 

 
908. Prevost M.  Jego pani i ja = Sa 

maitresse et moi : powieść / Marceli 
Prevost ; autoryzowany przekład 
Ireny Łozińskiej. – Lwów : 
Wydawnictwo "Globus", [1926?]. – 
192 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Фра)  
 P91 

 
 

909. Prévost M.  Les vierges fortes : Léa / Marcel Prévost. – Paris : Alphonse 
Lemerre, 1900. – 564 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

P91 
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910. Prévost M.  Nouvelles lettres ą Françoise ou la jeune fille d'après guerre / 
Marcel Prévost. – Paris : Ernest Flammarion, 1924. – 247 p. – На тит. арк. 
кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

P91 
911. Prevost M.  Pół-dziewice / Marceli Prevost ; tłumaczył Marjan Zbaraski. – 

Lwów ; Warszawa : Wydawnictwo "Kultura i sztuka", [19--?]. – 207 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

P91 
912. Prévost M.  La Confession d'un Amant / Marcel Prévost ; avec une lettre 

de M. Alexandre Dumas fils. – Paris : Alphonse Lemerre, 1891. – XII, 
316 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

P91 
913. Prévost X. (1697–1763).  Historja Manon Lescaut i kawalera des Grieux / 

Antoine François Prévost d'Exiles ; przełożył i wstępem opatrzył Boy. –  
2-e wyd., przejrzane przez tłómacza. – Warszawa : Instytut wydawniczy 
"Bibljoteka Polska", 1921. – 256 s. – (Bibljoteka Boy'a). – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

P91 
914. Proust M. (1871–1922).  Sodoma i Gomora. T. 1, cz. 2 / Marcel Proust ; 

przełożył Tadeusz Żeleński (Boy). – Warszawa : Towarzystwo wydawnicze 
"Rój", 1939. – 263 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

P93 
915. Proust M. (1871–1922).  Sodoma i Gomora. T. 2, сz. 2 / Marcel Proust ; 

przełożył Tadeusz Żeleński (Boy). – Warszawa : Towarzystwo wydawnicze 
"Rój", 1939. – 286 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

P93 
916. Proust M. (1871–1922).  W stronę Swanna / Marcel Proust ; przełożył 

Tadeusz Żeleński (Boy). – Warszawa : Towarzystwo wydawnicze "Rój", 
1937. – 64 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

P93 
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917. Psichari E. (1883–1914).  Głosy wołające na puszczy : wspomnienia z 
Afryki / Ernest Psichari ; przełożyła Zofja Morstinowa. – Poznań : Fiszer i 
Majewski, 1925. – 257 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

P96 
918. Rabelais F. (1483–1553).  Pages choisies. T. 1 / François Rabelais ; avec 

une Notice biographique, une Notice historique et littéraire par Chappon et 
Pons. – Paris : Librairie Larousse, 1941. – 112 p. – (Classiques 
Larousse). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

R11 
919. Rabelais F. (1483–1553).  Pages choisies. T. 2 / François Rabelais ; avec 

une Notice biographique, une Notice historique et littéraire par Chappon et 
Pons. – Paris : Librairie Larousse, 1941. – 115 p. – (Classiques 
Larousse). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

R11 
920. Rabusson H.  Dzisiejsi : powieść / Henryk Rabusson ; przekład z 

francuzkiego Maryi Kostrowickiej. – Warszawa : Michał Glücksberg, 
1887. – 210 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

R11 

Racine Jean (1639–1699) 
921. Racine J.  Andromaque : tragédie / 

Jean Racine ; un commentaire historique, 
philologique et littéraire par Gustave 
Larroumet. – Novelle édition. – Paris : 
Garnier Frères, 1885. – 194 p. – На тит. 
арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

R12 
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922. Racine J.  Andromaque : tragédie / Jean Racine ; texte annoté par 
S. Glixelli. – 2-e édition. – Poznań : Éditions ÉOS, 1926. – 89, 23 p. – 
(Collection de Classiques Français à l'Usage des Lycées de Pologne). – На 
тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

R12 
923. Racine J.  Andromaque : tragédie / Jean Racine ; texte annoté par 

S. Glixelli. – 3-e édition. – Gniezno : Éditions ÉOS, 1927. – 89, 23 p. – 
(Collection de Classiques Français à l'Usage des Lycées de Pologne). – На 
тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Bibljoteka Państw. Praw. Seminarjum Duch. 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

R12 
924. Racine J.  Andromaque : tragédie / Jean Racine ; texte annoté par 

S. Glixelli. – 4-e édition. – Poznań : Éditions ÉOS, 1930. – 89 p. – 
(Collection de Classiques Français à l'Usage des Lycées de Pologne). – На 
тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Bibljoteka Państw. Praw. Seminarjum Duch. 
w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

R12 
925. Racine J.  Athalie : tragédie / Jean Racine ; mit Anmerkungen zum 

Schulgebrauch neu herausgegeben von P. von Jarochowski ; einleitung von 
René Reigel. – Bielefeld ; Leipzig : Velhagen & Klasing, 1928. – XXXII, 
81 p. – (Théatre Français). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

R12 
926. Racine J.  Athalie : tragédie tirée de l'Ecriture Sainte (1691) / Jean 

Racine ; annotations d'Edmond Semil. – Poznań : Éditions ÉOS, 1930. – 
92, 40 p. – (Collection de Classiques Français à l'Usage des Lycées de 
Pologne). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

R12 
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927. Racine.  Fedra / Jean Racine ; przełożył Boy. – Kraków ; Warszawa : 
Gebethner i Wolff, 1920. – 71 s. – (Biblioteka Boy'a). – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

R12 
928. Racine.  Fedra / Jean Racine ; przełożył Boy. – Warszawa : Instytut 

wydawniczy "Bibljoteka Polska", [19--?]. – 65 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Фра)  

R12 
929. Racine J.  Oeuvres. T. 2 / Jean Racine. – Édition stéréotype. – Paris : De 

l'imprimerie et de la fonderie stéréotypes de Pierre Didot l'aîne, et de 
Firmin Didot, 1799. – 288 p.  
ББК 84(4Фра)  

R12 
930. Racine J.  Phèdre : tragédie / Jean  Racine. – Paris ; Vienne : 

Bibliothèque Rhombus, 1920. – 89 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Gimnazjum 
Państwowe w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

R12 
931. Rameau J. (1858–1942).  Les Chevaliers de l'Au Dela : roman / Jean 

Rameau. – 5-e édition. – Paris : Société d'éditions littéraires et artistiques, 
1905. – 329 p. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

R19 
932. Recueil de contes et récits pour la jeunesse. Band 2 / mit Anmerkungen 

zum Schulgebrauch neu herausgegeben von B. Klatt. – Bielefeld ; Leipzig : 
Velhagen & Klasing, 1915. – 54, 11 p. – (Prosateurs Français). – На тит. 
арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

R31 
933. Recueil de Morceaux Choisis du XVI au XIX Siecle / par Felix Martel 

inspecteur general de L'instruction primaire. – 7 Edition. – Paris : Librairie 
Ch. Delagrave, [1896]. – 388 p.  
ББК 84(4Фра)  

R31 
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934. Régnier H. (1864–1936).  Le Divertissement Provincial : roman / Henri 
de Régnier. – Paris : Albin Michel, [1925?]. – 319 p. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

R35 
935. Richebourg E. (1833–1898).  Dwie kołyski : powieść współczesna. T. 1 / 

Emil Richebourg. – Gródek : Nakładem i drukiem J. Czaińskiego, 1897. – 
288 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

R53 
936. Richebourg E. (1833–1898).  Dwie kołyski : powieść współczesna. T. 2 / 

Emil Richebourg. – Gródek : Nakładem i drukiem J. Czaińskiego, 1897. – 
260 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

R53 
937. Rod E. (1857–1910).  Daremny wysiłek / Edward Rod ; przekład z francuskiego 

Aleksandry Kodzikowskiej. – Lwów : Nakładem "Słowa polskiego", 1903. – 
148 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

R69 
938. Rolland R. (1866–1944).  Dusza zaczarowana : powieść. T. 1 : Anetka i 

Sylwja / Romain Rolland. – Lwów ; Poznań : Nakładem wydawnictwa 
polskiego, 1924. – 268 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

R74 
 
 

939. Rolland R. (1866–1944).  Dusza 
zaczarowana : powieść. T. 3 : Matka i 
syn / Romain Rolland. – Poznań : 
Nakładem wydawnictwa polskiego, 
1928. – 336 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

R74 
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940. Rolland R. (1866–1944).  Le Jeu de l'Amour et de la Mort / Romain 
Rolland ; opracowała Henryka Landy. – Lwów ; Warszawa : Książnica - 
Atlas, 1936. – 93 p. – (Biblioteczka Francuska). – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

R74 
941. Le roman de renart / avec une Notice historique et littéraire par M. Boyon 

et J. Frappier. – Paris : Librairie Larousse, 1937. – 103 p. – (Classiques 
Larousse). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

R75 
942. Le roman de Tristan et Iseut / renouvelé par Joseph Bédier ; adapté et 

commenté par Anna Ratyńska. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 
1938. – 79 p. – (Biblioteczka Francuska). – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

R75 
943. Le roman d'un jeune homme paurve. – [S. l. : s. n.], [1904?]. – 233 p. – 

На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

R75 
944. Ronsard. (1524–1585).  Poésies choisies. T. 1 : 1545–1560 / Pierre de 

Ronsard ; avec une Notice biographique, une Notice historique et littéraire 
par Paul Maury. – Paris : Librairie Larousse, 1933. – 80 p. – (Classiques 
Larousse). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

R76 
945. Ronsard. (1524–1585).  Poésies choisies. T. 2 : 1560–1585 / Ronsard ; 

avec une Notice biographique, une Notice historique et littéraire par Paul 
Maury. – Paris : Librairie Larousse, 1934. – 80 p. – (Classiques 
Larousse). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра) 

R76 
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946. Rosny J. H. (1856–1940).  A la recherche du trésor / Joseph-Henri  
Rosny ; adapté et commenté par A. Zawadzka-Czerwińska. – Lwów : 
Państwowe wydawnictwo książek szkolnych, 1937. – 94 p. – (Lektura 
Francuska). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

R79 
947. Rostand E. (1868–1918).  Cyrano de Bergerac : romantyczna komedya w 

5 aktach / Edmond Rostand ; przetłumaczył Jan Kasprowicz. – Lwów : 
Nakładem Dyrekcyi Teatru hr. Skarbka, 1899. – 369 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

R81 
948. Rostand E. (1868–1918).  Cyrano de Bergerac : comedie heroigue et 

cing actec, en vers / Edmond Rostand. – Paris : Librairie Charprentier et 
Fasquelle, 1924. – 215 p. – На тит. арк. кн. знак Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

R81  
949. Rostand E. (1868–1918).  La Samaritaine / Edmond Rostand ; Mit 

Anmerkungen zum Schulgebrauch herausgegeben von Thérèse Kempf. – 
Bielefeld ; Leipzig : Velhagen & Klasing, 1920. – XXVI, 83 p. – (Théatre 
Français). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Księgarnia Wilhelma Klappera.  
ББК 84(4Фра)  

R81 
950. Rostand E. (1868–1918).  L'aiglon : drame en 6 actes, en vers : extraits / 

Edmond Rostand ; notice littéraire et commentaires établis par Irène 
Pepłowska. – Poznań : Éditions ÉOS, 1931. – 122, 35 p. – (Collection de 
Classiques Français à l'Usage des Lycées de Pologne). – На тит. арк. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

R81 
951. Roubaud L. (1884–1941).  La chose judiciaire / Louis Roubaud ; préface 

de Bernard Grasset. – Paris : Bernard Grasset, 1930. – 278 p. – На тит. 
арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

R83 
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952. Rouge G. (1867–1938).  Niewidzialni : powieść fantastyczna / Gustaw 
Le Rouge ; tłomaczyła z francuskiego K. W. – Warszawa : Wydawnictwo 
M. Arcta, [19--?]. – 233 s. : z rycinami – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

R83 
953. Rouquette L.-F. (1884–1926).  Le Grand Silence blanc : roman vécu 

d'Alaska / Louis-Frédéric Rouquette ; opracowała Anna Ratyńska. – Lwów ; 
Warszawa : Książnica - Atlas, 1937. – 55 p. – (Biblioteczka Francuska). – 
На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Bibljoteka Pańnstwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

R83 

Rousseau Jean-Jacques (1712–1778). 
954. Rousseau J.-J.  Confessions / Jean-Jacques Rousseau ; avec une Notice 

biographique, une Notice historique et littériare par Pierre Richard. – 
Paris : Librairie Larousse, 1938. – 119 p. – (Classiques Larousse). – На 
тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

R83 
955. Rousseau J.-J.  Émile : livre second / Jean-Jacques Rousseau ; notice et 

notes par L. Flandrin. – Paris : Librairie Hatier, 1940. – 80 p. – (Les 
Classiques Pour Tous). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Biblioteka 
Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu ; Bibljoteka Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

R83 
956. Rousseau J.-J.  Julie ou la nouvelle Héloise : [lettres de deux amants] / 

Jean-Jacques Rousseau. – [Paris] : [s. n.], [19--?]. – 665 p. – На тит. арк. 
кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Bibljoteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

R83 
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957. Rousseau J.-J.  La nouvelle Héloise. [Tome] 1 / Jean-Jacques Rousseau ; 
notes and biography J.-E. Morel. – Paris : Librairie Larousse, [19--?]. – 
100 p. – (Classiques Larousse). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu 
ББК 84(4Фра)  

R83 
958. Rousseau J.-J.  La nouvelle Héloise. [Tome] 2 / Jean-Jacques Rousseau ; 

notes and biography J.-E. Morel. – Paris : Librairie Larousse, [1937?]. – 
112 p. – (Classiques Larousse). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemiencu.  
ББК 84(4Фра)  

R83 
959. Saint-Pierre B. (1737–1814).  Paul & Virginie / Bernardin de Saint-

Pierre ; notice litteraire et annotations d'Omer Neveux. – Poznan : Editions 
Eos, 1930. – 129, 48 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljot. 
podrecznikow Państw. Prawosl. Semin. Duchow. w Krzemiencu.  
ББК 84(4Фра)  

S16  
960. Samain A. (1858–1900).  Le Chariot d'Or : symphonie héroïque / Albert 

Samain. – 68-e édition. – Paris : Mercure de France, 1925. – 236 p. – На 
тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

S19 
961. Samain A. (1858–1900).  Oeuvres. T. 1 : Au jardin de l'infante : 

augmenté de plusieurs poèmes / Albert Samain. – Paris : Mercure de 
France, 1924. – 250 p. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

S19 
962. Samain A. (1858–1900).  Oeuvres. T. 2 : Le charoit d'or ; Symphonie 

héroïque ; Aux flancs du vase / Albert Samain. – Paris : Mercure de France, 
1924. – 291 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

S19 
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963. Samain A. (1858–1900).  Oeuvres. T. 3 : Contes ; Polyphème ; Poèmes 
inachevés / Albert Samain. – Paris : Mercure de France, 1924. – 286 p. – 
На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

S19 

Sand George (1804–1876) 
964. Sand G.  Histoire de ma vie. T. 1 / George Sand. – Paris : Calmann-Lévy, 

1928. – 492 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

S20 
965. Sand G.  Histoire de ma vie. T. 3 / George Sand. – Paris : Calmann-Lévy, 

1926. – 456 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

S20 
 

966. Sand G.  La mare au diable / 
George Sand. – Paris : Calmann-
Lévy, 1925. – 217 p. – На тит. 
арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного 
Учительського Інституту; 
Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

S20 
 

967. Sand G.  La Petite Fadette. T. 1 / George Sand ; avec une Notice 
biographique, une Notice historique et littéraire par F. Guirand et 
A. V. Pierre. – Paris : Librairie Larousse, [1934?]. – 89 p. – (Classiques 
Larousse). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра) 

S20 
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968. Sand G.  La Petite Fadette. T. 2 / George Sand ; avec une Notice 
biographique, une Notice historique et littéraire par F. Guirand et 
A. V. Pierre. – Paris : Librairie Larousse, [1934?]. – 94 p. – (Classiques 
Larousse). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра) 

S20 
969. Sandeau J. (1811–1883).  Mademoiselle de la Seiglière : comédie en 4 actes / 

Jules Sandeau ; im Auszuge mit Anmerkungen zum Schulgebrauch 
herausgegeben von Arnold Krause. – Bielefeld ; Leipzig : Velhagen & 
Klasing, 1922. – 114, 31 p. – (Théatre Français). – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

S20 
970. Schure E. (1841–1929).  Femmes inspiratrices et poetes annonciateurs : 

Mathilde Wesendonk, Cosima Liszt, Marguerite Albana Mignaty, Charles 
de Pomairols, M me Ackermann, Louis Le Cardonnel, Alexandre Saint-
Yves / Edouard Schure. – Paris : Librairie Academigue, 1908. – 366 p. – 
На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Bibljoteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

S38  
971. Schwob M. (1867–1905).  Żywoty urojone = Vies imaginaires / Marceli 

Schwob. – Warszawa : "Ignis", 1924. – 178 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

S38 
972. Segur de. (1799–1874).  Przykładne dziewczątka : zajmująca powieść dla 

panienek / Sophie de Ségur ; wolny przekład z francuskiego Jerzego 
Orwicza ; ilustrował Marjan Stroynowski. – Warszawa : Nakładem 
"Nowego wydawnictwa", [1928?]. – 221 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Policyjna w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

S43 
973. Sevrette G.  Au pays des binious / Gaston Sevrette ; adapté et annoté par 

K. Zgleczewska. – Lwów : Państwowe Wydawnictwo Książek Szkolnych, 
1937. – 76 p. – (Lektura Francuska). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

S51 
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974. Sirven A. (1838–1900).  Primadonna Opery : romans z życia paryskiego / 
Alfred Sirven. – Łódz : Wydawnictwo Alfreda Zonera, 1899. – 80 s. – На 
тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

S64 
975. Le soldat inconnu : récits de la Grande Guerre / adaptés et annotés par 

Anna Garnysz. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1938. – 62 p. – 
(Biblioteczka Francuska). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

S70 
976. Souvestre É. (1806–1854).  Au coin du feu = У камина : избранные 

расказы изъ сичиненія / Émile Souvestre ; текстъ съ введеніемъ, 
сборникомъ словъ и оборотовъ, расположенныхъ въ порядке 
французскаго текста, и алфавитнымъ словаремъ обработалъ 
В. М. Баралевскій. – С.-Петербургь : Типографія И. Понтакъ, 1908. – 
96, 82 с. – (Избранныя произведенія немецкихъ и французскихъ 
писателей). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

S75 
977. Stendhal. (1783–1842).  Czerwone i czarne. T. 1 / Stendhal ; przełożył i 

wstępem opatrzył Boy. – Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka 
Polska", 1921. – 328 s. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego; Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

S82 
978. Stendhal. (1783–1842).  Pustelnia Parmeńska. T. 1 / Stendhal (Henri 

Beyle); przełożył Boy. – Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka 
Polska", 1923. – XI, 381 s. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego ; Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

S82 
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979. Stendhal. (1783–1842).  Pustelnia Parmeńska. T. 2 / Stendhal (Henri 
Beyle ; przełożył Boy. – Warszawa : Instytut wydawniczy "Bibljoteka 
Polska", 1924. – 430 s. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego; Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра) 

S82 
980. De Stolz. (1820–1898).  Les mésaventures de mademoiselle Thérèse / 

Madame de Stolz (Fanny de Bégon) ; illustrées de 29 vignettes deessinées 
sur bois par Charles. – 7-e édition. – Paris : Librairie Hachette et C., 
1908. – 269 p. – (Bibliothéque Rose Illustrée). – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

S86 

Sue Eugeniusz (1804–1857) 
981. Sue E.  Fryderyk Bastien : romans. T. 1–3 / Eugeniusz Sue. – Wydanie 

nowe. – Gródek : Nakładem i drukiem J. Czaińskiego, 1900. – 156, 166, 
195, 149 s. – (Siedem grzechów głównych). – Кн. міст.: Doktor Gasterini. – 
На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту; Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

S91 
982. Sue E.  Głownia piekielna : romans. T. 1/2 / Eugeniusz Sue. – Wydanie 

nowe. – Gródek : Nakładem i drukiem J. Czaińskiego, 1900. – 160, 139 s. – 
(Siedem grzechów głównych). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

S91 
983. Sue E.  Kuzyn Michal ; Magdalena ; Miljonerzy : romans / Eugeniusz Sue. – 

Wydanie nowe. – Gródek : Nakładem i drukiem J. Czaińskiego, 1900. – 176, 
134, 153, 94, 107 s. – (Siedem grzechów głównych). – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

S91 
984. Sue E.  Les mystères de Paris. T. 4 / Eugène Sue. – Nouvelle édition, 

revue et corrigée. – Bruxelles : Société Belge de Librairie Human et C., 
1844. – 209 p. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

S91 
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985. Sue E.  Siedem grzechów głównych : powieść. T. 5 / Eugeniusz Sue. – 
Warszawa : Nakładem Bibljoteki Rodzinnej, 1929. – 160 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

S91 
986. Sue E.  Siedem grzechów głównych : powieść. T. 6 / Eugeniusz Sue. – 

Warszawa : Nakładem Bibljoteki Rodzinnej, 1929. – 160 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

S91 
987. Sue E.  Żyd wieczny tułacz. T. 7/8 / 

Eugeniusz Sue. – Warszawa : Wydawnictwo 
"Taniej książki", 1926. – 161, 134 s. – На тит. 
арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; 
Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  
 S91 

988. Szwob M. (1867–1905).  Mimy / 
Marceli Szwob ; przekład Wincentego 
Korab Brzozowskiego. – Kraków : 
Drukarnia "Sztuka", 1916. – 80 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

S99 
989. Le théatre de polichinelle / par le Papa de Nénette ; illustrations de Eugène 

Chaperon. – Paris : Librairies-Imprimeries Réunies, [1900?]. – 134 p. – 
(Bibliothèque Enfantine). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Polska Macierz 
Szkcolna Koło w Krzemieńcu woj. Wolyńskie.  
ББК 84(4Фра)  

T44 
990. Theatre a l'usage des jeunes personnes. T. 2. - Paris : Michel Lambert, 

1785. - 507 s. - На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(4Фра)  

T44 
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991. Theatre a l'usage des jeunes personnes. Tome 4. – Paris : Michel Lambert, 
1785. – 443 p. – На тит. арк. кн. знак: Кременецький міський 
краєзнавчий музей.  
ББК 84(4Фра)  

T44 
992. Theatre pour servir a l'education. T. 3 / lecon commence, exemple acheve La 

Motte, Fable de L'Aigle de L'Aiglon. – Paris : Chez Lambert, 1785. – 428 p.  
ББК 84(4Фра)  

T44 
993. Theuriet A. (1833–1907).  La Truite : Les Pêches ; Les Sapins ; La 

Gelinotte ; Conte de Pâques / Andre Theuriet ; avec explications et 
vocabulaire français-polonais par S. Brodzka et C. Mellerowicz. – 3-e 
édition revue et corrigée. – Varsovie ; Lublin : Gebethner & Wolff, 
[1930?]. – 52 p. – (Bibliothèque des écoles). – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Bratnia Pomoc Młodzieży L. K.  
ББК 84(4Фра)  

T44 
994. Theuriet A. (1833–1907).  Ondyna / Andre Theuriet ; przełożył z 

francuzkiego A. Kleczewski. – Lwów : Nakładem Red. "Kroniki 
Codziennej", 1877. – 166 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

T44 
995. Tinayre M. (1872–1948).  La Veillée des Armes ; Le Départ ; Août 1914 : 

roman / Marcelle Tinayre. – 71-e édition. – Paris : Calmann-Lévy, 1915. – 
291 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

T59 
 

996. Tinayre M. (1872–1948).  Puklerz 
Aleksandra : powieść / Marcelle Tinayre ; 
przekład autoryzowany A. i 
Z. Chrzanowskich. – Poznań : Nakładem spółki 
wydawniczej "EOS", 1923. – 134 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy 
Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

T59 
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997. Troyes C. de.  Oeuvres Choisies / Chrétien de Troyes ; editeur G. Cohen. – Paris : 
Librairie Larousse, [1936?]. – 108 p. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum  im.T. Czackiego w Krzemieńcu 
ББК 84(4Фра)  

T87 
998. Valdès A.  Orages du Coeur / André Valdès. – Paris : Ernest Flammarion, 

[1919?]. – 380 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

V17 
999. Vautel C. (1876–1954).  Proboszcz wśród bogaczy / Clément Vautel ; 

autoryzowany przekład z francuskiego Karoliny Bobrowskiej. – Gdańsk ; 
Warszawa : Polski Instytut Wydawniczy "Sfinks", [19--?]. – 301 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту. 
ББК 84(4Фра)  

V32 
1000. Vautel C. (1876–1954).  Wznowienie raju ziemskiego : powieść / 

Clement Vautel. – Warszawa : Stanisław Cukrowski, [19--?]. – 267 s. – На 
тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

V32 
1001. Vautel K. (1876–1954).  Pani nie chce dziecka : powieść / Klemens 

Vautel ; autoryzowany przekład Kazimierza Bukowskiego. – Lwów : 
Wydawnictwo "Globus", [19--?]. – 206 s. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Biblioteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

V32 
1002. Vera. Jedna dla wielu : z pamiętnika młodej dziewczyny / Vera ; 

tłumaczyła z oryginału Stefania Maybaumowa. – Łódź : Nakład 
Rychlińskiego i Wegnera, 1903. – 72 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

V41 
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1003. Verne J. (1828–1905).  Mathias Sandorf. Part 2 / Jules Verne ; 
couverture de René Lelong ; illustrations de L. Benett. – Paris : Librairie 
Hachette, 1923. – 94 p. – (Collection des Voyages Extraordinaires). – На 
тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

V46 
1004. Verne J. (1828–1905).  Straszny wynalazca : powieść fantastyczna / Juljusz 

Verne ; tłumaczyła K. Bobrowska. – 2-e wyd. – Poznań ; Warszawa : Nakład 
księgarni Św. Wojciecha, [19--?]. – 258 s. : 13 il. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; Polska 
Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wolyńskie.  
ББК 84(4Фра)  

V46 

Vigny Alfred de (1797–1863). 
1005. Vigny A. de.  Cinq-Mars. T. 2 / Alfred de Vigny. – Paris : Editions 

G. Ratier, [1900?]. – 190 p. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

V62 
1006. Vigny A. de.  Laurette ou le cachet rouge / A. de Vigny ; adapté et 

commenté par Halina Nieniewska. – Lwów ; Warszawa : Książnica - Atlas, 
1938. – 44 p. – (Biblioteczka Francuska). – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

V62 
1007. Vigny A. de.  Cing-Mars albo sprzysiężenie za Ludwika XIII. T. 1 / Alfred 

de Vigny ; przełożył Witold Łaszczyński. – Warszawa : Drukarnia 
A. T. Jezierskiego, 1901. – 158 s. – (Bibljoteka Dzieł Wyborowych). – На тит. 
арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

V62 
1008. Vigny A. de.  Cing-Mars albo sprzysiężenie za Ludwika XIII. T. 2 / Alfred 

de Vigny ; przełożył Witold Łaszczyński. – Warszawa : Drukarnia 
A. T. Jezierskiego, 1901. – 151 s. – (Bibljoteka Dzieł Wyborowych). – На тит. 
арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

V62 
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1009. Vigny A. de.  Cing-Mars albo sprzysiężenie za Ludwika XIII. T. 3 / Alfred de 
Vigny ; przełożył Witold Łaszczyński. – Warszawa : Drukarnia A. T. Jezierskiego, 
1901. – 158 s. – (Bibljoteka Dzieł Wyborowych). – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

V62 
1010. Vildrac C. (1882–1971).  Découvertes / Charles Vildrac ; opracowała 

Anna Garnyszowa. – Lwów ; Warszawa : Książnica-Atlas, 1934. – 27 p. – 
(Biblioteczka Francuska). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

V65 
1011. Villiers L'Isle A. de. (1838–1889).  Tajemnice szafotu : powieść i inne 

opowiadania / Auguste Villiers de L'Isle-Adam. – Warszawa : 
Wydawnictwo LUX, 1923. – 96 s. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Biblioteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

V65 
1012. Villon F. (1431–1463).  Ouevres / François Villon ; publiées avec 

préface, notices, notes et glossaire par Paul Lacroix. – Paris : E. 
Flammarion, [1910?]. – 357 p. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

V65 
1013. Villon F. (1431–1463).  Poésies choisies / François Villon, C. Marot ; avec 

une Notice biographique, une Notice historique et littéraire par A. Cart et 
M. Duchemin. – Paris : Librairie Larousse, [1934?]. – 103 p. – (Classiques 
Larousse). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

V65 

Voltaire François Marie Arouet de (1694–1778). 
1014. Voltaire.  Contes et romans : T. 2 : Candide ; Histoire d'un Bramin ; Le 

blanc et le noir ; Jeannot et Colin ; Aventure indienne ; Petite digression ; 
L'homme aux quarante écus / François Marie Voltaire. – Paris : René 
Hilsum, [1931?]. – 213 p. – (Génie de la France). – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

V88 
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1015. Voltaire.  Histoire de Charles XII : extraits / Voltaire ; avec une Notice 
biographique, une Notice historique et litteraire, des Notes explicatives, des 
Jugements, un Questionnaire et des Sujets de devoirs, par Roger Petit. – 
Paris : Libairie Larousse, [1935]. – 107 p.  
ББК 84(4Фра)  

V88 
1016. Voltaire.  Lettres choisies / François Marie Voltaire ; avec une Notice 

biographique, une Notice historique et littéraire par Roger Petit. – Paris : 
Librairie Larousse, [1937?]. – 119 p. – (Classiques Larousse). – На тит. 
арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w 
Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

V88 
1017. Voltaire.  Oeuvres completes. T. 4 : Histoire generale, partie 1 / Voltaire. – 

Paris : Th. Desoer, 1817. – 712 p. – Справжнє прізвище автора Франсуа-
Мари Аруэ.  
ББК 84(4Фра)+63.3(0)  

V88 
1018. Voltaire.  Oeuvres complètes : histoire particulière. T. 5, part 2 / François 

Marie Voltaire. – Paris : Th. Desoer, 1817. – 1512 p. – На тит. арк. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

V88 
1019. Voltaire. (1694–1778).  Zaïre / François Marie Voltaire ; avec une 

Notice biographique, une Notice historique et littéraire par Julien 
Guntzberger. – Paris : Librairie Larousse, [1934?]. – 103 p. – (Classiques 
Larousse). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

V88 
1020. Weil A. (1906–1998).  Choix de Poésies du XIX siècle / André Weil. – Paris : 

Librairie Larousse, 1923. – 218 p. – (Anthologie Littéraire et Artistique). – На тит. арк. 
кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państw. Praw. Semianarjum Duch. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

W44 
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1021. Weil A. (1906–1998).  Contes et Récits du 
XIX siècle / André Weil, E. Chénin. – Paris : 
Librairie Larousse, 1923. – 287 p. – 
(Anthologie Littéraire et Artistique). – На тит. 
арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

W44 
1022. Wybor listów francuskich XVII i XVIII 

wieku / przeł. i oprac. Maurycy Michał 
Paciorkiewicz. – Kraków : Nakładem 
Krakowskiej Spółki Wydawniczej, 1923. – 
XL, 144 s. – (Bibljoteka Narodowa). – На 
тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu ; 
Pracownia Języka Polskiego Seminarjum. 
ББК 84(4Фра)  

W96 
1023. Wybór nowel francuskich / tłómaczyła i przedmową poprzedziła 

M. Rakowska. – Warszawa : Druk Józefa Sikorskiego, 1904. – 156 s. – 
(Bibljoteka Dzieł Wyborowych). – На тит. акр. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Biblioteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

W96 
1024. Yver C. (1874–1953).  Le mystère des beautitudes : roman / Colette 

Yver. – Paris : Calmann-Lévy, 1924. – 472 p. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра) 

Y97 

Zevaco Michal (1860–1918) 
1025. Zevaco M.  Błazen królewski / Michal Zevaco. – Warszawa : 

Wydawnictwo Stanisława Cukrowskiego, [19--?]. – 266 s. – На тит. акр. 
кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wolyńskie.  
ББК 84(4Фра)  

Z61 
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1026. Zevaco M.  Buridan / Michał Zevaco. – Warszawa : Wydawnictwo 
Stanisława Cukrowskiego, [19--?]. – 255 s. – На тит. акр. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Policyjna w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра) 

Z61 
1027. Zevaco M.  Dwie eminencje : powieść historyczna / Michał Zevaco ; 

przełożył z francuskiego Jan Mściwoj. – Warszawa : Wydawnictwo 
Stanisława Cukrowskiego, [19--?]. – 359 s. – На тит. акр. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра) 

Z61 
1028. Zevaco M.  Igraszki losu : powieść historyczna / Michał Zevaco ; 

przełożył z francuskiego Jan Mściwoj. – Warszawa : Wydawnictwo 
Stanisława Cukrowskiego, [19--?]. – 253 s. – На тит. акр. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

Z61 
1029. Zevaco M.  Królestwo żebrakow : powieść 

historyczna / Michał Zevaco ; przełożył z francuskiego 
Jan Mściwoj. – Warszawa : Wydawnictwo Stanisława 
Cukrowskiego, [19--?]. – 263 s. – На тит. акр. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Polska Macierz Szkolna 
Koło w Krzemieńcu woj. Wolyńskie.  
ББК 84(4Фра)  

Z61 
1030. Zevaco M.  Polna różyczka : powieść. T. 1/2 / Michał 

Zevaco ; przekład autoryzowany Jana Mściwoja. – 
Warszawa : Wydawnictwo Stanisława Cukrowskiego, 
1934. – 252 s. – На тит. акр. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Bibljoteka Policyjna w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

Z61 
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1031. Zevaco M.  Posąg Komandora. T. 1/2 / Michał Zevaco ; przekład autoryzowany 
Jana Mściwoja. – Warszawa : Wydawnictwo Stanisława Cukrowskiego, [19--?]. – 
256 s. – На тит. акр. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Bibljoteka Policyjna w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

Z61 

Zola Émil (1840–1902). 
1032. Zola É.  Człowiek zwierzę : powieść / Émil Zola. – Warszawa : 

Bibljoteka romansów i powiećci, 1927. – 160 s. – На тит. акр. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

Z82 
1033. Zola É.  Germinal / Émil Zola. – Lwów : Nakładem i drukiem 

ludowego spółdzielczego towarz. wydawniczego, [19--?]. – 405 s. – На 
тит. акр. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

Z82 
1034. Zola É.  La conquête de Plassans : roman. T. 1/2 / Émil Zola. – Paris : 

Ernest Flammarion, [1904?]. – 76, 62 p. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Фра)  

Z82 
1035. Zola É.  L'inondation ; Le grand Michu / Émil Zola ; avec explications 

et vocabulaire français-polonais par S. Brodzka & C. Mellerowicz. –  
2-e édition. – Varsovie ; Lublin : Gebethner & Wolff, [1930?]. – 43 p. – 
(Bibliothèque des écoles). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państw. Praw. Semianarjum Duch. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Фра)  

Z82 
1036. Zola É.  Rodzina Rougon-Macquart ; Błąd Abbé Moureta : historya 

przyrodzona i społeczna jednej rodziny za drugiego Cesarstwa / Émil 
Zola ; przełożył Artut Gruszecki. – Warszawa : Wydawnictwo "Przeglądu 
Tygodniowego", 1898. – 448 s. – На тит. акр. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Biblioteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Фра)  

Z82 
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Чехія 
1037. Čapek K. (1890–1938).  Hordubal / Karel Čapek ; przełożył z 

czeskiego Paweł Hulka-Laskowski. – Warszawa : Wyd. J. Przeworskiego, 
1937. – 208 s.  
ББК 84(4Чех)  

C20 
1038. Čapek K. (1890–1938).  Meteor / Karel Čapek ; przełożył z czeskiego 

Paweł Hulka-Laskowski. – Warszawa : Wyd. J. Przeworskiego, 1935. – 
242 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkcina Koło Krzemieńcu 
w woj. Wolyńskie.  
ББК 84(4Чех)  

C20 
1039. Czech Ś. (1846–1908).  Jastrząb contra Hordliczka / Swiętopełk Czech ; 

za pozwoleniem autora z czeskeigo przełożył Paweł Laskowski. - Warszawa : 
Drukarnia A. T. Jezierskiego, 1901. - 133 s. - На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Panstwowej Powiatu Krzemienieckogo. 
ББК 84(4Чех) 

С99 
1040. Glada J. (1852–1929).  Sergiusz Wasilewicz Gardow : powieść 

współczesna : w 2 t. T. 1/2 / Józef Glada. – Kraków : Nakładem Stanisława 
Gajewskiego, 1903. – 258, 294 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Чех)  

G51 
1041. Jirasek A. (1851–1930).  Chodowie : obraz historyczny / Alois Jirasek ; 

przełożyła z upoważnienia autora Marja Wyslouchowa. – Warszawa : 
Nakład G. Sennewalda, 1902. – 315 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Чех)  

J52 
1042. Rais K. (1859–1926).  Patryoci z zakątka = Západli vlastenci : powieść 

czeska. T. 1 / Karol Rais ; w przekładzie J. Kietlińskiej-Rudzkiej. – 
Warszawa : Drukarnia A. T. Jezierskiego, 1900. – 151 s. – (Biblioteka 
Dzieł Wyborowych). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka "Koła Polek" w 
Krzemieńcu ; Polska Macierz Szkcolna Koło w Krzemieńcu woj. 
Wolynskie.  
ББК 84(4Чех)  

R17 
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1043. Rais K. (1859–1926).  Patryoci z zakątka = Západli vlastenci : powieść 
czeska. T. 2 / Karol Rais ; w przekładzie J. Kietlińskiej-Rudzkiej. – 
Warszawa : Drukarnia A. T. Jezierskiego, 1900. – 144 s. – (Biblioteka 
dzieł wyborowych). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Funkcjonarjuszy 
Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Чех)  

R17 
1044. Rais K. (1859–1926).  Patryoci z zakątka = Západli vlastenci : powieść 

czeska. T. 3 / Karol Rais ; w przekładzie J. Kietlińskiej-Rudzkiej. – 
Warszawa : Drukarnia A. T. Jezierskiego, 1900. – 152 s. – (Biblioteka 
dzieł wyborowych). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Funkcjonarjuszy 
Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Чех)  

R17 
1045. Swietla K. (1830–1899).  Ostatnia 

pani Głogowska : powieść z drugiej 
połowy XVIII-go stulecia / Karolina 
Swietla ; z oryginału przekład 
M. Cz. Przewóskiej. – Warszawa : 
Drukarnia A. T. Jezierskiego, 1903. – 
168 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського 
Інституту ; Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Чех)  

S97 
 

1046. Świetla K. (1830–1899).  Z naszych walk i bojów ; Oczarowana : powieści 
czeskie / Karolina Świetla ; w przekładzie Maryi Czesławy ; z przedmową 
Bronisława Grabowskiego. – Warszawa : Drukarnia A. T. Jezierskiego, 1900. – 
160 s. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Чех)  

S97 
1047. Szimaczek M. A. (1860–1913).  Obrazki z życia / Matěj 

Anastas Szimaczek ; z czeskiego przetłómaczyła J. Kietlińska-Rudzka. – 
Warszawa : Druk Józefa Sikorskiego, 1904. – 126 s. – На тит. арк. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wolyńskie.  
ББК 84(4Чех)  

S99 
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1048. Szymaczka M. A.  Szczęście / M. A. Szymaczka ; z czeskiego 
przełożyła Antoszka. – Warszawa : Gebethner i Wolff, 1899. – 297 s. – На 
тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu 
woj. Wolyńskie.  
ББК 84(4Чех)  

S99 
1049. Współczesna liryka czeska / w przekładach Witołda Bunikiewicza. – 

Warszawa ; Płock : Nakładem Mazowieckiej Spółki Wydawniczej, 1924. – 
131 s. – На тит. акр. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Чех)  

W91 
1050. Zeyer J. (1841–1901).  Wieczór u Idalii / Juljusz Zeyer ; tłomaczyła z czeskiego 

Julja Kreczyńska. – Warszawa : Drukarnia Ed. Nicz i S-ka, 1907. – 155 s. – На тит. 
акр. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wolyńskie.  
ББК 84(4Чех)  

Z62 

Швейцарія 
1051. Carnot M. O. (1865–1935).  Ogniste wegle : sztuka w 5 aktach / Maurus 

Carnot, Sw. B. Z ; tłomaczył za zezwoleniem autora i wydawców X. K. R. – 
Poznań : Nakładem i czionkami Druk. i Księg. Sw. Wojciecha, [1913?]. – 152 s. – 
(Teatr Ludowy ; № 29). – На тит. арк. кн. знаки: Gimnazium Samorządowe w 
Krzemieńcu ; Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńcа.  
ББК 84(4Шва)  

C24 
1052. Keller G. (1819–1890).  Romeo i Julja na 

wsi / Gottfried Keller. – Warszawa : Tow. 
wydawnicze "Ignis", 1923. – 127 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Polska Macierz Szkcina Koło 
Krzemieńсu w woj. Wolyńskie.  
ББК 84(4Шва)  

K31 
1053. Keller G. (1819–1890).  Siedem legend / 

G. Keller ; przełożył Alfred Tom. – Warszawa : 
Księgarnia K. Wojnara i S-ki, [19--?]. – 182 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Funkcjonarjuszy 
Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Шва)  

K31 
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1054. Ramuz C. F. (1878–1947).  La grande peur dans la montagne / Charles 
Ferdinand Ramuz. – Paris : Bernard Grasset, 1926. – 269 p. – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Шва)  

R19 
1055. Ramuz C. F. (1878–1947).  Pastwisko na derborence / Charles 

Ferdinand Ramuz ; przekład Stefana Flukowskiego. – Warszawa ; 
Kraków : Wydawnictwo J. Mortkowicza, 1938. – 224 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4Шва)  

R19 
1056. Spitteler K. (1845–1924).  Konrad porucznik ; Gustaw / Karol Spitteler ; przekład 

autoryzowany Bronisławy Neufeldówny. – Lwów ; Poznań : Nakładem 
wydawnictwa polskiego, 1925. – 322 s. – (Bibljoteka Laureatów Nobla). – На тит. 
арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Шва)  

S78 
1057. Waser M. (1878–1939).  Święta droga : myśli o Helladzie / Maria 

Waser ; przełożyła z niemieckiego Marja Barbaszowa. – Lwów : Nakładem 
filomaty, 1933. – 62 s. – (Bibljoteka filomaty). – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państw. Praw. Seminarjum Duch. w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Шва)  

W29 

Швеція 
1058. Dixelius H. (1879–1969).  Sara Alelja : powieść / Hildur Dixelius ; 

autoryzowany przekład M. Tarnowskiego. – Warszawa : Powszechna 
spółka wydawnicza "Płomień", 1935. – 272 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Polska Macierz Szkcina Koło Krzemieńcu w woj. Wolyłskie.  
ББК 84(4Шве)  

D65 
1059. Dixelius H. (1879–1969).  Syn i wnuk : powiesc / Hildur Dixelius ; 

autoryzowany przekład Marcelego Tarnowskiego. - Warszawa : 
Powszechna spółka wydawnicza "Plomien", 1935. - 322 s. - На тит. арк. 
кн. знак: Polska Macierz Szkcina Koło Krzemieńcu w woj.Wolynskie. 
ББК 84(4Шве)  

D65 
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1060. Flygare-Carlén E. (1807–1892).  Róża z Tistelenu. T. 1 / Flygare-
Carlén Emilie. – Lwów : Gubrynowicz i Schmidt, [18--?]. – 262 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Шве)  

F70 
1061. Flygare-Carlén E. (1807–1892).  Róża z Tistelenu. T. 2 / Flygare-

Carlén Emilie. – Lwów : Gubrynowicz i Schmidt, [18--?]. – 263 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Шве)  

F70 
1062. Geijerstam G. A. (1858–1909).  Ksiazka o malym braciszku / Gustaf af 

Geijerstam ; z upoważnienia autora przełozyła z oryginału szwedzkiego 
Marja Zabojecka. - Warszawa ; Kraków : Towarzystwo wydawnicze, 
1922. - 156 s. - На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Organizacji Sjonistycznej 
w Kremieńcu. 
ББК 84(4Шве)  

G33 
1063. Geijerstam G. af. (1858–1909).  Tora : powieść / Gustaf 

af Geijerstam ; z upoważn. autora przeżłożyła Marja Zabojecka. – 
Warszawa ; Poznań : Instytut wydawniczy "Renaissance", [19--?]. – 238 s.  
ББК 84(4Шве) 

G33 
1064. Heidenstam V. (1859–1940).  Hans Alienus : powieść / Verner 

von Heidenstam ; przełożył F. Mirandola. – Lwów ; Poznań : Nakładem 
wydawnictwa polskiego, 1924. – 432 s. – (Bibljoteka Laureatów Nobla). – 
На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz Szkcina Кoło Krzemieńcu w 
woj. Wolyńskie.  
ББК 84(4Шве) 

H49 
1065. Heller F. (1886–1947).  Siedem przygód Odysseusza / Frank Heller ; z 

upoważienia autora przełożył M. Kanfer. – Warszawa : Towarzystwo 
wydawnicze "Rój", 1931. – 172 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(4Шве)  

H50 
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Lagerlöf Selma (1858–1940) 
1066. Lagerlöf S.  Anna Svaäd : powieść / Selma Lagerloö ; przekład 

autoryzowany Leopolda Staffa; przedmową St. Wasylewskiego. – Poznań : 
Wydawnictwo polskie R. Wegnera, 1929. – 342 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інститут. 
ББК 84(4Шве)  

L16 
1067. Lagerlöf S.  Charlota Loewenskoeld : powieść / Selma Lagerlöf ; 

przekład autoryzowany F. Mirandoli. – Poznań : Nakładem wydawnictwa 
polskiego, 1927. – 331 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum 
Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńcа.  
ББК 84(4Шве)  

L16 
1068. Lagerlöf S.  Cudowna podróż. Cz. 1–3 / Selma Lagerlöf ; przekład 

J. Mortkowiczowej. – 3-e wyd. – Warszawa ; Kraków : Towarzystwo 
wydawnicze, 1922. – 143, 157, 135 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. Mag. m. Krzemieńcа ; Koło Młodzieży Polskiego 
Czerwonego Krzyża przy Gimnazjum Samorządowem w Krzemieńcu.  
ББК 84(4Шве)  

L16 
1069. Lagerlöf S.  Maja Liza : romans / Selma Lagerlöf ; przełożył 

F. Mirandola. – Lwów ; Poznań : Nakładem wydawnictwa polskiego, 1925. – 
291 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Шве)  

L16 
1070. Lagerlöf S.  Pierścień generala / Selma Lagerlöf. – [S. l. : s. n.], 1927. – 

264 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(4Шве)  

L16 
1071. Lagerlöf S.  Wspomnienia / Selma Lagerlöf ; zebrała i przełożyła 

Janina Mortkowiczowa. – Warszawa ; Kraków : Towarzystwo 
wydawnicze, 1922. – 105 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Шве)  

L16 
1072. Munthe A. (1857–1949).  Księga o ludziach i zwierzętach / Axel Munthe ; 

autoryzowany przekład z angielskiego Stanisławy Kuszelewskiej. – 
Warszawa : Zakłady graficzne "Feniks", [19--?]. – 260 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Шве)  

M95 
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1073. Sigurd. (1852–1906).  Sprzedany sierota : Pamiętniki radcy Jönsona / 
Sigurd. – Kraków : Spółka Wydawnicza Polska, 1897. – 93 s. – На тит. 
арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Шве)  

S59 
1074. Topelius Z. (1818–1898).  Gwiazdooka : baśnie i opowiadania fińskie / 

Zacharjasz Topelius ; winieta okładowa S. Kołomłockiego ; ilustracje 
wewnętrzne M. Jaroszyńskiej. – Poznań ; Warszawa : Nakład Księgarni 
Św. Wojciecha, [19--?]. – 79, 54 s. – Кн. містить: Opowiadania starej 
Margośki / Józef Birkenmajer. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(4Шве)  

T75 

Югославія 
1075. Bój na Kosowem polu (Lazarica) / przekład R. Zmorskiego. – 

Warszawa : Wydawnictwo Ultima Thule, 1913. – 66 s. – (Pieśni narodowe 
serbskie).  
ББК 84(4Юго) 

B83 
1076. Pieśni gęślarskie serbskie : Car Łazarz czyli Bój Kosowski / przekład 

B. Zaleskiego. – Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, [19--?]. – 38 s. – 
(Bibljioteka uniwersytetów ludowych i młodzieży szkolnej). – На тит. арк. 
кн. знак: Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(4Юго) 

P61 
1077. Pieśni kroackie / przełożył na język polski Heironim Feldmanowski. – 

Poznań : Nakładem księgarni M. Leitgebra, 1867. – 96 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(4Юго) 

P61  

Література Азії 

Індія 
1078. Aswaghosza. (I i II w ur. 80? zm. 150 n.e.?).  Wybrane piesni epiczne / 

Aswaghosza ; przekład z sanskrytu A. Gawronskiego. – Lwów ; Warszawa ; 
Kraków : Wyd. Zakładu Nar. im. Ossolinskich, 1926. – 84 s. – (Biblioteka 
wschodnia). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(5Iнд)  

A89  
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1079. Kalidasa. (a.d. 375?–415?).  Sakuntala / Kalidasa ; przełozył Adolf 
Strzelecki. – Warszawa : Nakładem i drukiem M. Arcta, 1905. – 168 s. – 
(Ksiazki dla wszystkich). – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(5Інд)  

K17 
1080. Kalidasa. (a.d. 375?–415?).  Sakuntala czyli pierscien fatalny : dramat 

heroiczny w 7 aktach / Kalidasa ; przełozył z oryginału indyjskiego, 
wstepem i objasnieniami opatrzył Stanisław Schayer. – Warszawa : Instutyt 
wydawniczy "Bibljoteka polska", [19--?]. – 156 s. – (Wielka bibljoteka). – 
На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(5Інд)  

K17 
1081. Tagore R. (1861–1941).  Sadhana ; Szept duszy ; Zbłakane ptaki / 

Rabindranath Tagore ; przełozył Jerzy Bandrowski. – Lwów ; Poznań : 
Nakładem Wydawnictwa Polskiego, 1922. – 309 s. – (Bibljoteka 
Laureatów Nobla). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(5Інд)  

T14 
1082. Tagore R. (1861–1941).  Zerwane pęta oraz inne opowiadania / 

Rabindranath Tagore ; przekład autoryzowany i wstęp Jozefa Birkenmajera. – 
Poznań : Nakładem Wydawnictwa Polskiego, 1928. – 294 s. – (Bibljoteka 
Laureatów Nobla). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(5Інд)  

T14 
 

1083. Tagore R. (1861–1941).  Noc 
ziszczenia / Rabindranath Tagore. – 
Poznań : Nakładem Wydawnictwa 
Polskiego, 1922. – 234 s. – (Bibljoteka 
Laureatów Nobla). – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(5Інд)  
 T14 
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Японія 
1084. Sintaisi-Sho : poeci nowo-japońscy : z dodaniem zarysu dziejów 

literatury japońskiej w XIX wieku / spolszczył A. Lange. – Warszawa : 
Nakładem i drukiem M. Arcta, 1908. – 69 s. – (Książki dla wszystkich). – 
На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie 
w Krzemieńcu ; Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(5Япо)  

S62 

Країни Америки 

Канада 
1085. Voss J. (1858–1922).  Łodzią żaglową przez oceany / John Clauss 

Voss ; przełożył z angielskiego Tadeusz Fonferko. – Warszawa : Główna 
księgarnia wojskowa, 1933. – XIX, 343 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(7Кан)  

V93 

США 
1086. Alcott L. (1832–1888).  Mali mężczyźni : powieść. / Louisa 

May Alcott ; przełożyła Z. Grabowska. – nowe wyd. – Warszawa : 
Nakładem księgarni F. Hoesicka, 1930. – 339 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Polska Macierz Szkcina Кoło Krzemieńcu w woj. Wolynskie.  
ББК 84(7США)  

A30 
1087. Beecher-Stowe H. (1811–1896).  La case de l'oncle Tom / Harriet Beecher-

Stowe. – Nouvelle edition. – Paris : Librairie Hachette et C., 1907. – 316 p. – 
(Bibliothèque des Écoles et des Familles). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(7США)  

B37 
1088. Buck P. S. (1892–1973).  Matka / Pearl Sydenstricker Buck ; z 

upoważnienia autorki przełożyła Stella Landy. – Warszawa : Tow. Wyd. 
"Rój", 1936. – 263 s. – На тит. арк. кн. знак: Міська бібліотека в Кременці. 
ББК 84(7США) 

B92 
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1089. Buck P. S. (1892–1973).  Wojowniczy duch / Pearl Sydenstricker 
Buck ; z upoważnienia autorki przełożyła M. Wankowiczowa. – 
Warszawa : T-wo wyd. "Roj", 1938. – 272 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 84(4CША) 

В92 
1090. Cooper F. (1789–1851).  Wierna przyjaźń : opowiadanie z czasów 

wojny o niepodległość / James Fenimore Cooper ; opracowała z 
angielskiego Janina Colonna-Walewska. – Warszawa : Wydawnictwo 
księgarni nakładowej, [1885?]. – 31 s. : ill. – (Złote książeczki dla dzieci i 
młodzieży).  
ББК84(7США)  

C77 
1091. Cooper J. F. (1789–1851).  Pionierowie nad źródłami Suskehanny / 

James Fenimore Cooper. – Warszawa : Nakładem księgarni Gubrynowicz i 
Schmidt, 1885. – 510 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(7США)  

C77 
1092. Cooper J. F. (1789–1851).  Pionierowie nad źródłami Suskehanny : 

powieść historyczna. T. 2 / James Fenimore Cooper. – Lwów : Nakładem 
księgarni Gubrynowicz i Schmidt, 1885. – 238 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(7США) 

C77 
1093. Cooper J. F. (1789–1851).  Tropiciel śladów / James Fenimore  

Cooper. – [B. w. : b. w.], [1885?]. – S. 5–480.  
ББК 84(7США)  

C77 
1094. Curwood. (1878–1927).  Podróź do Tryestu / James Oliver Curwood. – 

[B. m : b.w.], [18--?]. – 86 s. – На тит. арк. кн. знак: Polska Macierz 
Szkcina Koło Krzemieńcu w woj. Wolynskie.  
ББК 84(7США)  

C95 
1095. Cutler U. W. (1854–1936).  O królu Atrurze i rycerzach Okrągłego 

Stołu : według Malory'ego "Morte Darthur" / Uriel Waldo Cutler ; 
przełożyła Felicja Kruszewska. – Lwów : Państwowe wydawnictwo 
książek szkolnych, 1937. – 240 s. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. m. Krzemieńca.  
ББК 84(7США)  

C97  
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1096. Dreiser T. (1871–1945).  Siostra Carrie : 
powieść współczesna / Teodor Dreiser. – 
Warszawa : Biblioteka groszowa, [1800?]. – 
556 s.  
ББК 84(7США)  

D80 
1097. Dreiser T. (1871–1945).  Tragedja 

amerykańska. T. 3 : Kara / Teodor Dreiser. – 
Warszawa : Biblioteka groszowa, [1850?]. – 
396 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(7США)  

D80 
1098. Finn T. J. (1859–1928).  Prygody urwisza / Francis Finn T. J. ; z 

angielskiego przełożyła Krystyna Sarjusz Zaleska. – Kraków : Wyd. 
Księży Jezuitów, 1929. – 238 s. – На тит. арк. кн. знак: Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(7США)  

F54 
1099. Hagenbach A. (1904–2005).  Pilot Tex : bohaterowie nocnego ekspresu / 

Arnold Hagenbach ; autoryzowany przekład Marcelego Tarnowskiego. – 
Warszawa : "Feniks", [19--?]. – 236 s. – (Biblioteka prenumeratorow 
"Kurjera porannego"). – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka przy Organizecji 
Sjonistycznej w Krzemieńcu.  
ББК 84(7США)  

H15 
1100. Hurst F. (1889–1968).  Wielki śmiech : powieść / Fannie Hurst. – 

Warszawa : Wydawnictwo J. Przewkrskiego, 1938. – 534 s. – На тит. арк. 
кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту.  
ББК 84(7США)  

H93 

London Jack (1876–1916) 
1101. London J.  Kaftan bezpieczeństwa: Włóczęga wśród gwiazd = The 

Jacket – The Star Rover. T. 1–3 / Jack London. – Warszawa : Towarzystwo 
wydawnicze "Rój", 1927. – 388 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(7США)  

L87 
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1102. London J.  Martin Eden : powieść. 
T. 2 / Jack London. – Warszawa : 
Towarzystwo wydawnicze "Ignis", 
1923. – 289 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji 
Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(7США)  

L87 
1103. London J.  Martin Eden : powieść.  

T. 3 / Jack London. – Warszawa : 
E. Wende i Spółka, [19--?]. – 143 s. – На 
тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного 
Учительського Інституту. 
ББК 84(7США)  

L87 
1104. London J.  Martin Eden : powieść. T. 2 / Jack London. – Warszawa : 

Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1937. – 295 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu.  
ББК 84(7США)  

L87 
1105. London J.  Mieszkańcy czterdziestej mili : opowiadania / Jack 

London. – [S. l. : s. n.], [19--?]. – 192 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Gimnazium Samorządowe w Krzemieńcu.  
ББК 84(7США)  

L87 
1106. London J.  Na szlaku = The road : szkice autobiograficzne / Jack 

London. – Warszawa : Drukarnia Bankowa, 1925. – 236 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(7США)  

L87 
1107. London J.  Opowieści hawajskie / Jack London ; tłom. 

M. Andrzeykowicz. – Warszawa : Towarzystwo wydawnicze "Rój", 
1931. – 256 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(7США)  

L87 
1108. London J.  Opowieści mórz południowych = South sea tales / Jack 

London. – Warszawa : E. Wende i S-ka, [19--?]. – 247 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(7США)  

L87 
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1109. London J.  Pogarda kobiet / Jack London ; przekład autoryzowany 
Stanisławy Kuszelewskiej. – Warszawa : Towarzystwo wydawnicze "Rój",  
[19--?]. – 131 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту. 
ББК 84(7США)  

L87 
1110. London J.  Przygody w zatoce San Francisco / Jack London. – 

Warszawa : E. Wende i S-ka, 1925. – 149 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(7США)  

L87 
1111. London J.  Syn słońca / Jack London. – Warszawa : E. Wende i S-ka, 

1925. – 261 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(7США)  

L87 
1112. London J.  Wilk morski = The sea wolf / Jack London. – Toruń ; 

Warszawa : Towarzystwo wydawnicze "Ignis", 1924. – 260 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(7США)  

L87 
1113. London J.  Wyga (Kurzawa Bellew) / Jack London. – Warszawa : 

E. Wende i S-ka, 1925. – 193 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka 
Państw. Pedagogium L.K. w Krzemieńcu.  
ББК 84(7США)  

L87 
1114. London J.  Żegluga na jachcie "Snark". T. 1 / Jack London ; przekład 

autoryzowany J. B. Rychlińskiego. – Warszawa : Wydawnictwo "Tania 
książka", [19--?]. – 135 s. – На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum 
Krzemienieckiego.  
ББК 84(7США)  

L87 
1115. London, J.  Zew krwi = The call of the wild / Jack London. – 

Warszawa : Towarzystwo wydawnicze "Ignis", 1924. – 136 s. – На тит. 
арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту. 
ББК 84(7США)  

L87 
1116. London J.  Zew krwi = The call of the wild / Jack London. – 

Warszawa : Drukarnia Bankowa, [19--?]. – 136 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu.  
ББК 84(7США)  

L87 



 
 

195 

1117. Majcher J. (1879–1930).  Grom maciejowicki : dramat historyczny w 3 
obrazach / Jan Majcher. – Tarnów : Nakład i własność Księgarni i Drukarni 
Zygmunta Jelenia, 1934. – 54 s. – На тит. арк. кн. знаки: Bibljoteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckogo.  
ББК 84(7США) 

M19 
1118. Poe E. (1809–1849).  Poésies complètes / Edgar Poe ; traduites par 

Gabriel Mourey ; précédées d'une lettre de John H. Ingram. – Paris : 
Mercure de France, 1910. – 306 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka 
Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu. 
ББК 84(7США)  

P78 

Sinclair Upton (1878–1968) 
1119. Sinclair U.  Baron Przemysłu : życie miljonera amerykańskiego / Upton 

Sinclair ; przełożyła z oryginału angielskiego S. F. – Warszawa : Skład główny 
w księgarni powszechnej Marszałkowska, 1907. – 148 s. – На тит. арк. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Biblioteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(7США)  

S62 
1120. Sinclair U.  Boston : współczesna 

powieść historyczna. Cz. 1 / Upton 
Sinclair ; tłumaczenie Antoniny 
Sokolicz. – Warszawa : Nakładem 
spółdzielni księgarskiej "Książka", 
1929. – 172 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(7США)  

S62 
1121. Sinclair U.  Boston : współczesna 

powieść historyczna. Cz. 2 / Upton 
Sinclair ; tłumaczenie Antoniny 
Sokolicz. – Warszawa : Nakładem 
spółdzielni księgarskiej "Książka", 
1929. – 176 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(7США)  

S62 
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1122. Sinclair U.  Boston : współczesna powieść historyczna. Cz. 3 / Upton 
Sinclair ; z upoważnienia autora przełożyła Antonina Sokolicz. – Warszawa : 
Tow. Wydawnicze “Rój”, 1931. – 185 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(7США)  

S62 
1123. Sinclair U.  Boston : współczesna powieść historyczna. Cz. 4 / Upton 

Sinclair ; z upoważnienia autora przełożyła Antonina Sokolicz. – 
Warszawa : Tow. Wydawnicze "Rój", 1931. – 170 s. – На тит. арк. кн. 
знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(7США)  

S62 

Twain Marek (1835–1910) 
1124. Twain M.  Bajeczki dla starych dzieci / Marek Twain. – Przemyśl : 

Drukarnia Jana Łazora, [19--?]. – 176 s. – (Książki zajmujące). – На тит. арк. 
кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(7США)  

T98 
1125. Twain M.  Komedja o człowieku, który redagował gazetę rolniczą : żart 

sceniczny w dwóch aktach / Mark Twain ; z noweli Marka Twaina 
przerobił G. Timmory ; przekład J. Nowickiego. – Lwów ; Warszawa : 
Кsięgarnia Polska Bernarda Połonieckiego, [19--?]. – 46 s. – (Teatr dla 
wszystkich). – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Państwowe 
Gimnazjum Spółdzielczości L. K. w Krzemieńcu.  
ББК 84(7США)  

T98 
1126. Twain M.  Pretendent z Ameryki / Mark Twain ; przełożył J. P. – 

Warszawa : E. Wende i Spółka, [19--?]. – 86 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Bibljoteka Państw. Praw. Seminarjum Duch. w Krzemieńcu.  
ББК 84(7США)  

T98 
1127. Twain M.  Przygody Hucka / Mark Twain. – Warszawa : E. Wende i S-

ka, [19--?]. – 160 s. – (Bibljoteka Przygód Romantycznych). – На тит. арк. 
кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(7США)  

T98 
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1128. Twain M.  Przygody Tomka Sawyera / Mark Twain ; przełożył z 
angielskiego Jan Biliński. – Lwów ; Poznań : Nakładem wydawnictwa 
polskiego, 1925. – 325 s. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту ; Biblioteka 
Funkcjonarjuszy Policji Państwowej Powiatu Krzemienieckiego.  
ББК 84(7США)  

T98 
1129. Vanderbildt K. (1794–1877).  Żegnaj, Fifth avenue! / Kornelius 

Vanderbildt. – Warszawa : Towarzystwo Wydawnicze "Rój", 1936. – 263 s. – 
На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 84(7США)  

V26 
1130. Webster H. K. (1875–1932).  Kwarcowe oko : powieść / Henry 

Kitchell Webster. – Warszawa : Bibljoteka groszowa, [19--?]. – 245 s. – На тит. 
арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemieńcu woj. Wolyńskie.  
ББК 84(7США)  

W37 
1131. Wilkins M. E. (1852–1930).  Pembroke : powieść z życia 

amerykanskiego : przekład z angielskiego / Mary Eleanor Wilkins. – 
Warszawa : Nakład Gebethnera i Wolffa, 1900. – 249 s. – На тит. арк. кн. 
знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту ; 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 84(7США)  

W68 

Австралія 
1132. Rayment T. (1882–1964).  Dolina nieba / Tarlton Rayment. – Lwów ; 

Warszawa : Książnica-Atlas, [1930?]. – 351 s. – На тит. арк. кн. знак: 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 84(8)  

R29 

Фольклор 
1133. Aladin ou la Lampe Merveilleuse. – Paris : Librairie Hachette, 

[1911?]. – 34 p. – На тит. арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту ; Bibljoteka Imenia 
H. Sienkiewicza.  
ББК 82.3(0)  

A30 
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1134. Błaźewski M. (1570–1628).  Setnik przypowieści uciesznych / Marcin 
Błaźewski ; wydał W. Bruchnalski. - Kraków : Wydawnictwo Akademii 
Umiejetnosci, 1897. - 118 s. - (Biblioteka Pisarzów Polskich). - На тит. 
арк. кн. знаки: Бібліотека Кременецького Державного Учительського 
Інституту ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego.  
ББК 82.3(0)  

B78 
1135. Brückner A. (1856–1939).  Mitologja 

Polska : studjum porównawcze / 
Aleksander Bruckner. – Warszawa : Instytut 
Wydawniczy "Bibljoteka Polska", 1924. – 
145 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 82.3(0)  

B90 
1136. Das dicke Witzbuch : mit vielen lustigen 

Karikaturen. – Berlin : Eden, [19--?]. – 186 s.  
ББК 82.3(0)  

D53 
1137. Godziemba.  Pieśni : Echo z za Tatr i Karpat. T. 2 / Godziemba. – 

Kraków : Czcionkami Drukarni Związkowej, 1881. – XXVII, 288 s. – 
(Seria druga). – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека Кременецького 
Державного Учительського Інституту.  
ББК 82.3(0)  

G57 (опис герба) 
1138. Parandowski J. (1895–1978).  Mitologja : wierzenia i podania greków i 

rzymian / Jan Parandowski. – Wyd. 3. – Lwów : Nakładem Państwowego 
Wydawnictwa Ksiażek Szkolnych, 1932. – 262 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu ; 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 82.3(0)  

P25 
1139. Parandowski J. (1895–1978).  Mitologja : wierzenia i podania greków i 

rzymian / Jan Parandowski. – Wyd. nowe. – Lwów : Księgarnia 
Wydawnicza H. Altenberga, 1927. – 256 s. – На тит. арк. кн. знаки: 
Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. T. Czackiego w Krzemieńcu ; 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 82.3(0)  

P25 
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1140. Parandowski Jan. (1895–1978).  Mitologja : wierzenia i podania 
greków i rzymian / Jan Parandowski. – Lwów : Księgarnia Wydawnicza 
H. Altenberga, 1924. – 240 s. – На тит. арк. кн. знак: Бібліотека 
Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 82.3(0)  

P25 
1141. Podania i legendy krakowskie / zebrał Klemens Bąkowski. – Kraków : Czasu, 

1899. – 96 s. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 82.3(0)  

P78 
1142. Poezya filomatów. T. 1 / wydał Jan Czubek. – Kraków : Nakładem Polskiej 

Akademii Umiejętności, 1922. – VII, 359 s. – (Archiwum filomatów ; cz. 3, 
t. 1). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 82.3(0)  

P78 
1143. Poezya filomatów. T. 2 / wydał Jan Czubek. – Kraków : Nakładem 

Polskiej Akademii Umiejetnosci, 1922. – 416 s. – (Archiwum filomatów ; 
cz. 3). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 82.3(0)  

P78 
1144. Vibraye H. (1874–1971).  Mitologja / Henri Vibraye ; przełożył Karol 

Dąbrowski ; z przedmowa Dra Tadeusza Sinki. – Warszawa : Trzaska, Evert i 
Michalski S. A., [1938?]. – XVI, 211 s. : z 32 rotograwiurami. – (Biblioteka 
Wiedzy ; t. 27). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 82.3(0)  

V58 
1145. Zielinski T. (1859–1944).  Irezyona : klechdy 

attyckie. Serja 1 / Tadeusz Zielinski. – 
Warszawa ; Kraków : Wydawnictwo 
J. Mortkowicza, 1912. – 171 s. – На тит. акр. 
кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L. 
K. w Krzemieńcu ; Bibljoteka Państwowe 
Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu ; 
Pracownia jezyka polskiego Seminarjum ; 
Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту.  
ББК 82.3(0)  

 Z64 



 
 

200 

1146. Zielinski T. (1859–1944).  Irezyona : klechdy attyckie. Serja 2 / 
Tadeusz Zielinski. – Warszawa ; Kraków : Wydawnictwo J. Mortkowicza, 1912. – 
130 s. – На тит. акр. кн. знаки: Biblioteka Państw. Pedagogium L.K. w 
Krzemieńcu ; Bibljoteka Państwowe Seminarjum Nauczycielskie w Krzemieńcu.  
ББК 82.3(0)  

Z64 
1147. Zielinski T. (1859–1944).  Klechdy attyckie. Serja 4 / Tadeusz Zielinski. – 

Warszawa ; Kraków : Wydawnictwo J. Mortkowicza, 1936. – 152 s. – На тит. акр. 
кн. знак: Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 82.3(0)  

Z64 
1148. Facecye Polskie z roku 1624 / wydał Aleksander Brückner. – Kraków : 

Wydawnictwo Akademii Umiejętności, 1903. – 202 s. – (Biblioteka Pisarzów 
Polskich). – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту.  
ББК 82.3(4Пол)  

F12  
1149. Pieśni, tańce, padwany XVII wieku / wydał Teodor Wierzbowski. – 

Warszawa : Druk K. Kowalewskiego, 1903. – 97 s. – (Biblioteka 
Zapomnianych Poetów i Prozaików Polskich XVI-XVIII w. : zeszyt 19). – 
На тит. арк. кн. знак: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego. 
ББК 82.3(4Пол)  

P61 
1150. Wóycicki K. W. (1807–1879).  Przyslowia narodowe : [національні прислів'я]. 

T. 1 / Kazimierz Władyslaw Wóycicki. – Warszawa : Nakładem Hugues et Kermen, 
1830. – 223 s. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 82.3(4Пол)  

W86 
1151. Woycicki K. W. (1807–1879).  Przyslowia narodowe : z wyjasnieniem 

zrzodla poczatku, oraz sposobu ich uzycia. T. 2 / Kazimierz 
Władystaw Wóycicki. – Warszawa : Nakladem Hugues et Kermen, 1830. – 
290 s. – На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 82.3(4Пол)  

W86 
1152. Woycicki K. W. (1807–1879).  Starożytne przypowieści z XV, XVI i XVII wieku / 

Kazimierz Władyslaw Wóycicki. – Warszawa : Nakładem autora, 1836. – VI, 241 s. – 
На тит. арк. кн. знаки: Biblioteka Narodowa ; Biblioteka Liceum Krzemienieckiego ; 
Бібліотека Кременецького Державного Учительського Інституту. 
ББК 82.3(4Пол)  

W86 
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Histoire de Manon Lescaut       159 
Histoire d'un Bramin       177 
Histoire general        178 
Historja Manon Lescaut i kawalera des Grieux     160 
Historya komiczna         135 
Historya młodego życia       58 
Historye rzymskie (Gesta romanorum)     5 
Histoкje Jakóbowe        67 
Hollywood         147 
Honorine         101 
Horacjusz w pieśniach       11 
Hordubal         182 
Hrabina Charny        123, 124 
Huragan         78 
Hyperjon         34 
Idjota          88 
Ifigenja w Aulidzie        8 
Igraszki kącika przy kominku       117 
Igraszki losu         180 
Il ne faut jurer de rien       155 
Iliada           9, 10 
Ilias          10 
Immensee         71 
Inne czasy-inne ludzie       97 
Intermezzo liryczne (1822–1823)      65 
Irezyona         199, 200 
Jak hartowała się stal       94 
Jak trawa         46 
Janka i Piotr         44 
Jasne godziny        22 
Jastrząb contra Hordliczka        182 
Jean Valjean          141 
Jeannot et Colin         177 
Jedna dla wielu        175 
Jego pani i ja         159 
Jep Bernadach         158 
Jestem głodny         59 
Journal de Salavin        122 
Józef Balsamo        124, 125, 126 
Julie ou la nouvelle Héloise       167 
Juljusz Cezar         38, 41 
Juljusz Słowack        86 
Juljusz Verne w piekle       97 



 
 

226 

Kacerz z Soany        63 
Kaftan bezpieczeństwa       192 
Kai aus der Kiste        57 
Kain          25 
Kapitan Paweł        126 
Kara          192 
Kartki z dziennika        65 
Kawaler de Maison-Rouge       127 
Kiedy słońce zachodzi...        75 
Kiermasz wieśniacki : utwór z pierwszej połowy XVII w.  79 
Kilka lat młodości mojej w Wilnie (1818-1825)    81 
Kim          34 
Kinder- und Hausmärchen       61, 62 
Klaudyusze         58 
Klechdy attyckie        200 
Klub Pickwicka         30, 31 
Kłamliwi prorocy        37 
Kobieta, która zabiła        33 
Kolomba         149 
Komedja o człowieku, który redagował gazetę rolniczą  196 
Komedya Rybałtowska z r. 1615 i Sołtys z  

Klecha z r. 1616       79 
Komedye          12, 106 
Koniec i początek        98 
Konrad porucznik         185 
Konwencjonalne cierpienia bywalca kawiarnianego   92 
Koroniarz w Galicji czyli powagi powiatowe    80 
Korsarz          25, 27 
Kot olbrzymi (Tygrys kzamów)       22 
Kres Wędrówki        39 
Krokodyl niezwykłe zdarzenie albo wypadek w Passażu  89 
Kronika rodu Pasquier       122 
Król Edyp         14, 15 
Król Lir         41, 42 
Król-Dab         109 
Królestwo obojga Hiszpanii      66 
Królestwo żebrakow        180 
Królewicz Pudel        144 
Królowa Calafia        51 
Królowa kazałarska        22 
Królowa Margot        127, 128 
Krystyna córka Lawransa       75 
Krzyż          75 
Ksantypa         55 
Ksiazka o malym braciszku      186 
Ksiąźę niezłomny        48 
Książę roman        27 
Księga o ludziach i zwierzętach      187 
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Księżna Lira         36 
Ku miłości         72 
Kubuś fatalista i jego pan        121 
Kupiec (Mercator)        12 
Kuźnic ślaskich i kopalń opis i oznaczenie krótkie oraz  

Melchior Severus "Wiersz pochwalny"    5 
Kuzyn Michal        172 
Kuzynek mistrza Rameau        121 
Kwarcowe oko        197 
Kwiaty Grzechu         105 
Kwiaty Idalki         46 
Kwiaty zła          105 
La Belle         118 
La bourse         100 
La case de l'oncle Tom        190 
La chanson de Roland        112 
La chanson de Roland       144 
La chose judiciaire         166 
La cloche          145 
La comédie humaine. Études Philosophiques    103 
La comédie humaine: Scènes de la Vie de province    102 
La comédie humaine: Scènes de la Vie parisienne    102, 103 
La comédie humaine: Scènes de la Vie politique   103 
La comédie humaine: Scènes de la Vie privée     100, 101 
La Confession d'un Amant       160 
La conquête de Plassans       181 
La Cousine bette        102 
La dernière classe         119 
La dernière déesse         132 
La Esmeralda         141 
La Farce de Maitre Pathelin      132 
La fausse maîtresse        101 
La femme abandonnée       101 
La femme de trente ans       101 
La Gelinotte         174 
La grande peur dans la montagne       185 
La grenadière        101 
La main ferme         99 
La Maison des Rossignols        121 
La maison du-chat-qui-pelote       100 
La maison Nucingen        102 
La malédiction ou l'ombre de mon père     23 
La mare au diable        169 
La mère Sauvage         145 
La messe de l'athée        101 
La neige sur les pas         109 
La nouvelle éducation sentimentale      108 
La nouvelle Héloise        168 
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La nouvelle idole        118 
La nuit de Noël         112 
La paix du ménage         101 
La Petite Fadette        169, 170 
La piste de guerre        37 
La princesse de Clèves        132, 133 
La quarteronne        37 
La rabouilleuse        102 
La recherche de l'absolu       103 
La réponse du vent         145 
La Robe de laine         109 
La Samaritaine         166 
La très curieuse vie de law       157 
La Truite          174 
La Veillée des Armes        174 
La vendetta         101 
La vie est quotidienne        20 
La vision de Charles XI        150 
Lady Windermere's Fan       44 
L'affaire Lerouge         137 
L'aiglon          166 
Lalki          19 
L'appel du divin ou Maurice Barrès en orient     110 
L'Arrabbiata         65 
L'as de la route         139 
Lata krzywdy        95 
Latająca Gospoda        26 
Lato 1914          138 
Lato R. 1925         91 
Laurette ou le cachet rouge       176 
L'avare          152, 153 
Le bal de sceaux        100 
Le Barbier de Séville ou La précaution Inutile    106 
Le beau couchant         121 
Le blanc et le noir        177 
Le bourgeois gentilhomme       153 
Le Chariot d'Or        168 
Le chef-d'oeuvre inconnu       103 
Le Cid         117 
Le club des coquins        111 
Le coeur et le sang         110 
Le Colonel Chabert        101 
Le contrat de mariage       101 
Le cousin pons        102 
Le curé de tours        102 
Le Départ          174 
Le député d'arcis        103 
Le disciple du feu        145 
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Le Divertissement Provincia      164 
Le doigt du destin         37 
Le gendre de monsieur Poirie      100 
Le Genie du christianisme       114 
Le grand Michu         181 
Le Grand Silence blanc        167 
Le Jeu de l'Amour et de la Mort      165 
Le Jongleur de Notre-Dame et autres nouvelles     135 
Le Lutrin L'art poetique        108 
Le mal d'aimer         99 
Le Mari embaumé         133 
Le Mariage de Figaro ou La Folle Journée     106 
Le Mariage de Figaro       107 
Le Mauvais Zouave        119 
Le médecin de Campagne       103 
Le mensonge du père        110 
Le message         101 
Le mystère des beautitudes       179 
Le naufrage mystérieux        108 
Le peintre de Salzbourg        156 
Le Père Goriot        101, 104 
Le Petit Chose         119 
Le puits de Jacob        108 
Le réquisitionnaire        104 
Le roi da Lawada        83 
Le Roi des Séminoles       37 
Le roman de renart        165 
Le roman de Tristan et Iseut      165 
Le roman d'un jeune homme paurve     165 
Le roman tragique de l'empereur Alexandre II    157 
Le secret de maître Cornille      119 
Le sens de la mort         110 
Le siège de Berlin         119 
Le silence de M. Clemenceau       148 
Le soldat inconnu        171 
Le spectre blanc         138 
Le Théâtre de la Primevère       113 
Le théatre de polichinelle        173 
Le théâtre          141 
L'enfant espion         119 
L'enfant maudit        103 
L'envers de l'histoire contemporaine     103 
Les aventures d'un lutin       30 
Les beaux livres de notre temps       158 
Les célibataires        102 
Les chasseurs de papillons       108 
Les Chevaliers de l'Au Dela      163 
Les Civilisés         132 
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Les comédiens sans le savoir       103 
Les contes de la Maternelle       137 
Les employés         103 
Les Faucheurs de la Mort       145 
Les Hiboux des Roches-Rouges       121 
Les jumeaux pois         143 
Les mères ennemies        149 
Les mésaventures de mademoiselle Thérèse    172 
Les Misérables        141, 142 
Les mystères de Paris       172 
Les Oiseaux s'envolent et les fleurs tombent     110 
Les parents pauvres        102 
Les Pêches          174 
Les petits bourgeois        103 
Les précieuses ridicules       153 
Les Sapins          174 
Les vierges fortes         159 
L'esprit des lois         154 
Lettres choisies         178 
Lettres Persanes         154 
Letttres de mon moulin       119 
L'homme aux quarante écus      177 
Lichtenstein         63 
L'imprudente aventure       99 
L'inconnue bien-aimée       113 
L'inondation         181 
L'interdiction         101 
L'inutile richesse         156 
Lirycy greccy (doby klasycznéj)      11 
Listy (1823–1875)         78 
"Listy, które go nie doszty"      67 
Listy perskie          154 
Listy z Japonii        34 
Litujmy się nad kobietami        154 
L'oncle Lacroustille        138 
Lord Frogmore        36 
Lord Jim         28 
Ludzie z ostatniej granicy       33 
Łabędzi śpiew        32 
Łodzią żaglową przez oceany      190 
Łucya          107 
M. Clemenceau peint par lui-même     148 
Macierzyństwo        76 
Madame Firmani        101 
Mademoiselle de la Seiglière       170 
Mademoiselle de Maupin       138 
Magali         121 
Magdalena         172 
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Maja Liza          187 
Makbet         38, 42, 43 
Maks Kron kręci film: france la doulce      154 
Maleńka Dorrit        32 
Mali mężczyźni         190 
Mała księżniczka        140 
Mały górnik         157 
Mały światek nowożytny       55 
Mały          120 
Małżeństwa koleżeńskie        35 
Mamaloi         58 
Manfred         25 
Maratre         154 
Märchen         57, 63 
Maria Stuart         69 
Maria          80 
Marie Tudor          141 
Marja Antonina         20 
Marokko         52 
Marsz Radetzky’ego       18 
Martin Eden         193 
Mateo Falcone        150 
Mathias Sandorf        176 
Matka          190 
Mądrość i przeznaczenie       21 
Medea          9 
Mémoires de deux jeunes mariées      100 
Metamorfozy albo Złoty osioł      7 
Meteor         182 
Miasto bez Żydów         17 
Mieszczanin Szlachcicem        150 
Mieszkańcy czterdziestej mili      193 
Miljonerzy         172 
Millionen und Millionäre, wie die  

riesen-vermögen entstehen      59 
Mimy          173 
Miniatury humorystyczne       5 
Minna von Barnhelm oder das Soldatenglueck    66 
Mistrz courtial         112 
Mitologja Polska        198 
Mitologja         198, 199 
Mizantrop         150, 151 
Młodzież w pięciu częściach świata     108 
Młyn na wzgórzu        46 
Mohikanowie Paryscy       128 
Moja matka         55 
Mon frère Yves        146 
Monomachia Parisowa z Menelausem      12 
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Moralia (1688)        83 
Mort de Grandet        104 
Mosiężna butla        22 
Mój wuj i mój proboszcz        111 
Mr. Madeleine et Javert        141 
Mrówki         58 
Msza ateusza          104 
Mściciel         147 
My, które chodzimy kuchennemi schodami    73 
Na szlaku         193 
Nad dalekim cichym Fjordem      73, 74 
Najpotężniejszy        65 
Napoleon i Eugenia        17 
Naszyjnik królowej        128, 129 
Nędznicy         142 
Niebezpieczne związki       144 
Niebielski lis         97 
Niedola Nibelungów        68 
Nienawiść         67 
Nieprawdopodobna idylla       33 
Niewidzialni         167 
Noa Noa          138 
Noc i chwila          117 
Noc ziszczenia        189 
Nocny lot          131 
Nonni i Manni        47 
Nostromo         28 
Nouveaux contes moraux, et nouvelles historiques   139 
Nouvelles lettres ą Françoise ou la jeune  

fille d'après guerre       160 
Nowa świątynia        73 
Nowe życie         54 
Nowele          16, 53, 88 
Nowele przykładne        50, 51 
Numa Roumestan        120 
O Buonapartem i o Burbonach i o koniecznosci  

przylaczenia sie do naszych prawych  
wladcow, dla szczescia Francji i Europy    114 

O królu Atrurze i rycerzach Okrągłego Stołu    191 
O madrości ojca Browna        26 
O toi que j'eusse aimée!        143 
Obiad literacki        87 
Oblicze wojny         92 
Obłomow         93 
Obraz Dorjana Gray'a       45 
Obrazki z życia         183 
Obrazy Litewskie        77 
Obrona niedorzecznosci pokory romansu brukowego i  
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innych rzeczy wzgardzonycn      26 
Oczarowana         183 
Od lisa do sroki        157 
Od morza do morza        34 
Odysseja         10, 11 
Oedipus tyrannus czyli opuchłołydziec król    39 
Oeuvres         153, 163, 168, 169 
Oeuvres choisies  107, 112, 133, 175 
Oeuvres choisies illustrees       143 
Oeuvres illustrees         114 
Oeuvres complètes  100, 101, 102, 103, 155, 

156, 178 
Officina Ferraria abo huta y warstat z kużniami  

szlachetnego dziła żelaznego (1612)    83 
Ofiara          146 
Ofiary Śmoka        95 
Ogniste wegle          184 
Ogród Epikura         135 
Ojcowie i dziece        66 
Olaf syn Auduna i jego dzieci      76 
On ne badine pas avec l'amour       156 
Ondyna         174 
Opętani         58 
Opowiadania alzackie       131 
Opowiadania o Hanrahanie Rudym     45 
Opowiastki jurne         104 
Opowieści hawajskie       193 
Opowieści mórz południowych      193 
Opowieści zasłyszane       28 
Opowieść o kłotni Iwana Iwanowicza z  

Iwanem Nikiforowiczem      92 
Opowieść wigilijna         32 
Orages du Coeur         175 
Oresteja         6 
Orland Szalony        53 
Osada w Wielkiej Pustyni       38 
Ostatni Bator         98 
Ostatnia pani Głogowska       183 
Ottern und Drachen        68 
Ouevres         177 
Paddy "Do wszystkiego"       37 
Pages choisies         105, 135, 154, 161 
500.000 funtów sterlingów       32 
Pamiętnik         77 
Pamiętniki         55 
Pan świata         23 
Pan Tadeusz         80 
Pan z San-Francisco        87 
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Pani Hjelde          76 
Pani nie chce dziecka        175 
Pani Rokicka         70 
Paris, notre grand'ville        111 
Partja Winta         88 
Pastwisko na derborence       185 
Patrioci         56 
Patryoci z zakątka         182, 183 
Paul & Virginie        168 
Paulina         129 
Pauls merkwürdigste Nacht       64 
Pêcheur d'Islande         146 
Peer Gynt         74 
Pelham, or the adventures of a gentleman    24 
Pembroke         197 
Persowie         6 
Petite digression         177 
Petites filles de la vieille France      157 
Phèdre         163 
Piekło wśród lodów        111 
Pieniądze i duch        68 
Pierrette         102 
Pierścien z ametystem        136 
Pierścień generala         187 
Pierwsze kroki        104 
Pierwsze pomysły wielkiego wynalazcy     146 
Pieśni gęślarskie serbskie        188 
Pieśni kroackie        188 
Pieśni          198 
Pieśni, tańce, padwany XVII wieku     200 
Pieśń o Rolandzie         158 
Piękny chłopiec (Bel-ami)       149 
Piękny Pecopin i piękna Bauldour     143 
Pilot Tex         192 
Pionierowie nad źródłami Suskehanny     191 
Pippa przechodzi        24 
Pisma (1608–1625)        78 
Pisma polityczne z czasów pierwszego bezkrólewia   82 
Pisma z lat 1849–1851       79 
Pisma zbiorowe        27 
Pisma          83 
Pleban z Wakefieldu       47 
Pluton i Persefona        81 
Pod tjarą papieża (1075–1085 r.)       138 
Podania i legendy krakowskie       199 
Podkapitan rybnikow       93 
Podróź do Tryestu        191 
Podróże Guliwera        39 
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Poèmes inachevés         169 
Poésies choisies         165, 177 
Poésies complètes        195 
Poésies nouvelles         156 
Poetyczne utwory        82 
Poezja młodego Podnala       82 
Poezja          53 
Poezje          16 
Poezya filomatów        199 
Poezye         65 
Pogarda kobiet        194 
Poglądy Ks. Hieronima Coignarda      136 
Pojedynek         28 
Polna różyczka         180 
Polowanie na Karybu i inne wspomnienia z podróży   139 
Polyphème         169 
Poncjan         82 
Portrait de Grandet        104 
Posąg Komandora        181 
Poskromienie złośnicy       43 
Powiastki Kuby Kręcirożna       136 
Powieści poetyckie         25 
Powieść o dwóch miastach       32 
Powiew Zmysłów        72 
Pół-dziewice         160 
Pracownicy Morza         143 
Precz z orężem!         19 
Premières poésies (1829–1835)       155 
Pretendent z Ameryki       196 
Prezentacja hajduków       96 
Primadonna Opery        171 
Proboszcz wśród bogaczy        175 
Profil de veuve         110 
Prometeusz skowany       7 
Prowincjalki         157 
Proza włoska wieku XIX w przekładach     56 
Prozaicy rumuńscy        97 
Prygody urwisza        192 
Przebojem         115 
Przekłady i rymy własne       11 
Przepowiednia        19 
Przygoda marszałka de Bassompierre     17 
Przygody Brygadyera Gerarda      32 
Przygody Czyczykowa albo Martwe dusze     92 
Przygody Hucka         196 
Przygody Mendozy        25 
Przygody Mikroba        53 
Przygody Odyseusza       11 
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Przygody Tomka Sawyera       197 
Przygody w zatoce San Francisco      194 
Przygody Władysława Bolskiego       114 
Przykładne dziewczątka        170 
Przypadki Telemaka syna Ulisesa      133 
Przyslowia narodowe        200 
Ptaki          8 
Puklerz Aleksandra        174 
Pustelnia Parmeńska       171, 172 
Recueil de contes et récits pour la jeunesse    163 
Recueil de Morceaux Choisis du XVI au XIX Siecle    163 
Regain         139 
Republika Szkid        87 
Rodzina Rougon-Macquart       181 
Rok 1812         68 
Rok dziewięćdziesiąty trzeci      43 
Roman Zero         16 
Romans Spahisa         146 
Romeo i Julja na wsi       184 
Romeo i Julja        43, 44 
Rosa alchemica         45 
Rozdeństwo z Neapolu       20 
"Rozdzióbią nas kruki, wrony"      87 
Rozmowy polskie, łacińskim językiem przeplatane, 1553  80 
Rozmowy zmarłych        134 
Róża z Tistelenu        186 
Rubikon         23 
Rut          72 
Ruy Blas          141 
Rycerze         8 
Rymy duchowne, 1590       78 
Sadhana         189 
Sakuntala czyli pierscien fatalny       189 
Sakuntala         189 
Sämmtliche Werke        60, 69 
Sämtliche Werke        44, 74 
Sans famille         147 
Sara Alelja          185 
Satires et épitres        109 
Sceny z życia cyganerji       154, 155 
Serce na uwięzi        131 
Serce          52 
Sergiusz Wasilewicz Gardow       182 
Setnik przypowieści uciesznych      198 
Seule          99 
Siedem grzechów głównych      173 
Siedem legend          184 
Siedem przygód Odysseusza      186 



 
 

237 

Sielanki (1614) i inne wiersze polskie     84 
Sinobrody i jego siedem żon       136 
Sintaisi-Sho         190 
Siostra Carrie         192 
Siostry         96 
Skąpiec         151 
Skończony człowiek        55 
Skrzywdzeni i poniżeni       90 
Słowacki         86 
Słowik irlandzki        35 
Sodoma i Gomora        160 
Sonata Kreutzerowska       95 
Sonet polski         84 
Songes d'Ecouen         112 
Sophie de Montcernay       145 
Souvenirs d'un Officier        145 
Splendeurs et misères des courtisanes     102 
Spowiedź mordercy        18 
Spowiedż         95 
Spór o sierżanta Griszę       73 
Sprzedany sierota        188 
Srebrna łyżka        33 
Stanislas Zamoski, ou les illustres polonais    105 
Stanley          111 
Stara panna          104 
Starożytne przypowieści z XV, XVI i XVII wieku     200 
Stary kościół Miechowski       77 
Straszny wynalazca        176 
Stryj Franio         46 
Sufrażetki         70 
Sur l'ecran du cinema Sur l'ecran du cinema    143 
Swawole kobiet zamężnych      52 
Swietoszek zmyslony       106 
Symfonja Prometejska        72 
Symphonie héroïque       168 
Syn i wnuk          185 
Syn słońca         194 
Szat milosci         105 
Szczęście         184 
Szept duszy          189 
Sześć opowieści o łatwych skonach     91 
Sześć opowieści        28 
Sztuka i życie        45 
Sztychy         79 
Śmierszcz u ogniska       32 
Średniowieczna Poezja Polska Świecka     84 
Świat lodów         85 
Święta droga         185 
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Święta Joanna         38 
Święto pokoju        64 
Świętoszek (Tartufe)        151 
Święty kwiat         34 
Tajemnica krwi         136 
Tajemnice szafotu        177 
Tajemnicza róża         45 
Tajfun          29 
Tantris der Narr        62 
Tartarin sur les Alpes        120 
Tartufe czyli Świętoszek       152 
Taszkent miasto chleba       94 
Teka rozmaitości        93 
Theatre a l'usage des jeunes personnes     173, 174 
Theatre pour servir a l'education      174 
Theatre         107 
Thüringer Sagen and Nibelungensage     71 
Tkacze         64 
Tora          186 
Tragedja amerykańska       192 
Tragicy greccy        15 
Tragiczne dzieje doktora Fausta      36 
Tragiczny źywot Wiktora Hugo       120 
Tragiedye         15 
Treny i sen         81 
Tropiciel śladów        191 
Trust D. E. Dzieje zagłady Europy     92 
Trzej muszkieterowie        129 
Trzy opowieści         133 
Trzynaście fajek         91 
Tysiąc nocy i jedna        5 
U mamy         73 
U stóp Partenonu        79 
Uarda          57 
Ucieczka do Egiptu        55 
Uczone białogłowy        152 
Uczta szyderców        53 
Ulwungowie         75 
Un épisode sous la terreur        103 
Un ménage de garçon        104 
Une double famille        101 
Une fille d'ève        101 
Une ténbreuse affaire        103 
Une Vie         149 
W biurze telegraficznem       56 
W cieniu wiążow         136 
W dwazieścia lat później       130 
W Irlandji i we Francji       47 
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W oczach zachodu        29 
W Ogrodzie nad Orontem        105 
W przechodniej uliczce        91 
W stronę Swanna         160 
W więzach         36 
Walet dzwonkowy i S-ka       91 
Walka          120 
Walna wyprawa do Wołoch ministrów na wojne (1617 r.)   85 
Warszawa Wołyniowi        85 
Werke          60, 64, 65 
Wesołe Bractwo Tłustej Gęby      20 
Wędrówki Chidle-Harolda       25 
Wianek         75 
Wicehrabia de Bragelonne       130 
Widma wojny         149 
Wieczór u Idalii        184 
Wielka tajemnica         21 
Wielki śmiech        192 
Wierna przyjaźń        191 
Wiersze         94 
Wierzyciele swatami       153 
Wieści z nikąd        36 
Wilcze gniazdo         114, 115 
Wilhelm Tell         69 
Wilk morski         194 
Willa Falconieri         71 
Wino i Haszysz         105 
Wiryneja         95 
Wiśniowy Sad        88 
Wojna domowa         143 
Wojna i pokój        96 
Wojowniczy duch        191 
Wróg ludu         75 
Wspomnienia z mego źycia       70 
Wspomnienia z mertwego domu      90, 91 
Wspomnienia        187 
Współczesna liryka czeska       184 
Wszechświatowe mocarstwo      66 
Wszystkie Pisma        81 
Wybor listów francuskich XVII i XVIII wieku    179 
Wybór nowe         6 
Wybór nowel francuskich        179 
Wybór nowel zagranicznych autorów     6 
Wybór pism         26,51, 57 
Wybór poematów łacińskich      85 
Wybrane piesni epiczne       188 
Wydanie zbiorowe        91 
Wyga: Kurzawa Bellew       194 
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Wykolejeniec        29 
Wyprawa Igora na połowców      17 
Wyspa koralowa        22 
Wyspa pingwinów         136 
Wznowienie raju ziemskiego      175 
Yamilé sous les cèdres        110 
Z chłopa król         76 
Z górskich wsi        18 
Z naszych walk i bojów        183 
Z pod nieba Indji        35 
Z. Marcas          103 
Zabawy orackie        84 
Zabłąkani w nocy        59 
Zaïre          178 
Załoga         144 
Zbłakane ptaki         189 
Zbójcy         70 
Zbrodnia Sylwestra Bonnarda       137 
Zdanie wolnego szlachcica na sejmiki w roku 1608  

na dwa punkty potrzebne      86 
Ze wspomnień        29 
Zemsta Kondora        48 
Zerwane pęta oraz inne opowiadania     189 
Zew krwi         194 
Ziemia zdobywców        51 
Zipper i Jego ojciec        18 
Zle kochana         47 
Złodziej         94 
Zwierzenie kobiety i inne nowele       149 
Zwrócenie Matysza z Podola       87 
Zwycięstwo         29, 30 
Żegluga na jachcie "Snark"       194 
Żegnaj, Fifth avenue!        197 
Życie mrówek        21 
Życie pszczół          21 
Życie termitów         21 
Żyd wieczny tułacz        173 
Żydzi z Jêb         59 
Żywot Łazika z Tormesu       52 
Żywoty Męczenników        122 
Żywoty sławnych mężów       12 
Żywoty urojone         170 
Żywy trup         96 
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Хронологічний покажчик 
 
[1658?] 9 
1750 133 
1777 106 
1780 139 
1785 173, 174 
1799 53, 163 
[18--?] 13, 17, 45, 49, 50, 51, 53, 59, 97, 105, 112, 127, 128, 129, 133, 137, 

140, 186, 191 
[188-?] 65 
[1800?] 54, 192 
1804 5, 9, 139 
1808 23 
1809 16 
1811 105 
1817 153, 178 
1827 67 
1830 200 
[1835?] 156 
1836 200 
1842 24 
1843–1844 77 
1844 5, 93, 172 
[1850?] 192 
1852 114 
1853 60 
1855 123 
1858 114, 141 
[1860?] 54 
1860 67 
1862 68 
1864 99 
1867 60, 69, 137, 188 
1868 80 
1870 31 
[1872?] 107 
1873 12, 82 
1874 68 
1875 15, 62 
1876 5, 143 
1877 174 
1878 66 
1879 17, 133 
1880 11, 111 



 
 

242 

1881 15, 52, 120, 198 
1882 11, 58 
1883 16 
1884 65 
1885 63, 161, 191 
[1885?] 191 
1886 107, 112, 120 
1887 9, 48, 161 
1888 15, 36, 77,  
1889 65, 78, 80, 84, 154 
[1890?] 23 
1890 33, 68, 112 
1891 48, 80, 84, 160 
1892 73, 99, 127, 128,  
1893 36, 78, 86, 114, 115 
[1893?] 110 
1894 23, 30, 105 
[1894?] 68 
1895 59, 80, 104, 159 
1896 146, 149, 156 
[1896] 163 
1897 87, 164, 188, 198 
1898 19, 83, 143, 181 
1899 25, 49, 50, 85, 121, 148, 166, 171, 184, 199 
[19--?] 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 14, 17, 20, 21, 22, 23, 26, 27, 29, 32, 34, 35, 38, 

39, 40, 41, 44, 47, 51, 55, 57, 60, 61, 63, 65, 67, 69, 70, 72, 73, 74, 
75, 82, 88, 92, 97, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 
134, 136, 138, 139, 140. 141, 142, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 
152, 154, 155, 160, 163, 167, 168, 175, 176, 179, 180, 181, 184, 
186, 187, 188, 189, 192, 193, 194, 196, 197, 198  

[1900?] 22, 23, 26, 48, 58, 74, 89, 106, 120, 142, 145, 173, 176 
1900 37, 82, 86, 98, 140, 142, 147, 159, 172, 183, 197 
1901 32, 34, 51, 79, 87, 99, 126, 176, 177. 182 
1902 36, 55, 75, 79, 154, 182 
1903 6, 57, 128, 146, 164, 175, 182, 183, 200 
1904 19, 22, 34, 46, 47, 56, 64, 65, 67, 70, 75, 76, 99, 115, 135, 138, 179, 

183 
[1904?] 165, 181 
1905 35, 55, 71, 88, 111, 158, 163, 189 
[1905?] 148 
1906 33, 62, 76, 82 
[1906?] 112 
1907 18, 39, 64, 70, 85, 88, 95, 109, 156, 184, 190, 195 
1908 36, 44, 89, 99, 114, 120, 145, 170, 171, 172, 190 
[1908?] 64, 65, 104 
1909 44, 86 
[1909?] 121 
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1910 24, 31, 78, 81, 85, 95, 109, 121, 141, 195 
[1910?] 147, 148, 177,  
1911 35, 63, 118, 134 
[1911?] 119, 197 
1912 5, 68, 71, 96, 100, 101, 109, 199. 200 
1913 40, 56, 63, 77, 79, 101, 102, 104, 188 
[1913?] 132, 184 
1914 46, 54, 59, 102, 103 
[1915?] 69 
1915 110, 163, 174 
1916 14, 43, 70, 173 
1917 61, 85, 106, 116, 117 
[1917?] 116, 117 
1918 10, 46, 83, 110, 154 
[1918?] 98, 99 
1919 13, 17, 58, 79, 81, 131, 137, 144 
[1919?] 175 
[1920?] 61, 64, 89, 90, 118, 119, 120, 153 
1920 100, 121, 132, 143, 156, 163, 166 
1921 9, 32, 38, 42, 54, 74, 84, 103, 106, 134, 150, 157, 158, 159, 160, 

171 
[1921?] 39, 42, 145 
1922 8, 10, 13, 15, 21, 24, 33, 36, 37, 40, 45, 53, 58, 59, 60, 89, 93. 97, 

98, 122,135, 136, 137, 144, 145, 150, 159, 170, 186, 187, 189, 199 
[1922?] 155 
1923 8, 21, 32, 42, 52, 53, 70, 71,84, 100, 105, 110, 111, 115, 133, 135, 

136, 145, 146, 155, 157, 171, 174, 176, 177, 178, 179, 184, 193 
[1923?] 94, 114, 153 
1924 11, 13, 16, 19, 25, 37, 43, 52, 56, 80, 81, 83, 93, 111, 118, 146, 147, 

152, 160, 164, 166, 168, 169, 170, 172, 179, 184, 186, 194, 198, 
199 

[1924?] 12, 43, 107 
1925 7, 11, 20, 21, 22, 23, 28, 31, 38, 41, 42, 45, 47, 51, 52, 54, 62, 79, 

84, 97, 99, 103, 104, 108, 110, 113, 130, 138, 151, 152, 161, 168, 
169, 185, 187, 193, 194, 197 

[1925?] 29, 54, 55, 90, 91, 130, 135, 164 
1926 6, 12, 34, 41, 46, 60, 78, 88, 92, 95, 104, 105, 117, 121, 129, 130, 

137, 144, 145, 158, 162, 169, 173, 185, 188 
[1926?] 113, 157, 159 
1927 10, 21, 26, 30, 43, 47, 73, 74, 82, 89, 91, 92, 105, 117, 122, 130, 

143, 147, 157, 162, 181, 187, 192, 198 
[1927?] 22 
1928 13, 25, 26, 28, 32, 33, 35, 63, 69, 87, 88, 91, 95, 96, 107, 108, 113, 

115, 121, 162, 169, 170, 189 
1929 20, 26, 27, 41, 44, 62, 75, 95, 116, 117, 118, 119, 133, 139, 148, 

158, 173, 187, 192, 195 
[1929?] 86, 157 
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[1930?] 24, 25, 31, 51, 174, 181, 197 
1930 24, 25, 27, 30, 48, 50, 53, 59, 93, 96, 113, 152, 162, 166, 168, 190 
1931 18, 29, 32, 33, 50, 57, 61, 76, 88, 116, 134, 166, 186, 193, 196 
[1931?] 30, 39, 116, 177 
1932 27, 35, 38, 39, 50, 58, 111, 132, 198 
1933 28, 37, 71, 76, 131, 165, 185, 190 
[1933?] 100, 109, 118, 131, 153 
[1934?] 11, 71, 87, 100, 104, 108, 155, 169, 170, 177, 178 
1934 18, 29, 36, 55, 57, 67, 87, 93, 97, 98, 134, 135, 154, 165, 177, 180, 

195 
1935 19, 20, 27, 46, 65, 71, 73, 94, 95, 108, 112, 131, 143, 144, 149, 157, 

182, 185 
[1935?] 30, 73, 178 
1936 16, 27, 28, 29, 31, 59, 66, 77, 83, 93, 94, 106, 108, 132, 133, 138, 

139, 142, 143, 153, 165, 190, 197, 200 
[1936?] 146, 156, 175 
1937 5, 12, 17, 18, 44, 52, 56, 78, 81, 82, 85, 93, 94, 96, 98, 100, 119, 

132, 135, 149, 154, 160, 165, 166, 167, 170, 182, 191, 193, 
[1937?] 66, 156, 168, 178 
1938 11, 59, 66, 76, 76, 77, 80, 106, 107, 109, 116, 122, 137, 139, 141, 

142, 158, 165, 167, 171, 176, 185, 191, 192 
[1938?] 150, 199 
1939 33, 78, 86, 120, 138, 160 
[1939? 153 
1940 63, 94, 167, 
[1940?] 105 
1941 16, 94, 161 
[1942?] 68 
[1944?] 58 
[1945?] 154 
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Покажчик місць видань 
 

Berlin 17, 59, 61, 63, 64, 65, 67, 68, 74, 136, 198 
Bielefeld 118, 162, 163, 166, 170 
Breslau 58, 64 
Brody 9, 19, 24, 25 
Bruxelles 172 
Budapest  98 
Charlottenburg 59 
Cracovie 77, 104, 119, 135 
Częstochowa 80 
Dresden 71 
Engels 66 
Garburg 62 
Gdańsk 55, 175 
Gniezno 162 
Gotha 67 
Gródek 114, 115, 126, 128, 138, 154, 164, 172 
Gródek Jagielloński 109 
Gütersloh 68 
Halle 61 
Katowice 5, 22, 77, 83 
Kiew 63 
Kijów 16, 94 
Kołomyja 85 
Krakau 79 
Kraków 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 18, 20, 25, 39, 40, 41, 42, 

43, 44, 45, 47, 48, 52, 53, 56, 58, 60, 61, 63, 64, 65, 68, 69, 70, 
73, 74, 76, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 92, 95, 98, 100, 105, 
106, 112, 116, 117, 131, 134, 137, 138, 144. 151, 152, 154, 163, 
173, 179, 182,185, 186, 187, 188, 192, 198, 199, 200 

Leipzig 24, 26, 44, 62, 64, 65, 66, 71, 74, 118, 162, 163, 166, 170 
Lipsk 133 
Londres 106, 159 
Lublin 10, 79, 81, 86, 153, 159, 174, 181 
Lwów 7, 8, 10, 11, 14, 17, 17, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 30, 31, 32, 33, 35, 

36, 37, 39, 40, 41, 42, 43, 45, 46, 47, 48, 49, 51, 52,53, 55, 56, 
57, 58, 59, 62, 63, 65, 69, 70, 71, 75, 76, 77, 79, 80, 86, 87, 94, 
95, 97, 106, 107, 108, 112, 114, 115, 116, 119, 120, 121, 132, 
134, 135, 136, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 147, 149, 152, 157, 
158, 159, 160, 164, 165, 166, 167, 171, 174, 175, 176, 177, 181, 
185, 186, 187, 188, 189, 191, 196, 197, 198, 199 

Łodź 10, 22, 81, 171, 175 
Madrid 50 
Nérac 80 
New York 17 
Paris 17, 20, 23, 30, 32, 51, 89, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 106, 107, 
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108, 109, 110, 11, 112, 113, 114. 118, 120, 121, 122, 123, 131, 
132, 133, 134, 137, 138, 139, 141, 142, 143, 144,145, 146, 147, 
148, 149, 150, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 163, 
164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 
178, 179, 181, 185, 190, 195, 197 

Paryż 5, 105 
Płock 184 
Poznań 12, 15, 20, 21, 23, 26, 35, 36, 37, 45, 46, 47, 52, 57, 60, 67, 72, 

73, 79, 86, 100, 105, 113, 115, 116, 117, 119, 133, 136, 146, 
152, 153, 157, 158, 161, 162, 164, 166, 168, 174, 176, 184, 185, 
186, 187, 188, 189, 197 

Przemyśl 19, 90, 91, 196 
Stuttgart 59, 60, 69 
Tarnów 195 
Torun 34, 122, 194 
Tours  113 
Tübingen 60 
Varsovie 88, 99, 118, 119, 135, 145, 150, 153, 174, 181 
Vienne 73, 106, 145, 153, 158 
Warszawa 6, 7, 8, 9,10, 11, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 22, 23, 24, 26, 

27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 45, 
46, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 
64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 78, 79, 80, 81, 
82, 83, 85, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 104, 
105, 106, 107, 108, 111, 112, 114, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 
122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 
135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 
148, 149, 150, 151, 152, 154, 155. 157, 158, 160, 161, 163, 165, 
167, 170, 171, 172, 173, 175, 176, 177, 179, 180, 181, 182, 183, 
184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193. 194, 195, 196, 
197, 198, 199, 200 

Wiedeń 17, 70, 136 
Wien 44, 61, 69 
Wiesbaden 59 
Wilno 5, 77, 93 
Złoczów 5, 17, 41, 43, 49, 53, 54, 68, 70, 74, 75 
С.-Петербургь  171 
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Покажчик книжкових знаків 
 

Biblioteka "Koła Polek" w Krzemieńcu 77, 88, 182 
Biblioteka L. K. Bratnia pomoc mlodziezy 6 
Biblioteka Liceum Krzemienieckiego 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 14, 15, 16, 17, 19, 

20, 21, 24, 25, 26, 32, 33, 34, 35, 36, 
37, 38, 39, 45, 46, 50, 51, 52, 53, 55, 
56, 59, 62, 63, 64, 66, 70, 73, 74, 76, 
77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 
87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 
100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 
107, 109, 110, 111, 113, 114, 115, 
117, 118, 120, 121, 122, 130, 131, 
132, 133, 135, 136, 137, 139, 140, 
141, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 
151, 152, 154, 155, 156, 157, 159, 
160, 163, 164, 166, 167, 169, 170, 
171, 172, 174, 175, 178, 179, 181, 
183, 184, 185, 187, 188, 189, 191, 
192, 194, 196, 197, 198, 199, 200 

Biblioteka Narodowa 200 
Biblioteka Panstw. Pedagogium LK. w 
Krzemieńcu 
 

8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 40, 42, 43, 48, 
60, 64, 65, 73, 74, 75, 78, 84, 86, 111, 
116, 118, 131, 136, 147, 150, 153, 
167, 193, 194, 199, 200 

Biblioteka przy Organizacji Sjonistycznej w 
Krzemieńcu 
 

18, 192 

Bibljot. podreczników Państw. Praw. Semin. 
Duchow. w Krzemieńcu 
 

13 

Bibljoteka "Koła wzajemnej pomocy" im. 
J. B. Lawinsona przy szkola rzemieslniczo-
pzemysłowej w Krzemieńcu 

88 

Bibljoteka Bratnia Pomoc Młodzieży L. K. 174 
Bibljoteka Funkcjonarjuszy Policji Państwowej 
Powiatu Krzemienieckogo 
 

5, 6, 7, 11, 17, 21, 22, 23, 31, 32, 33, 34, 
35, 36, 39, 46, 49, 51, 52, 53, 56, 58, 61, 
62, 63, 65, 67, 68, 70, 71, 75, 81, 87, 90, 
91, 93, 94, 95, 97, 98, 105, 107, 109, 111, 
114, 115, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 
127, 128, 129, 130, 138, 139, 140, 143, 
144, 146, 147, 154, 158, 161, 164, 167, 
171, 172, 173, 174, 175, 177, 179, 180, 
181, 182, 183, 184, 185, 186, 193, 195, 
197 

Bibljoteka Gimnazjum Wydz. Pow. i Mag. 
m. Krzemieńca 

5, 6, 13, 16, 21, 25, 27, 28, 29, 30, 31, 
32, 34, 40, 41, 43, 46, 48, 53, 54, 57, 
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 58, 59, 60, 61, 64, 65, 68, 69, 70, 71, 
75, 91, 97, 109, 112, 116, 131, 144, 
151, 152, 153, 158, 163, 184, 187, 
188, 191 

Bibljoteka Imenia H. Sienkiewicza 197 
Bibljoteka Organizacji Sjonistycznej 
w Kremieńcu 

185 

Bibljoteka Państw. Prawosł. Seminarjum 
Duchow. w Krzemieńcu 
 

7, 10, 13, 14, 16, 22, 24, 30, 42, 55, 
57, 59, 70, 108, 115, 116, 123, 126, 
129, 132, 133, 147, 148, 158, 162, 
168, 178, 181, 185, 196 

Bibljoteka Państwowe Gimnazjum im. 
T. Czackiego w Krzemieńcu 
 

7, 8, 9, 10, 11, 12, 14, 17, 24, 25, 26, 27, 
28, 29, 30, 31, 35, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 
47, 49, 54, 57, 58, 65, 68, 71, 74, 79, 84, 
99, 100, 104, 105, 106, 108, 109, 112, 
113, 115, 116, 117, 118, 119, 121, 129, 
130, 131, 133, 134, 135, 136, 137, 141, 
142, 143, 144, 145, 146, 149, 150, 151, 
152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 
161, 162, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 
171, 175, 176, 177, 178, 179, 189, 190, 
191, 192, 194, 195, 198 

Bibljoteka Państwowe Gimnazjum 
Spółdzielczości L. K. w Krzemieńcu 

32, 196 

Bibljoteka Panstwowe Seminarjum 
Nauczycielskie w Krzemieńcu 
 

8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 40, 42, 43, 48, 
54, 60, 64, 73, 74, 75, 78, 84, 111, 
116, 118, 131, 136, 145, 147, 150, 
153, 167, 190, 199, 200 

Bibljoteka Policyjna w Krzemieńcu 
 

59, 87, 98, 112, 137, 138, 149, 154, 
170, 180, 181 

Bibljoteka Publiczna im. H. Łopacińskiego w 
Lublinie 

15, 25 

Bibljoteka. Szkoła Ćwiczeń przy P.S.N. w 
Krzemieńcu 

52 

Bratnia Pomoc Młodziezy Liceum Krzemienieckiego 
 

13, 24, 153 

Gimnazium Samorzadowe w Krzemieńcu 13, 34, 46, 54, 65, 75, 131, 184, 193 
Gimnazjum Państwowe w Krzemieńcu 9, 26, 69, 89, 92, 163 
Inspektor Szkołny Pow. Krzemienieckiego 98 
Jan Anselm 85 
Koło Mlodziezy Polskiego Czerwonego Krzyza przy 
Gimnazjum Samorzadowem w Krzemieńcu 

13, 28, 31, 53, 54, 65, 91, 97, 131, 
144, 151, 152, 187 

Kolo Polek. Polski Bialy Krzyz w Krzemiencu 89 
Krzemienieckie Prawosławne Towarzystwo 
Dobroczynności 

32, 50 

Księgarnia Mich. Glücksberg w Warszawie 123 
Ksiegarnia Polska Rudolfa Berezowskiego w 
Krzemieńcu 

10 
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Księgarnia Wilhelma Klappera 166 
Państw. Prawosł. Semin. Duchow. w 
Krzemieńcu 

10 

Panstw. Średnia Szkoła Rolnicza w Krzemiencu 114 
Państw. Szkoła Rzemiosł Budowl. w Krzemieńcu 78 
Polska Macierz Szkolna Koło w Krzemiencu 
woj. Wolynskie 
 

6, 9, 17, 18, 19, 22, 23, 25, 27, 28, 32, 33, 
44, 45, 46, 46, 47, 51, 55, 58, 64, 65, 66, 
67, 68, 69, 70, 73, 75, 76 77, 81, 88, 92, 
95, 96, 107, 122, 123, 126, 137, 140, 141, 
143, 154, 155, 157, 173, 176, 179, 180, 
182, 183, 184, 185, 186, 190, 191, 197 

Polski Komitet Wykonawczy na Rusi. 
Komisaryat powiatu Krzemienieckiego 

89 

Pracownia Jezyka Polskiego 6, 7, 8, 9, 11, 12, 84 
Pracownia Jezyka Polskiego L. 131 
Pracownta Języka Polskiego Seminarjum 8, 9, 10, 13, 14, 15, 78, 80, 179, 199 
Szkoła Cwieczeń przy P. S. N. w Krzemieńcu 146 
W. Herzberg 123 
Wolyński Zarzad Wojewódzki Polskiej Macierzy 
Szkolnej 

157 

Z ksiegozbjoru Roguskich 156 
Zdxislaw Opolski 137 
Кsięgarnia i drukarnia Fr. Foltina w Wadowice 9 
Бібліотека Кременецького Державного 
Учительського Інституту 
 

5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 14, 15, 16, 17, 18, 
19, 20, 22, 23, 24, 26, 30, 35, 36, 37, 38, 
39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 47, 49, 50, 51, 
52, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 
64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 
75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82Ю 83, 84, 85, 
86, 87, 89, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 
101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 
109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 
117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 131, 
132, 133, 134, 135, 137, 138, 139, 141, 
142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 
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